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Das Besondere. Das Beste.  
Und das oft Vermisste.

Frühjahr/
Sommer

 2025

Die Faszination kraftvollen 
Lagerfeuers – jetzt endlich 
ohne störenden Qualm und 
Rauch. Seite 20.
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

D9871-5080

Clevere Problemlöser  
für unterwegs

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
auf Reisen, beim Ausflug oder unterwegs im Alltag – oft 

können smarte Helfer das Leben deutlich einfacher und 
komfortabler machen. Entdecken Sie hier empfehlenswerte 
Produkt-Highlights, die im Nu zu Diensten stehen, wenn es 
erforderlich ist.

Zum Beispiel der mobile 
Rucksack-Arbeitsplatz mit integrier-
tem Hocker, Tischplatte und 
Ablagefächern – so haben Sie 
unterwegs immer Ihren eigenen, 
praktischen Sitz- und Arbeitsplatz 
dabei. (Seite 3)

Oder die ultimative Diebstahl-
sicherung für Fahrrad, E-Bike, Moped & Co. Eine geniale 
Kombination aus textilummanteltem Kettenschloss und einem 
Bügelschloss, die sicher, flexibel und komfortabel zu 
handhaben ist. (Seite 31)

Und mit dem luxuriösen Reise-Schuhanzieher von 
Ettinger London ist jederzeit stilvolle Hilfe zur Hand, wenn 
schnell die Schuhe gewechselt werden müssen. (Seite 6)

Entdecken Sie diese und viele weitere faszinierende Ideen 
im neuen Pro-Idee Katalog. Ein Anruf genügt – und Ihr 
Wunsch wird erfüllt. Bequem und ohne Risiko. Nur Ihre 
Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Ihr vielseitigstes 
Komfort kissen:  so variabel, 

wie Sie es wünschen.
Cleveres Softrollen-Design schenkt ergonomischen Halt  

in nahezu jeder Sitz- und Liegeposition.  
Im edlen Naturbezug exklusiv bei Pro-Idee.

Flach ausgelegt oder in verschiedenster Form geklappt 
und gestapelt: Dieses variable Rollenkissen stützt Sie in 

nahezu jeder Sitz- und 
Liegeposition wolken-
weich und genau nach 
Wunsch. Die beweglich 
miteinander verbundenen 
Softrollen arrangieren Sie 
im Nu nach Ihrem 
Bedarf – stabil und ohne 
zu rutschen: als entlas-
tende Nacken- und 
Kopfstütze beim 
Fernsehen, Lesen, 
Relaxen. Zum Hochlegen 
müder Beine und Füße, 
als bequemes Rücken-
polster und Wirbelsäulen-
stütze beim Arbeiten, 
Autofahren, auf Ihrer 
Sitzbank, ...
Sogar als Laptop-Kis-
sen eignet sich das 
Multitalent optimal.

Die weich aufliegen-
den Polsterrollen 
gleichen Druck von oben 
punktuell aus und halten 
Ihr Laptop so gerade und 
stabil. Durch das 
Hoch-Tief-Relief kann 
Luft unter dem Rechner 
zirkulieren und die 
Wärme ableiten.

Exklusiv bei Pro-Idee: der grob gewebte Bezug aus 
edlem Leinen-/Baumwollmix.

Die Füllung aus Polyester-Kunstfaser schmiegt sich den 
Körperkonturen weich an. Dennoch bewahren die soften 
Rollen auch bei häufigem Gebrauch stabil die Form. Bezug: 
70 % Baumwolle, 30 % Leinen. Misst ausgelegt ca. 60 x 
36 x 10 cm (L x B x H). Wiegt 820 g. Farbe: Anthrazit.
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Flexi-Rollenkissen      

Nr. 236-690-20      
€ 49,95

Ideal als bequemes Rückenpolster und 
Wirbelsäulenstütze beim Arbeiten, 
Autofahren, ...

… sowie auch als entlastende 
Nacken- und Kopfstütze beim 
Fernsehen, Lesen, Relaxen.
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Dank Brustgurt und Polsterungen an 
Schulter und Rücken komfortabel zu 
transportieren.

Die praktische Steck-Arbeits-
platte dient als Abstellfläche 
für den Laptop – sowie als 
Schreib- oder Zeichentisch.

 Weltneuheit: 
Ihr mobiler 

 Arbeitsplatz im 
Rucksackformat.

Voll ausgestatteter Laptoprucksack 
mit integriertem Hocker, Arbeitsplatte 

und Ablagefächern.
In überfüllten Bahnhofswartehallen 

und Flughafentermi-
nals haben Sie ab jetzt 
immer Ihren eigenen 
Sitz- und Arbeitsplatz 
dabei, können die 
Wartezeiten produktiv 
nutzen.
Im Reißverschluss- 
Seitenfach des 
Multifunktionsruck-
sacks integriert: ein 
Falthocker mit 42 cm 
Sitzhöhe und 120 kg 
Tragkraft.

Qualität made in 
Germany: Ultraleicht 
aber enorm stabil 
durch HiTec-Alumini-
um aus der Luft- und 
Raumfahrt. Im Nu 

aufgestellt und genauso schnell wieder 
eingepackt. Der Rucksack selbst wird 
zum Tisch.
Die Steck-Arbeitsplatte ist mit wenigen 
Handgriffen rutschsicher arretiert.

Sie lässt sich plan oder per Klett- 
Aufsteller auch in variabler Neigung 
ausrichten, dient als Abstellfläche für den 
Laptop (bei Bedarf mit Mousepad rechts 
oder links), als Schreib- oder Zeichen-
tisch. Praktische Steckfächer in den 
rechts und links herunterhängenden 
Klappen halten Kaffeebecher, Trink-
flasche, Smartphone, Brille, Stifte, ... 
während der Arbeit griffbereit.
Ideal für Berufspendler, Studenten, 
Messebesucher, ...

Durchdachtes Innenleben mit Platz 
für Laptops bis 15,6“ und Unterlagen im 
DinA4-Format. Getränkehalter, Reißver-
schluss-Außenfach, Geheimfach im 
Rücken. Standfest verstärkter Boden. 
Komfortables Tragesystem mit Rücken-
polsterung, gepolsterten Schultergurten, 
Brustgurt und Trolley-Halterung. 
Reflektierende Regenhülle im Deckel-
fach. Futter aus recyceltem Polyester. 
Obermaterial aus wasserabweisendem 
1000 D Tarpaulin. Misst 45 x 32 x 15 cm 
(H x B x T). Wiegt ca. 1.800 g (inkl. 
Arbeitsplatte, exkl. Hocker mit 470 g). 
Farbe: Schwarz. Hersteller: 
 CAROSMART e.K., Hubenring 20, 
88048 Friedrichshafen, DE, info@
carosmart.de
•      Mobiler Rucksack-Arbeitsplatz      

Nr. 237-410-20     € 196,–

Das durchdachte Innenleben mit 
Getränkehalter, Reißverschluss- 
Außenfach und Geheimfach im 
Rücken bietet Platz für Laptops 
bis 15,6" und Unterlagen im 
DinA4-Format.

Schnell zur Hand und wieder 
verstaut: der Falthocker im 
Reißverschluss-Seitenfach.
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 1 Paar Ohrringe – 2 Looks: 
 tagsüber dezenter Perlen-

Stecker,   abends auß ergewöhn-
 licher Perlen-Ohrhänger.

Der Clou: die hinten   einhakbare Zweitperle.
Immer die passenden Ohrringe zum Anlass und 

Outfit: Zum Business- Kostüm tragen Sie den dezenten 
Stecker mit der schimmernden Süßwasserperle als 
Solisten. Gehen Sie am Abend aus, er gänzen Sie einfach 
den Anhänger mit der zweiten, etwas größeren Perle.
Die „schweben de“ Perle ist Blickfang und 
Gesprächs stoff.

Raffiniert hinter dem Ohr läppchen verborgen, bleibt 
die silberne bzw. goldene Angel quasi unsichtbar – ein 
faszinierender Schwebe- Effekt. Und eine sehr moderne 
Interpreta tion klassischen Perlen schmucks.
Die Fassungen aus 925er-Sterling- Silber sind durch 
Rhodinieren/Vergolden anlaufgeschützt.

Die beiden, nahezu perfekt runden, Süß was ser perlen 
messen 6 und 8 mm Ø. Der komplette Ohr stecker ist 
etwa 1,8 cm lang und wiegt ca. 1 g. Exklusiv bei 
Pro-Idee. Hersteller: Sakura Pearl, Peter-und-Paul-
Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@
sakura-pearl.com
2-in-1 Ohrringe Schwebende Perle      € 79,95
•      Silber rhodiniert     Nr. 214-811-20
•      Silber vergoldet      Nr. 214-810-20

Noch kleiner, flacher, leichter –  aus stabilem          Carbonstahl.   Perfekt für die Hosentasche.
      Der Mini-Taschenschirm mit 90(!)                 cm Regendach. Und sogar böenfest. 

3 cm flach und kaum größer als ein Brillenetui wartet dieser Mini schirm 
griffbereit in Ihrer Hosen- oder Jacken tasche. So führen Sie stets einen Schirm 
mit sich, ohne ihn zu spüren. Und im Fall eines Regens schützt Sie sein großes 
Dach mit 90 cm Ø.
Durch Carbonstahl ein echtes Federgewicht (nur 220 g). Wider steht sogar 
Windgeschwindigkeiten bis 80 km/h.

Der hohe Kohlenstoffanteil macht den Carbonstahl gleichzei tig widerstands-
fähig und so leicht. Das Gestänge federt elastisch auch starke Böen ab; nichts 
verbiegt oder bricht. Die Bespannung aus Poly ester ge webe hält schadlos jedem 
Wolkenbruch stand und trocknet im Nu.
In Sekundenschnelle auf und zu.

Mit einem Griff aus der Schutzhülle geholt und die Teles kop schiene auf volle 
Größe (50 cm L) ausgezogen – schon fertig. Das geniale Selbstfaltsystem spannt 
den eben noch winzigen Schirm auf die volle Größe. Farbe: Schwarz grau. Mit 
Trageschlaufe. Misst 22 x 6 x 3 cm (L x B x H). Wiegt 220 g. Vom deutsch- 
österreichischen Traditions unter nehmen Doppler, Europas führen dem 
Schirmherstel ler. Hersteller: doppler H. Würflingsdobler GmbH, Adolf- Kolping-
Str. 3, 84359 Simbach am Inn, DE, office@dopplerschirme.com
•      Carbonstahl- Taschenschirm     Nr. 235-237-20      € 34,95

Bis zu 10x heller 
als Ihre  Smartphone- Taschenlampe:

  die praktische Anstecklampe  für
 Smartphone & Co.  

Mit bis zu 30 Meter Reichweite.
Kein Aufladen, keine Batterien. Sofort einsatzbereit.

Schluss mit 2 Meter reichendem Schummerlicht aus der Smartphone-LED: 
diese Mini-Taschenlampe ist ein praktischer und unverzichtbarer Begleiter bei 
Spaziergängen, Wanderungen, Camping, in Keller und Garage. Fast wie in alter 
Geheimagenten-Manier, wird die kleine Lampe einfach an das Smartphone 
angesteckt und schon verwandelt sich das handelsübliche Mobil telefon in eine 
futuristisch anmutende, handliche Taschenlampe.
Starke Leuchtkraft, hohe Reichweite. Wahlweise erhältlich für Lightning- 
oder USB-C-Anschluss.

Mit 180 Lumen (Lightning) bzw. 280 Lumen (USB-C) ist diese Mini- 
Taschenlampe bis zu 10x heller als die Smart phone- Lampen, die meist weit 
unter 30 Lumen und nur wenige Meter Reichweite bieten. Die Ansteck-Lampe 
leuchtet 20 bis 30 Meter gut sichtbar aus. Und das ganz ohne eigenen Akku, 
denn der Strom kommt direkt aus dem Smartphone.
Kein Suchen nach Batterien, kein leerer Akku mehr – das Smartphone 
dient als Powerbank.

Oft fällt eine leere Taschenlampe erst auf, wenn sie dringend benötigt wird. 
Oder plötzlich geht einfach das Licht aus, da die Batterien leer sind. Diese 
hingegen bezieht ihre Energie direkt über den Ladeanschluss aus Ihrem 
Smart phone. Und das viele Stunden lang, dank des geringen Stromverbrauchs 
von 1 W (Lightning) bzw. 1.5 W (USB-C).
Passend für fast alle gängigen Smartphones.

Die Taschenlampe ist so konzipiert, dass sie auf nahezu allen Smartphones 
mit Lightning- oder USB-C-Anschluss angebracht werden kann. Einfach in den 
Ladeanschluss einstecken, fertig. Ihr Smartphone können Sie weiterhin 
problemlos bedienen. Die kleine und ultraleichte Lampe wiegt nur 15 g und 
besteht aus Aluminium und robustem ABS-Kunststoff. Misst 3,4 x 2,2 cm (L x 
Ø). Hersteller: Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG, Konrad-Zuse-Ring 16-
18 , 61137 Schöneck, DE, info@technaxx.de
Smartphone-Taschenlampe     € 24,95
•     USB-C-Anschluss Nr. 237-135-20
•     Lightning-Anschluss Nr. 237-188-20

Die ultraleichte Aufsteck-Taschenlampe ist passend für 
fast alle gängigen Smartphones mit USB-C- oder 
Lightning-Anschluss.
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Kaum größer als ein 
Brillenetui, passt Ihr 
Minischirm spielend in die 
Jacken tasche.

Einzigartig belebend:  
bis zu 10-mal mehr Sauerstoff 

 in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser.  

Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten.  
Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung 
(ähnlich wie bei einer Sanduhr) die Fließgeschwindig-
keit des Wassers und erzeugt einen Unterdruck. Dieser 
saugt durch 12 Düsen in der Strahlscheibe Luft an, der 
Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)
Sauerstoff anreichert und ist kraftvoll und belebend – 
wie bei einem sprudelnden Wasserfall. Der Wasserstrahl 
wirkt viel stärker, als er tatsächlich ist. Sie fühlen sich 
einfach frischer und starten vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede 
Stimmung, jede Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer 
Strahlart zur nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender 
Brause regen, fokussierter Massagestrahl, kräftiger 
Schwall, eine „normale“ Dusche aus 74 Düsen. Oder 
Sie genießen eine von 3 Strahl- Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht 
ein Duschstrahl, wie er sonst nur mit der doppelten 
Menge Wasser zu erreichen ist. So sparen Sie Wasser und 
Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser 
korro sions beständige Hightech- Kunststoff ist besonders 
abriebfest und beugt Verkalkungen vor. Das macht 
Ihren Wellness- Dusch kopf besonders langlebig. Für alle 
Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf einen 
handels üblichen ½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. 
Duschkopf und der rutschfest gummierte Griff aus 
robustem ABS- Kunst stoff sind hochwertig verchromt. 
Misst 12,5 x 9 x 26 cm, wiegt 325 g. Hersteller: 
ETL LLC dba Oxygenics, 1150 Matley Lane  Suite 101, 
89502 Reno NV, USA, support@oxygenics.com. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Duschkopf New Evolution     

Nr. 221-285-20     € 69,95

Noch kleiner, flacher, leichter –  aus stabilem          Carbonstahl.   Perfekt für die Hosentasche.
      Der Mini-Taschenschirm mit 90(!)                 cm Regendach. Und sogar böenfest. 
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Für schönes, gepflegtes Haar 
und gesunde Kopfhaut:  

natürliche Milch-Peptide  
in 10facher  Konzentration.

Patentiertes, mikrofein zerlegtes  
Milch-Peptid regeneriert und  
schützt Kopfhaut und Haar.  

Für sichtbare Erfolge schon nach wenigen Wäschen.
Häufiges Waschen und Färben, aggressive Sham-

poos und Hitzestyling laugen Haar und Kopfhaut aus. 
Eine angegriffene Haaroberfläche und trockene 
Kopfhaut sind oft die Folge. Dieses neu entwickelte 
Haarmilch- Shampoo bringt Haut und Haare nachhaltig 

in Balance. Hoch kon zen trierte natürliche 
Peptide fördern die Regenera tion und 
schützen vor Schäden und Feuchtigkeits-
verlust. Schnell und effektiv.
Natürliche Milch-Peptide: extrem 
kleinteilig fragmentiert und 10fach 
höher konzen triert.

Statt maximal 0,5 % (wie sonst 
üblich) enthält das Haarmilch- Shampoo 
über 5 % Peptide in körperverwandter 
Form. Gewonnen aus Milch protein und 
durch patentierte Bio-Fermentation in 
winzigste Bausteine zerlegt. So werden 
die wertvollen Auf bau stoffe viel besser 
aufgenommen und verwertet.
Der Effekt: seidenweiches, glänzendes 
Haar mit Volumen und Spannkraft. 
Schon nach wenigen Wäschen.

Die Shampoo-Peptide tragen zum 
Schutz des Kopf haut- Lipid mantels bei 
und können Feuchtigkeitsverlust 
vor beugen. Die beste Prophy laxe gegen 
Kopf jucken und Schuppen.
Ideal auch für Vielwascher.

Paraben- und silikonfrei. Inhalt: 
250 ml.  Hersteller: Biogon GmbH, 

Gaußstr. 15, 32257 Bünde, DE, info@
schneller-abnehmen.de
•      Haarmilch Aufbau-und Repair-Shampoo      

Nr. 231-889-20      
€ 16,95 
(Literpreis: € 67,80)

Ingredients: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Hydrolyzed Whey 
Protein, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl Betaine, Glycereth-2 
Cocoate, Sodium Chloride, Benzophenone-4, Dicaprylyl Ether, 
Isopropyl Alcohol, Behenamidopropyl, Lauryl Alcohol, Polyquater-
nium-10, Panthenol, Ethylhexylglycerin, Lactic Acid, Sodium Hydro-
xide, Sodium Acetate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium 
Benzoate, Parfum, Coco-Glucoside.

Einfach zusammengeklappt im edlen 
Trensenleder-Etui stilvoll verstaut.

Royal reisen: der klappbare Schuhanzieher 
aus edlem Trensenleder.  

Von Ettinger London – seit 1934.
Ettinger ist eine der feinsten Adressen für Luxus-Lederaccessoires und 

Hoflieferant des britischen Königshauses.
Wenn Mitglieder der britischen Königsfamilie weltweit unterwegs sind, 

ist dieser Schuhanzieher oft mit im Gepäck – als ebenso praktische wie 
platzsparende Hilfe, die im Nu zu 
Diensten steht, wenn schnell 
bequemes Wechseln der Schuhe 
erforderlich ist.
Nur feinstes Zaumleder ist gut 
genug für das Etui und die 
Griffmanschette.

Speziell für dieses edle 
Zaumleder erwirbt Ettinger 
ausschließlich von Gerbereien in 
der EU die besten Häute. Traditio-
nell werden diese rein handwerk-
lich verarbeitet: von der bereits 
1890 in Walsall gegründeten Firma 
James Homer Ltd, die seit 1999 zu 
Ettinger gehört.
Markant dunkelbraun voll 
durchgefärbt. Außen feinporig glatt – innen mit Wildlederseite.

Der warme Braunton hat so die unverkennbar tiefe Leuchtkraft und 
macht auch mal Kratzer weniger offensichtlich. Außen ebenmäßig glatt, 
liegt das Leder angenehm in der Hand. Die samtige Wildlederseite dagegen 
umgibt den Schuhlöffel besonders schonend.
Fersengerecht geformte, klappbare Laffe aus hochglanzpoliertem 
Edelstahl.

Der 1 mm starke, leichtgleitend makellos geglättete Edelstahl ist 
selbstverständlich formfest und nicht rostend.
Bequem sogar in Ihrer Hand- oder Jackentasche. 

So haben Sie im Hotelzimmer oder am Flughafen stilvoll schnelle Hilfe 
zur Hand z. B. beim Schuhe An-/Ausziehen zur Sicherheitskontrolle. Misst 
aufgeklappt 10,2 x 6,6 x 2,8 cm. Wiegt nur 40 g. Etui: 8 x 5 x 2 cm (L x B 
x H). Gesamtgewicht (inkl. Etui) 78 g. Im Ettinger Präsentkarton – schön 
auch als repräsentatives Geschenk. Hersteller: G. Ettinger Ltd., 215 Putney 
Bridge Road, SW15 2NY London, UK, clientservices@ettinger.co.uk. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Klappbarer Schuhanzieher aus Trensenleder      

Nr. 237-356-20     € 105,–
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Die selbsttönende LCD-Sonnenbrille passt sich 
wechselnden Lichtsituationen nahezu in Echtzeit an 
– Sie haben stets optimale, kontrastreiche Sicht.

 Die neue Generation  selb sttönender Sonnenbrillen: 
 hell <=> dunkel in 0,1 Sek unden – nahezu in Echtzeit.

Fortschrittliche LCD-Technologie sorgt für viel mehr Sicherheit bei wechselnden Lichtverhältnissen:  
beim Sport, in der Freizeit, auf dem Motorrad, im Auto.

Kein Vergleich zu herkömmlichen selbsttönenden Sonnenbril-
len: Diese Hightech-Brille arbeitet mit elektronischer LCD-Tech-
nologie und passt sich wechselnden Lichtsituationen nahezu in 
Echtzeit an (0,1 Sekunde statt üblichen 10 Sekunden). Dabei wech-
selt die Hell-/Dunkeltönung von 37 % Lichtdurchlässigkeit 
(Filterkategorie 2) bis zu 9 % (Filterkategorie 3) und umgekehrt. 
Automatisch und übergangslos. Auf baumbestandenen Strecken, 
bei starkem Licht-/Schattenspiel, wechselhafter Bewölkung, ... Sie 
haben stets optimale, kontrast reiche Sicht. Ohne ständiges Auf- 
und Absetzen Ihrer Sonnen brille.
Funktioniert wie moderne LC-Displays.

Per lichtsensiblem Chip im Nasenbügel wird eine Flüssig-
kristall-Folie elektro-chromatisch aktiviert. Durch elektrische 
Spannung werden die Flüssigkristalle so ausgerichtet, dass sie 
situativ mehr oder weniger Licht durchlassen; die Scheiben hellen 
sich auf oder dunkeln ab.
Hocheffiziente Solarzellen (statt Akku).

Den Strom für den Tönungswechsel generiert die intelligente 

Brille aus dem Tageslicht. Das spart lästiges Akkuladen und 
Gewicht.
Blend- und UV-Schutz total.

Die polarisierten TAC-Scheiben (Triacetat- Zellulose) absorbie-
ren 100 % schädliche UV- Strahlung (UVA/B/C bis 400 nm). 
Licht reflexe und Spiegelungen werden reduziert.
Federleichte 34 g. Sitzt perfekt und hält auch harten Einsätzen 
schadlos stand.

Ultraleicht-Rahmen aus thermoplastischem, nahezu unzer-
brechlichem Kunststoff mit flexiblen, druckfrei anpassbaren 
Bügeln und Soft-Nasenpads. Frontbreite 14,5 cm, Scheibenhöhe 
6,2 cm, Bügel 16,5 cm. Hersteller: Rockbros Sport GmbH, 
Goethestr. 11E 15234 Frankfurt, DE, service@rockbrosbike.de
•      Selbsttönende LCD-Sonnenbrille      

Nr. 236-244-20      
€ 119,95

Sitzt immer 
perfekt dank 
druckfrei 
anpassbaren 
Bügeln und 
Soft-Nasenpads. Der Ultraleicht-Rahmen aus nahezu unzerbrechli-

chem Kunststoff hält auch harten Einsätzen 
schadlos stand.

Die polarisierten 
TAC- 
Scheiben 
absorbieren 
100 % schädliche 
UV-Strahlung.

7Pro-Idee 
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Das Blatt des ältesten  
Baumes der Welt.

Gegossen in 925er-Sterling-Silber.  
Auch als vergoldetes Exemplar. 

Vor Millionen von Jahren bedeckten Ginkgo- 
Bäume die gesamte nördliche Halb kugel. Sie 

überlebten in China und kamen über Japan als 
exotische Parkbäume in die Gärten des 

europäischen Adels zurück. Bis heute 
schreibt man dem ältesten Baum der 

Welt, einer Zwischenform von 
Nadel- und Laubbaum, geistige 
und heilende Kräfte zu. Dieser 
Anhänger ist ein sorgfältig 
handgearbeiteter Abguss des 
seltenen Ginkgo- Blattes in 

schwerem Silber. Verschenken Sie 
das Ginkgo- Blatt aus Sterling- Silber 

– ein außer gewöhn liches Schmuck-
stück in Form jenes Blattes, über das 

Goethe sogar ein Gedicht schrieb. 
Das Blatt aus 925er- Sterling- Silber 
(wahlweise auch vergoldet) ist ca. 50 x 
55 mm groß und wird mit einer 45 cm langen 
Silberkette (oder vergoldet) in schwarzer 

Geschenk verpackung 
geliefert. Hersteller: 
ARA Kunst Dr. Fritz 
Albrecht GmbH & Co. 
KG, Miltacher Str. 7, 
93468 Miltach, DE, 
info@arakunst.de

•      Ginkgo-Kette 925er-Sterling 
Silber vergoldet      
Nr. 342-343-20     € 159,–

•      Ginkgo-Kette 925er-Sterling 
Silber      
Nr. 232-419-20     € 119,–

8

Ingredients: Alcohol denat., Parfum, Aqua, Limonene, 
Coumarin, Eugenol, Citronellol, Cinnamal, Geraniol, 
Linalool.

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de 
Parfum vor dem Öffnen proberiechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Testflakon bei.

In the Woods – 
ein faszinierendes Dufter-
lebnis, so wohltuend wie 

ein Spaziergang im Wald.
Für Sie und Ihn.  

Von eSENSielle Parfums/Hamburg.
Mit holzigen und würzigen Aromen spielen 

viele Parfums. Doch nur selten ziehen sich 
kostbare Waldnoten durch die gesamte 
Duftpyramide und prägen Kopf, Herz und 
Basis.
Natürliche Öle aus Holz und Rinden, 
Nadeln und Baumzapfen machen diese 
Kreation so charaktervoll und authentisch.

Mit erlesenen Essenzen aus Südfrankreich, 
Kanada und Nordamerika meisterhaft kompo-
niert: Die belebend-frische Kopfnote, domi-
niert von kanadischer Hemlock-Tanne, wird 
umspielt von rosa Pfeffer und Wacholder. In 
der grünen Herznote entfaltet sich das Aroma 
unberührter Kiefernwälder, seltener Harze 
sowie von schwarzem Pfeffer, Minze und 
Geranium. Die Basisnote aus nordamerikani-
scher Balsam-Tanne, Zedern-, Kaschmirholz 
und Amber sorgt für ein sinnliches, harmoni-
sches und lang haftendes Finale. Hersteller: 
eSENSielle Parfums, Hegestr. 40, 20251 Ham-
burg, DE, connect@esensielle.com
•      In the Woods Eau de Parfum Spray, 

100 ml      
Nr. 237-353-20      
€ 120,–
(Literpreis: € 1.200,–)
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Die Lederbörse von Esquire  
 mit  genialem Sicherungssytem  für Ihre Kreditkarten.

 Lässt keine Karte mehr  herausfallen.  Und gibt Langfingern keine Chance.
Einfach, doch genial: Bei dieser Leder börse sind die Steckfä-

cher für Kre dit karten nicht einfach nach oben offen. Hier befinden 
sie sich seit lich neben dem In nen falz: Durch groß zügige Greif öff-
nungen für Sie bequem zu gäng lich – vor fremdem Ein  blick und 
unerwünschtem Zu griff je doch perfekt ge schützt.
Integrierter RFID- Diebstahlschutz.

Eine nanofeine Metallschicht schirmt den Inhalt gegen die 
elektromagnetischen Wellen ab. So kann niemand Ihren Personal-
ausweis, Ihre Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen mit einem 
RFID- Lesegerät ausspionieren.
Praktisch wie ein Organizer.

Die Leder-Mittelwand birgt 4 Card safe- Fächer sowie 2 tiefe 
Steck fächer. Per Druck knopf gesichert ist der verde ck te Trakt mit 

4 weiteren Card safe- Fächern sowie 1 Netz  fach und 2 Steck fä chern 
für Ihre Pa piere. Doppeltes Scheinfach mit 4 weiteren Kredit-
karten fächern im Futter sowie einem Geheimfach, welches durch 
An heben des hinteren Futters bestückt werden kann. Münzfach mit 
Druckknopf und integriertem Einkaufswagenchip.
Feinstes Kalbnappa leder innen und außen. Hand    ge fertigt. 
Super weich und ex trem flach.

Misst geschlossen 12,5 x 9,5 x 2 cm (B x H x T). Wiegt 95 g. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: Esquire-Lederwaren Rupp & Ricker 
GmbH, Gutenbergstr. 4, 63110 Rodgau, DE, info@esquire- 
lederwaren.de
•      Sicherheits- Lederbörse mit RFID-Schutz      

Nr. 227-786-20      € 89,95

Mit nur 2 cm  
angenehm flach, ist Ihre  
Leder börse in jeder Tasche bequem 
– ohne zu beulen.

4 Cardsafe- Fächer, 2 Steck- 
fächer und 1 Netzfach (rückseitig)

4 Cardsafe- Fächer und 
4 Steckfächer

2 Scheinefächer, 
innen 4 Futterfächer

Münzfach

Mit doouup® gelingen trendy Hochsteckfrisuren 
spielend leicht.

doouup®,  die Haarklammer-Innovation 
 für ultimativen Halt  und höchsten Tragekomfort.

Verschwindet nahezu unsichtbar in der Frisur.
Der Clou der doouup® sind die patentierten Bügel. Sie lassen 

sich ganz einfach ins Innere der Klammer schieben und verschwin-
den nahezu unsichtbar im Haar. Zugleich fixieren sie die Hoch-
steckfrisur wie eine zusätzliche Haarnadel. Die Kombination aus 
extra langen, flexiblen Zähnen und den fixierenden Bügeln sorgt 
für einen bislang unerreichten Halt. Den ganzen Tag lang. Selbst 
unter extremer Belastung beim Workout, Joggen, Tanzen, ...

Nichts kneift, 
drückt oder 
ziept.

Mit gerade 
einmal 12 g ist 
sie ein echtes 
Leichtgewicht 
und auch nach 

Stunden kaum spürbar. Die weichen Rundungen der Zähne 
schonen Haar und Kopfhaut. Die speziell designte Stahlfeder hat 
keine spitzen Enden und wird zusätzlich durch eine Hülse 
verdeckt, so dass sich keine Haare darin verfangen können.
Langlebige Qualität made in Germany.

Aus hochwertigem Polyamid-Kunststoff, flexibel und fast 
unkaputtbar. Misst 7,2 x 4 x 4,5 cm (L x B x H). Wiegt 12 g. 
Hersteller: Ebano Design GmbH, Brunnweinbergstr. 14, 
71334 Waiblingen, DE, info@ebano-design.com
doouup® Haarklammer     € 31,50
•      Schwarz  Nr. 236-782-20
•      Transparent  Nr. 236-783-20
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 Unver wüstliches Bisonleder. 
Riesiger Stauraum. 

Bequem seitlich zu packen.
Durch Drei seiten-Reiß verschlüsse bodentief zu öffnen.  

Als Tragetasche oder Trolley,  
mit vielen praktischen Extra-Fächern.

Kaum eine edle Ledertasche ist so gut zu packen wie 
diese: Hosen, zwei  Stapel Hemden/Pullover … ordentlich 

gelegt wie im Schrank. 
Kei ne Teilung stört – 
Sie nutzen den vollen 
Stau raum. Der feste 
Boden lässt nichts 
verrutschen. Ihre 
Klei dung bleibt 
tadellos.
1,6 mm starkes 
Bison leder: lang lebig 
und robust, mit 
markantem Antik- 
Finish. 

Sogar die Sitze 
teuerster Motorräder 

werden mit diesem kraft vollen Leder bezogen. Der Grund: 
Das dick häutige, markant genarbte Leder der mächtigen 
Wild rinder ist von Natur aus extrem widerstandsfähig – und 
wird durch Gebrauch nur schöner, charak ter voller.
Zwei Vortaschen und sechs Fächer für Wäsche, Schwimm-
zeug, Klein teile, ...

Im zweiten Längs sei ten abteil nehmen drei große Zipper-
fächer Pyjama, Sport sachen und Wäsche auf, drei Steckfächer 
Ihre Socken. In die Vor taschen wandern Kultur beutel und 
Haus schu he.
Stabile Beschläge, Zwei- Wege-Zipper, Standnoppen und 
Unterkons truk tion.

Kräftige Stabili sie rungs stege geben der Tasche Halt. Die 
trag kräftigen Griffe und der einhakbare Schulter riemen halten 
auch großer Belas tung stand.
Als klassische Trage tasche – oder mit Tele s kop  griff und 
Inline- Rollen.

Misst 31 x 30 x 55 cm. Fasst ca. 51 Liter. Wiegt als 
Rei se tasche 2,3 Kilo, als Trolley 3,6 kg. Stra pa zierfestes, 
rotbraunes Baum woll canvas-Futter. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Hersteller: Alpenleder International GmbH, Brunnenstr. 34, 
06721 Meineweh, DE, mail@alpenleder.com
•      Bison Reisetrolley  

Nr. 218-160-20       
€ 459,–

•      Bison Reisetasche  
Nr. 218-161-20       
€ 429,–

Bequem und ordentlich zu packen: keine 
Teilung stört den großzügigen Stauraum. 
Durch den festen Boden verrutscht nichts 
– Ihre Kleidung bleibt tadellos.

 It-Bag und Modeklassiker  zugleich.  
Von Chiarugi/Florenz.

 Zu einem  sehr erfreulichen Preis.
Camera-Bag, Crossbody-Bag, Saddle-Bag ... Die angesagte Taschen-

form hat viele Na men. Stilistisch zeichnet sie sich durch sport liches 
Aus seh en, softes braunes Leder und eine abgerundete Klappe mit 
Metall schließe aus. Und natürlich durch den langen Schulter rie men, mit 
dem sie quer über der Brust getragen wird – als lässiger Kon trast zu 
klassischen Hosen anzügen, eleganten Kostümen und femininen Klei dern. 
Die Stewardess- Bag von Chiarugi trifft den Trend genau – und ist doch ein 
Klas siker.
In den 60ern gehörte sie zur Standard-   Ausstat tung ita lie ni scher 
Ste war dessen.

So konnte sie damals in größerer Stück zahl recht günstig gefertigt 
werden. Heute ist der Preis im mer noch erfreulich und macht diese 
Tasche zu einem Ge   heim tipp. (Ohne den tradi tions reichen Hinter grund 
würde diese Qualität ver mutlich ein Viel faches kos ten.)

Das feine Rindleder ist pflanzlich ge gerbt und ge färbt. Anders als 
nur ge präg te, glanz ge finishte Leder wird es noch tradi tio nell durch 
Glanz stoßen mit echten Bern stein rollen zu gerichtet. Durch den sanften 
Druck steigen die Gerbungs öle an die Le der ober fläche: 
Das Leder wird superweich. Die Nar bung tritt ausdrucksvoll 
hervor. 

Sanfte Schattierungen verleihen dem Leder den be son deren 
Charakter. Sorgfäl tiges Polieren mit Wol le sorgt für dauerhafte Brillanz 
und wunderbar weiches, seiden glattes Fee ling.
Der Überschlag schließt heute per Mag   net (das einzige Zu geständ -
nis an moderne Zeiten).

Markante Kontraststeppung. Ver  stell ba rer Schul ter rie men. Hand-
griff. Großzü gi ges Reiß ver schluss- Außen fach. 2 Steckfächer und 
1 Reiß ver schluss fach innen. Ober mate rial: Rind leder. Fut ter: Porc-
velours und Tex til. Schnalle und Ösen aus silber glän zendem Metall. 
Misst 33 x 28 x 7 cm (B x H x T). Wiegt ca. 700 g. Hersteller: Chiaru-
gi Firenze Pelletteria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 50054 Fucecchio 
(FI), IT, info@chiarugifirenze.it
Stewardess-Tasche      € 189,–
•      Braun      Nr. 590-281-20
•      Schwarz      Nr. 233-458-20

Geräumiger Innenraum 
mit 2 Steckfächern und 
1 Reißver schluss fach.

Zur Körperseite 
angebracht, ist das 
Reißver schluss-
Außen   fach vor 
un er wünsch tem 
Zu griff geschützt.
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 Noch kraftvoller, kompakter,  vielseitiger.
Mobiler 10,3 bar Hochleistungs-Kompressor, 5.400 mAh-Powerbank und LED-Leuchte in einem.  

Griffbereit im Handschuhfach. Zum sehr guten Preis.
Kraftvolle 10,3 bar Maximaldruck. Dazu eine enorme Akku- 

Kapazität von 5.400 mAh (statt oft nur 2.000 mAh): Dieser mobile 
Power-Kompressor pumpt einen PKW-Reifen* mit einer Akku-
ladung ca. 2,5-mal auf. Selbst bei einem verstärkten Reifen (XL/
Extra Load) korrigieren Sie den Druck von 2 auf 2,5 bar in nur 
90 Sekunden. Ohne Steckdose, ohne Überhitzungsgefahr. Dennoch 
ist der kabellose Kraftprotz gerade halb so groß wie ein Taschen-
buch und passt griffbereit ins Handschuhfach.
Zu Ihrer Sicherheit: Reifendruck-Kontrolle jederzeit und 
überall.

Vor der Urlaubsfahrt, der 
Fahrrad- oder Motorrad- Tour, 
nach dem Räderwechsel, ... Ihr 
mobiler Kompressor ist jederzeit 
prüf- und pumpbereit und erspart 
Ihnen lästige Wege zur 
Luftdruck- Station.
Präzise und bequem wie an der 
Tankstelle. Mit digitaler 
Voreinstellung und Autostopp.

Einfach gewünschten Druck 
eingeben (bar, PSI, kPa oder kg/
cm²) und starten. Ist der vor-
gewählte Luftdruck erreicht, 
stoppt der Motor automatisch.
Perfekt auch für Fahrrad reifen, 
Luftbett, Bälle, ... Zuhause und 
unterwegs.

4 Ventile/Adapter sowie 
Aufbewahrungstasche mitgelie-
fert. Bequem auch im Rucksack, 
beim Cam pingzubehör, ... 
zu verstauen.

In einem 5.400 mAh Lithium-Ionen-Powerbank für Handy, 
Tablet und andere Mobilgeräte.

Integrierte Anschlüsse: USB-C/USB-A, DC-Rundbuchse.
Zusätzlich eingebaut: eine helle LED-Leuchte mit Warn-
blink-Funktion.

Robustes Kunststoff-Gehäuse. Großes LC-Display mit 
Ladestandsanzeige. Abschaltautomatik, Überhitzungsschutz. 
Ladezeit: per 120 - 230 V-Netzstrom ca. 4,5 Std. (USB-Kabel 
mitgeliefert, Steckernetzteil separat erhältlich). 12-V-Adapter mit 
3 m Kabel mitgeliefert. Misst 14 x 9 x 5 cm. Wiegt 620 g. Herstel-

ler: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Akku-Kompressor- 

Luftpumpe 10,3 bar      
Nr. 236-251-20     € 59,95

•      USB-Steckernetzteil 
(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-20     
Preis s. online
*(195/65/15)

In einem auch 5.400 mAh Lithium- 
Ionen-Powerbank für Handy, Tablet 
und andere Mobilgeräte.

Trockene Garage –  sauberes Haus.
Die Garagenmatte absorbiert Öl, Matsch  und Nässe. 

Schützt den Garagenboden  vor Verschmutzung.  
Und verhindert  das Verschleppen in den Wohnbereich. 

Geniale Quick-Dry 2-Lagen- Kons truk tion: Der saugstarke Flor in 
edler Teppich- Optik funktioniert wie ein Schwamm und saugt Öl-
tropfen, Matsch, Regen- und Tau wasser zuverlässig auf. Dank der 
wasserdichten Unterseite sickert nichts auf Ihren Garagenboden durch. 
Keine Ölflecken setzen sich hartnäckig im Estrich fest. Und kein 
Schmutz gelangt mehr über Ihre Schuh sohlen auf die Böden und 
Teppiche im Haus.
Einfach mit dem Gartenschlauch oder Hochdruckreiniger zu 
säubern.

Einmal ausgerollt, bleibt die rutsch sicher gummierte Matte fest an 
ihrem Platz. Das Format von 5,18 m Länge und 2,23 m Breite passt in 
jede Standard- Garage und ist für alle gängigen PKW- Typen geeignet. 
Farbe: Anthrazit. Hersteller: Intertrade Inc., 29623 Northwestern 
Highway Suite #7, 48034 Southfield, USA, info@intertradeusa.net. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Quick-Dry- Garagenmatte    Nr. 224-651-20     € 159,95 

 (Quadratmeterpreis: € 13,85)
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Super praktisch: ultrastarkes 
Doppelklebeband zumeinfach Abreiß en.

Nie wieder verklebte Scheren, Messer, Cutter, ...   
Und keine unsauberen Schnittkanten.

Anders als herkömmliche doppelseitige Klebebänder besteht dieses 
Power-Tape aus Meshgewebe, das sich in Längs- und Querrichtung sauber 
abreißen lässt. So teilen Sie Stücke der benötigten Länge und Breite 
mühelos per Hand ab.
Innovative Nano-Grip-Technologie. Auf glatten Oberflächen 
rückstandslos wieder ablösbar.*

Das transparente Acrylat-Tape ist robust, wetterfest und temperaturbe-
ständig von -20° C bis +80° C. Extrem vielseitig einsetzbar im Innen- und 
Außenbereich. Zum Fixieren von Griffen, Haken, Dekorationen, Bildern, 
Bordüren, Insektenvorhängen, ... Beim Basteln, Heimwerken, Modellbau. 
Rund ums Auto. Als schnelle und saubere Alternative zum Bohren, 
Nageln, Schrauben. 3-m-Rolle im 2er-Set. 1,5 mm dick und 3 cm breit. 
Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, 
DE, info@frank- affeldt.com
•      Reißbares Power-Tape, 2er-Set      

Nr. 236-091-20     € 19,95       (Meterpreis: 3,33 €)

*Von Holz, Marmor, Leder, Glas, glatten Fliesen und Kunststoff oberflächen 
problemlos und ohne klebrige Rückstände zu entfernen. Auf Gipskarton, Tapeten und 
lackierten Flächen ist die Anwendung von Dauer.

Fit und attraktiv durch richtige 
 Körperhaltung – ganz nebenbei.

Thermo-aktiver Haltungstrainer mit innovativer  
Rückenverstärkung. Made in Germany.

Rücken gerade, Kopf hoch, Schultern zurück: Eine 
auf rechte Haltung kann Rückenproblemen vorbeugen, sieht 
gut aus, wirkt dynamisch und selbstbewusst. Tragen Sie 
diesen korrigierenden Haltungstrainer, nehmen Sie diese 

gesunde Körperhaltung fast automa-
tisch ein. Verdeckt unter der Kleidung 
getragen, nutzen Sie ihn zu Hause, 
am Arbeitsplatz, beim Sport, ...
Doppel-Effekt dank Verstärkungs-
stäben im Rücken und extra 
breitem Taillengurt.

Der Haltungstrainer ist einfach 
anzulegen und durch das elastische 
Material sehr angenehm zu tragen. 
Mit den individuell anpassbaren 
Schulter gurten variieren Sie die 
Zugkraft zur Rücklagerung der 
Schultern. Der zusätzliche Taillen-
gurt (per Klettverschluss anpassbar 
von 60 bis 150 cm Bauchumfang) 

unterstützt die Bauch- und Rückenmuskulatur bei der 
Aufrechthaltung des Oberkörpers.
Mit Thermo-aktivem Outlast®-Material gegen Hitze stau.

Die Hightech-Fasern nehmen die Körperwärme auf und 
geben sie nach außen wieder ab, so dass Sie auch an heißen 
Tagen unter dem Gurt nicht unangenehm schwitzen. Haut-
freundliches Material aus 48 % Viskose, 34 % Polyamid, 
10 % Elasthan, 8 % Baumwolle. Maschinenwaschbar bei 
30 °C. Farbe: Weiß. Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, 
Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Universal-Haltungstrainer      

Nr. 235-874-20     € 39,95

Mit innovativer 
Rückenverstärkung, 
individuell anpassbaren 
Schultergurten und extra 
breitem Taillengurt für 
60 - 150 cm Bauchumfang.

„Micro Peeling“- 
Gesichtstuch, 2er-Set     
€ 29,95
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Mühelos und sauber abreißbar – 
in Längs- und Querrichtung.

Der bessere Spaten:  ergonomischer, 
durchschlags stärker,  kraftsparend.

Preisgekrönte Erfindung aus den USA*.  
In einem kraftvolle Wurzelsäge.

Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrem herkömmlichen 
Spaten: Die Ergonomie und Durchschlagskraft dieses Kombi- 
Spatens macht Ihnen die Garten arbeit viel leichter. Durch das 
V-förmig abgeschrägte und geknickte Blatt reduziert sich der 
Widerstand enorm. Selbst in lehmige und stark durchwurzelte 
Böden dringt der Spaten problemlos ein. Bis zu 3 cm starkes 
Gehölz und Wurzelgeflechte durchschlägt die geschärfte V-Spitze 
meist schon mit einem Stoß. Dickeres Wurzelwerk durch trennen 
Sie ohne 
große Mühe 
mit den 
Säge flächen 
an den 
Blattkanten.
Der US-pa-
tentierte 
O-Griff bietet 
4-mal mehr 
Greif fläche 
als übliche 
T-Griffe und 
überträgt die 
Kraft 
optimal.

Beim 
Ein stechen 
oder Aushe-
beln schwerer 
Wur zel ballen: 
Der kreisrun-
de Soft touch- 
Griff bietet in 
jeder Situation 
die bestmögli-
che Handposi-
tion und ist 
bequem auch 
mit beiden 
Händen zu 
greifen. So 
werden Arme 
und Schultern 
entlastet und 
Ihre Kräfte 
geschont.
2 cm breite Trittkanten geben dem Fuß Halt.

So verringert sich die Gefahr abzu rutschen und Sie können Ihr 
Körpergewicht optimal einsetzen.
Aus solidem Carbon stahl mit extra hohem Schaft. Bruchfest, 
robust und langlebig.

Das pulverbeschichtete Blatt ist ca. 20 % stärker als bei 
herkömmlichen Spaten und präzise lasergeschnitten (statt einfach 
gestanzt). 
*Ausgezeichnet mit dem Green Thumb Award 2017.

Misst ca. 114 x 27 x 8 cm (H x B x T), wiegt ca. 2,5 kg. Griff 
rutsch fest und handschonend gummiummantelt. Premium qualität 
vom Profi- Ausstatter Radius Garden. Hersteller: American Lawn 
Mower Co., 7444 Shadeland Station Way, 46256 Indianapolis, 
USA, contact@americanlawnmower.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
•      Spaten mit Wurzelsäge     Nr. 226-805-20      € 49,95

Weitere Informationen zu Awards und Aus zeichnungen finden Sie unter 
 www.proidee.at/pruefsiegel.

Feinste Mikrofaser glättet 
und reinigt  Ihre Haut porentief.

Von nun an reinigen Sie Ihre Haut gründ lich und tiefgreifend 
– nur mit Was ser. Und ohne Sei fe oder an dere Reini gungs mittel.
Das Geheimnis: die ultrafeine Mi kro faser.

Diese Faser ist bis zu 10-mal feiner als her kömm liche Mikro  fa-
sern. Und mit nur 0,1-0,3 dtex über 700-mal feiner als ein Men schen -
haar. Sie ge langt tief in feinste Poren – und entfernt sanft und 
schonend Schmutz, Tal g ab lage run gen (Haupt  ur sache für ver  stopfte 

Po ren), verhornte Haut  zellen und 
Make- up- Reste. Auch bei 
emp find   licher Haut.
Ihre Hautpflege wird besser 
angenommen.

Porentief gereinigt, dringen 
nä h rende bzw. feuchtigkeitsspen-
dende Cremes wir kungs voller in 
Ihre Haut ein. Sie wird deut lich 
kraftvoller, elas  tischer und 
vitaler.
Mit dem „Micro Peeling“-Ge-
sichts  tuch wird Ihr Teint viel 
glatter und eben mäßiger.

Feuchten Sie das Tuch 
einfach kurz an. Fah   ren Sie mit sanft kreisenden Be we gun gen über 
Ih re Haut – und erleben Sie ein kleines Wun   der: Ihr Teint wird 
wunderbar glatt und rosig durchblutet. Sie beugen Rö tun gen, 
verstopften Poren und Pic keln vor. Und: Sie be sänftigen Ihre Haut 
nach der Rasur. Das Ge sichts tuch misst 30 x 25 cm.
Das Rücken tuch reinigt und regt die Durch blutung der Haut an.

Durch das großzügige For mat (65 x 16,5 cm) mit praktischen 
Hand    schlau fen ge lang en Sie mü helos auch an schwer er reich bare 
Kör per zonen. 

Beide Tücher sind hygienisch bis 95 °C wasch  bar. 100 % 
Mi kro   fa ser (86 % Polyes ter, 14 % Po ly amid). Hersteller: BTS GmbH, 
Enschedestr. 13-15, 48529 Nordhorn, DE, info@buscher-bts.de
•      Micro Peeling-Gesichtstuch, 2er-Set  

Nr. 211-001-20      € 29,95
•      Micro Peeling-Rückentuch  

Nr. 211-002-20      € 27,50

Sanft und scho nend reinigen Sie auch 
schwer zu gäng liche Körper zonen.
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Die funkelnde Legende an Ihrer Hand: 
das Armband, der Ring im legendären Tennisdesign.

Als Moissanite-Schmuck strahlend schön wie Diamanten.
Wenn sich zu Beginn des vorigen Jahrhunderts die Damen der 

britischen Gesellschaft zum Tennis trafen, trugen sie zum weißen 
Dress kostbaren, echten Schmuck. Die Armbänder aus einzeln 
gefassten Diamanten schmiegten sich wie ein glitzernder Fluss 
ans Handgelenk – und wurden so Rivière (franz. = Fluss) genannt. 
Beim US Open 1987 trug auch Tennisstar Chris Evert den 
luxuriösen Klassiker – und machte durch einen legendären Vorfall 
das Rivière-Armband zum weltberühmten Tennisschmuck.
Moissanite sind Hightech-Produkte und Diamanten täuschend 
ähnlich.

Anders als naturgegebene Diamanten, die über Jahrmillionen 
aus Kohlenstoff durch Druck im Erdinnern entstanden sind, 
werden Moissanite technisch anspruchsvoll in modernsten 
Laboren produziert. Als synthetische Siliziumcarbid-Kristalle sind 
die Steine frei von ethischer Belastung und Umweltausbeutung.
Nahezu identische Eigenschaften wie Diamanten. Im Preis 
jedoch deutlich günstiger.

In Bezug auf Härte (Mohshärte 
9,25), Farbe (Klasse D, hochfeines 
Weiß), Reinheit (VVS, very, very 
small inclusions) und Schliff sind 
Moissanite mit echten Diamanten 
vergleichbar – die aber ein Vielfa-
ches mehr kosten würden. Dieser 
Moissanite-Schmuck dagegen ist 
erschwinglich (und sieht im 
Gegensatz zu Modeschmuck 
deutlich hochwertiger aus).

Als Moissanite-Tennisschmuck aus 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodiniert oder mit 2 Micron 18 ct vergoldet ein hochaktueller 
Klassiker, den Sie 24/7 tragen und ewig lieben werden.

Glamourös und minimalistisch zugleich ist das Armband bei 
17 cm Umfang mit 56 und bei 18 cm Umfang mit 58 0,1 ct Moissa-
niten (zusammen 5,6/5,8 ct). Jeweils einzeln mit Krappen gefasst: 
Die Brillanz der je 3 mm großen Moissaniten kann sich so optimal 
entfalten. Der doppelt gesicherte Verschluss ist nahezu unsichtbar 
integriert. Wiegt mit 17 cm 9,02 g (rhodiniert) bzw. 9,24 g 
(vergoldet) und mit 18 cm 9,3 g (rhodiniert) bzw. 9,6 g (vergol-
det). Der passende Ring funkelt rundum mit einzeln in Krappen 
gefassten, je 3 mm großen Moissaniten à 0,1 ct (total 2,1 ct bei 
Weite 17, 2,2 ct bei Weite 18 und 2,3 ct bei Weite 19). Der Ring 
wiegt zwischen 2,8 bis 3,0 g. Inkl. Etui und Zertifikat. Hersteller: 
Sakura Pearl, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, 
DE, mail@sakura-pearl.com

•     Tennisarmband

 925er Silber
Größe vergoldet
17 cm 236-848-20 € 369,–
18 cm 236-850-20 € 379,–

 925er Silber
Größe rhodiniert
17 cm 236-849-20 € 339,–
18 cm 236-851-20 € 349,–

•     Tennisring

 925er Silber
Größe vergoldet
17 236-842-20 € 139,–
18 236-843-20 € 139,–
19 236-844-20 € 139,–
 925er Silber
Größe rhodiniert
17 236-845-20 € 132,–
18 236-846-20 € 132,–
19 236-847-20 € 132,–
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Clever: Die Feinmechaniker Lupe zum Umhängen und Aufstellen.
Beide Hände frei zum Basteln, für Modellbau, Reparaturen, Näharbeiten, ...

Ganz nach Belieben können Sie den flexiblen Bügel dieser 
Lupe biegen: So haben Sie in jeder Position den optimalen 
Sichtabstand und Winkel zum Objekt. Im Stehen, Sitzen oder 
Liegen – Sie haben beide Hände frei zum Arbeiten. Und benötigen 
Sie doch einmal eine Handlupe, lösen Sie einfach die 
Magnetverbindung zum Bügel.
11 cm Ø mit 2fach-Ver größerung. Integrierte Linse mit 
4fach- Vergrößerung.

Sie erkennen selbst kleinste Details bei filigranen 
Bastel- und Handarbeiten, erleichtern sich Schmuck-
reparaturen, Uhren- Batterie wechsel, ... und entziffern 
mühelos auch die oft winzige Schrift auf Beipackzetteln, 
Bedienungsanleitungen oder dem Mobiltelefon. Der stabile 
Flex-Bügel ist aus silikonummanteltem Metall, die Lupe aus 
Polymethylmetha crylat.  Misst 36 x 23 x 24 cm. Wiegt 354 g. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, 

Daimlerstraße 28a, 32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com
•      3-in-1 Feinmechaniker- Lupe      

Nr. 233-931-20     € 29,95

Dank stabiler Flex-Bügel 
haben Sie in jeder Position 
optimalen Sichtabstand.

Für die Nutzung als Hand 
lupe lösen Sie einfach die 
Magnet verbindung zum Bügel.

Schlank. Elegant  Und doch geräumig.  Aus seltenem Bisonleder.
Exklusiv bei Pro-Idee.

Schlicht-elegantes, zeitlos modernes Design – und ein ganz 
besonderes Material: Bisonleder. Das dickhäutige, markant 
genarbte Leder der mächtigen Tiere aus den USA ist von Natur aus 
extrem widerstandsfähig, dennoch handschmeichelnd weich. Jede 
Haut ist einzigartig. Heckenrisse oder andere vernarbte Verletzun-
gen beweisen die Echtheit.
Ein luxuriöses Lederaccessoire von natürlicher Schönheit.

Optisch und haptisch kein Vergleich zu herkömmlichen 
Geld börsen aus Rind- oder Büffelleder. Das seltene Bison leder 

wird in den USA schonend gegerbt, anilin- gefärbt und handtam-
poniert. So erhält es sein lebendi ges, natürli ches Erscheinungsbild.
Mit integriertem RFID- Auslese schutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt zuverlässig gegen 
RFID- Lesegeräte ab. Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre 
Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen ausspionieren.
Perfekte Organisation, wie sie sonst nur wenige Damen-
börsen bieten.

In den 14 (!) Kartenfächern verwahren Sie Ihre Bank-, 
Kredit- und Kundenkarten sicher und übersichtlich. 6 große 
Steckfächer (eines mit Fenster) bergen Geldscheine, Dokumente, 
Quittungen, ... und in dem Reißverschlussfach sind Münzen sicher 
untergebracht. Misst 19 x 10 x 3 cm (H x B x T). Wiegt 175 g. 
Farbe: Cognac. Von OCONI. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Bisonleder 
Damenbörse      
Nr. 233-685-20      
€ 189,–

Perfekte Organisation – dank 
Reißverschlussfach, 
14 (!) Karten- und 6 großen 
Steckfächern.

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00015682 
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Viel hygienischer: die elektrische Pediküre mit Absaugfunktion.
Entfernt Hornhaut und Schwielen elektrisch gründlich und schnell und saugt die gelösten Partikel gleichzeitig ein.

Kein Vergleich zu herkömmlichen elektrischen Hornhautent-
fernern. Mit bis zu 10.000 Umdrehungen/Min. (statt oft nur 
2.000 U/Min.) entfernt diese Pediküre selbst stark verdickte 
Hornhaut, Schwielen und Schrunden schnell und gründlich. Dabei 

werden die abgeschliffenen Hautpartikel sofort eingesaugt. Statt 
auf dem Boden und in der Luft sammelt sich der feine Staub im 
geschlossenen Auffangbehälter. Mit einem Handgriff sauber zu 
entleeren.

3 Wechselrollen (fein, mittel, grob). 2 Ge-
schwindigkeiten. Nass und trocken anwendbar.

Einfach gewünschte Schleifrolle einlegen, 
Geschwindigkeit einstellen und die rotierende 
Rolle leicht über die Hornhaut vor- und zurückbe-
wegen. Im Nu ist sie hauchfein abgelöst und raue 
Hautstellen sind geglättet. Durch den abgewinkel-
ten Gerätekopf gelangen Sie leicht auch an schwer 
erreichbare Stellen an den Fersen und unter den 
Fußballen. Ohne Verrenkungen. Ohne Verlet-
zungsgefahr.
Langlebiger Li-Ion-Akku (statt Batterien).

Betriebszeit und Ladezeit jeweils ca. 2 Std. 
(USB-Ladekabel mitgeliefert). Gehäuse aus robus-
tem ABS-Kunststoff. Misst 10,7 x 7,5 x 14,5 cm 
(L x B x T), wiegt 170 g. Inkl. 3 abwaschbaren 
Quarzsand- Schleif rollen (Ersatz separat erhältlich) 
und Reinigungs pinsel. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      CalluVac Power-Pediküre, 7-teilig      

Nr. 234-629-20     € 39,95
•      Ersatz- Schleifrollen, 3er-Set  

(1 x grob, 1 x mittel, 1 x fein)      
Nr. 234-749-20     € 14,95

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)     
Nr. 236-433-20     Preis s. onlineDank abgewinkeltem 

Gerätekopf gelangen Sie leicht 
auch an schwer erreichbare 
Stellen.

Genieß en Sie die Vorteile  eines visco- elastischen Kissen  
jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 
bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und geben 
Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht so dieses bauschige Kom   fort -

kissen: Sein neu entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 
ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- Effekt visco- 
elastischen Schaums. Weich und flexibel passt es sich jeder Schlaf-
haltung an, bildet dabei die Form von Kopf und Nacken nach und 
verteilt den Druck so optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le 
werden punkt genau gestützt und entlastet. So beugen Sie Nacken-
steife, Ver span nun gen und Über deh nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me stau. Sie genießen 
das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne üblicher Visco- 
Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft zirkulieren. Der softe Be zug mit 
Baum wolle und Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie 
schnell wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen kurz 
auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in ihre luftigbauschi-
ge Form zurück.
Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. Nach dem 
Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % Baum wolle. 
Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser (100 % Poly ester). 40 x 80 cm. 
Wiegt 1.150 g. Ideal auch für Al ler giker. Hersteller: f.a.n. franken-
stolz Schlafkomfort H. Neumeyer Gmbh & Co. KG, Industrie-
str. 1 - 3, 63814 Mainaschaff, DE, verkauf@frankenstolz.de
•      Memory-Faser-Kissen     Nr. 500-264-20     € 49,95
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Stylish und praktisch: 4 Taschen in einer. 
German Design Award Winner 2023  in der Kategorie Lifestyle & Fashion.

Trendige Bodybag – genial variabel. In Sekunden bis auf die doppelte Größe erweitert.
„Mit dem triumphalen Sieg beim German Design Award 

2023 hat sich die Notabag Crossbody einen Platz in den 
Annalen der Designgeschichte verdient.“ So adelt das 
Fashion- und Kunstmagazin LE MILE diesen Verwandlungs-
künstler und vielseitigen Begleiter für jeden Tag.
Geniale 4-in-1-Tragefunktion. Variable Größe. Im 
Handumdrehen Ihrem Bedarf angepasst.

Über der Schulter. Als Crossbag quer über den Körper. 
Bequem um die Taille. Oder – aufgefaltet auf die doppelte 
Größe – als strapazierfähige Tragetasche für (spontane) 
Einkäufe, Freizeit-Equipment, ... Sogar Ihr Laptop (bis 13″) 
passt hinein. Je nach Bedarf mit nur 4 Druckknöpfen 
ruck-zuck verwandelt.
Außen stylish. Innen geordnet.

Kein Vergleich zu herkömmlichen (oft plump wirkenden) 
Bodybags. Das schlanke, minimalistische Design 
und die sorgfältige Verarbeitung von Hand machen 
die Notabag zu einem Lifestyle-Accessoire, das sich 
von der Masse abhebt. 2 Steckfächer für Handy, 
Portemonnaie, Lippenstift, ... Karabinerhaken für 
Schlüssel. Umschlag (auch aufstellbar) schließt 
sicher per Druckknopf.
Ressourcenschonend aus 100 % recyceltem 
PET-Polyester hergestellt. Reiß- und wasserfest, 
sogar maschinenwaschbar. Und federleicht.

Misst 17,5 x 28 cm, aufgefaltet ca. 34 cm 
hoch, mit hochgestelltem Umschlag 40 cm. Wiegt 
245 g. In 2 Farben. Hersteller: Moinch GmbH, 
Eschenheimer Anlage 25a, 60318 Frankfurt, DE, info@
notabag.com
Notabag Crossbody     € 39,95
•     Creme        Nr. 236-099-20
•     Schwarz     Nr. 236-150-20

Schwarz

Creme

Die trendige Bodybag ist 
im Handumdrehen Ihrem 
Bedarf angepasst.

Pro-Idee  Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

Wirksamer 4fach-Schutz gegen Milben, Keime und Mikroben in Ihrem Bett.
  Zum sehr guten Preis.

Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein. Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme.  
Ideal auch für Allergiker und Asthmatiker.

Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauberkeit 
endlich auch auf Textilien, die nicht in die Maschine können und 
keine Hitze vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft üblicher Thermo- 
Desinfektion (120°C) eliminiert das hand liche Gerät Milben und 
Mikroben mit keimtötendem UV-C-Licht 
und 50°C-Wärme. Bis zu 99,9 %. Sicher 
und ohne Chemie. Einfach beim 
Absaugen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro 
Minute (statt oft nur 3.500) klopft das 
Powerpaket Milben, Milbeneier, Keime, 
Hautschuppen, Sporen aus Ihren 
Matratzen und -auflagen. Und aus 
Kopfkissen, Plaids, Bett- und Tagesde-
cken, ... UV-C-Strahlen von 253,7 nm 
und konstant 50°C heiße Luft töten die 
Mikro- Organismen augenblicklich ab 
und desinfizieren die Oberflächen. Das 
kraft volle 450 W Zyklon- Saugsystem 
saugt alle Verunreinigungen ein.
Leicht und bequem zu handhaben.

Einfach Gerät flach aufsetzen und 

wie einen Staubsauger bewegen. Der Schmutz sammelt sich in 
einer abnehmbaren 400 ml- Kassette. Der integrierte HEPA- Filter 
neuester Generation hält selbst Partikel bis 0,3 µm zurück. Filter 
und Kassette sind auswaschbar. Filter wechsel bei täglichem 

Gebrauch nach ca. 6 Monaten (Ersatzfilter 
separat erhältlich). Extra langes 4 m-Kabel 
(220-240 V) für einen großen Aktions-
radius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, 
Sofakissen, Tier decken, ...

Mit ergonomisch geformtem Griff und 
One-Touch-Startknopf. Gehäuse aus 
robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 
18 cm (B x H x T). Wiegt 1,45 kg. 
Hersteller: SHP Energy GmbH, Rodacher 
Str. 2, 96317 Kronach, DE, info@
shp- company.com
•      UV-C-Hygiene Sauger      

Nr. 236-722-20     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter      

Nr. 236-721-20     € 11,95

Ersatz-HEPA-Filter  
separat erhältlich.
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Über 40 Millionen Jahre – 
 eingefangen  in diesem  filigranen 

Schmuckstück.
Das Bernstein-Herz –  

ein Zeichen ewig währender Liebe.
Das Spiel mit Gegensätzen macht dieses filigrane 

Schmuckstück zum eindrucksvollen Blickfang: Modern ist 
das Design des herzförmig geschwungenen Rahmens und 

die Schlangenkette. Das darin „schwebende“ Bern stein­
herz hat seinen Ursprung im mehr als 40 Millio­

nen Jahre zurückliegenden Erdzeitalter des 
Paläogen. Kühl wirkt das 925er­Sterling­ 
Silber von Kette und Fassung, während 
der Bernstein in seinem typischen, 
warmen Gold­Ton leuchtet. Nicht 
umsonst wird er auch das „Gold des 

Nordens“ genannt.
Jeder Bernstein ist ein Unikat mit ganz 

eigener Geschichte.
Entstanden aus dem 
erstarrten Harz urzeitli­

cher Nadelbäume ist 
Bernstein ein Kunst­
werk der Natur, 
einzigartig und 
unkopierbar. Geschnit­
ten und geschliffen 

wird er in der traditions­
reichen Bernsteinstadt 

Danzig (heute Gdansk, 
Polen). Dank bester Ver bin­

dungen zu den Fund stätten und 
der Vermittlung des Bern stein­ 
Museums in Bad Füssingen ist es 
uns möglich, Ihnen seltenen 
Bernsteinschmuck dieser Qualität 
so günstig anzubieten.
Die Kette hat einen Durchmesser 
von 1,2 mm und ist 47 cm lang. Der 
Herz- Anhänger misst ca. 2,5 x 
2,5 cm. Echter Bernstein und 
925er- Sterling-Silber, rhodiniert. 
Exklusiv bei  Pro-Idee. Hersteller: 
Bernstein Museum, Heilig- Geist- 
Str. 2, 94072 Bad Füssing, DE, 
bernsteinmuseum@ 
bernsteinmuseum.com

•      Bernstein-Herz Kette      
Nr. 351­535­20      
€ 99,–
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.at
oder:

Tel. 05574­803 51
Mo.­ So.: 08:00 ­ 22:00 Uhr / zum Ortstarif    

  Entspannung pur: innovative Stretch-         Massage per AirFlow-Technologie.
10 kraftvolle Luftkammern dehnen und               bewegen Muskeln und Gelenke. 

   Vom Yoga inspiriert, unterstützt von wohltuender               Wärme, komfortabel und anstrengungsfrei.
Einfach ausrollen, einschalten und entspannen: 10 ergonomisch 

platzierte Power­Luftkissen, die sich programmgesteuert füllen und 
leeren, dehnen und bewegen Ihren Oberkörper sanft und gezielt. 
Vom Schulter­/Nackenbereich über die Köpermitte bis zum unteren 
Rücken. Sie müssen nichts tun, sondern genießen Ihr Yoga inspirier­
tes Stretching, Drehbewegungen und Massagen ohne jede Anstren­
gung. Wo und wann immer Sie möchten: auf dem Bett oder 
Fußboden, auf Ihrer Terrassenliege, im Saunabereich, zwischen­
durch im Büro, Hotelzimmer, ...
Auf Tastendruck: 4 voreingestellte Programme in 3 wählbaren 
Intensitätsstufen.

Energize: ein belebendes Massageprogramm, das Muskeln und 
Gelenke stimuliert und den Körper revitalisiert. Twist: dreht 
unddehnt den Oberkörper an den neuralgischen Stellen und wirkt 
Verspannungen entgegen. Stretch: intensives Streckprogramm zum 
Dehnen von Muskulatur und Bindegewebe. Flow: angenehm 
fließende, durchblutungsfördernde und tiefenentspannende 

Massage bewegung – eine 
Wohltat nach einem 

stressigen Tag, 
ausgiebigem 

Training, 

 Verführerisch dichte und  voluminöse          Wimpern –  ganz  natürlich gewachsen.
Das Intensiv-Serum mit Turbo-Effekt:  für sichtbare Erfol                ge schon in 30 Tagen  (statt 12 Wochen).  Made in Germany.

Der betörende Augenaufschlag der Stars und Sternchen ist 
selten ein Glücksfall, sondern das Ergebnis konsequenter Pflege 
– wie mit diesem Turbo­Wimpern­Serum. Durch einen neuarti­
gen Substanzkomplex aus natürlich pflegenden, regenerierenden 
Extrakten und einem Turbowirkstoff können Ihre 
Wimpern atemberaubend dichter und voluminö­
ser werden. Bei täglich minimalem Aufwand, 
dafür mit schnell sichtbarem Erfolg. Oft schon 
nach 30 Tagen.

vorher

nachher
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  Entspannung pur: innovative Stretch-         Massage per AirFlow-Technologie.
10 kraftvolle Luftkammern dehnen und               bewegen Muskeln und Gelenke. 

   Vom Yoga inspiriert, unterstützt von wohltuender               Wärme, komfortabel und anstrengungsfrei.

Ingredients: Aqua, Pentylene Glycol, Propanediol, Glycerin, Butylene Glycol, 
Magnolia Officinalis Bark Extract, Gellan Gum, Xanthan Gum, Alcohol Denat, 
Trifoli­ um Pratense (Clover) Sprout Extract, Vigna Radiata Sprout Extract, Acetyl 
Tetrapeptide­3, Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Dextran, Ethyl Tafluprosta­
mide 

Shopper-Form, Flecht-Optik 
und  die Farbe Weiß : 

Taschen- Trend hoch drei –  zu 
einem sehr  erschwinglichen Preis.

Zwei Trage-Varianten: geflochtene oder glatte Seite.  
Von Emily & Noah.

Bei den großen Designerlabels haben wir vergeblich 
gesucht: An eine Flecht tasche aus Kunst leder – noch dazu in 
der Farbe Weiß (sieht leicht allzu künstlich und billig aus) 
– wagt sich wohl keiner ran. Emily & Noah, das junge Label 
des Offenbacher Traditions hauses Meier Lederwaren von 
1921, ist spezialisiert auf vegane Taschen­Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht teurem Leder in 
nichts nach.

Das Material sieht genauso edel aus, fühlt sich genauso 
geschmeidig an, ist ebenso flexibel und bruchfest zu 
verflechten. Nur das geringe Gewicht lässt stutzen. Der 
geräumige Shopper hat einen kurzen Henkel und einen 
einhakbaren, längenverstellbaren 
Schultergurt (beides in schmutz­
unempfindlichem Grau). Per 
Reißverschluss schließ bar. Innen ein 
Steck­ und ein Reißverschluss­ 
Seiten fach. Rück sei ti ges Reißver­
schluss­ Außenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). Farbe: 
Weiß/Grau mit silbernen Metall- Details. 
Aus Feinsynthetik. Hersteller: Wilhelm 
Johann Meier GmbH, Heinrich-Krumm-
Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@
meier-lederwaren.de

•      Emily & Noah Flecht-Shopper     
Nr. 334­157­20     € 65,95

Stunden am Computer, ...
Zuschaltbare Wärme lockert die Muskulatur zusätzlich und 
steigert das Wohlgefühl.

Alle Funktionen per Handbedienung bequem im Liegen einstellbar. 
Mit programmierbarem Abschalt­Timer (10, 20, 30 Minuten).
Nach Gebrauch im Nu auf Taschenformat zusammengelegt. Ideal 
auch zum Mitnehmen.

Ideal auch zum Mitnehmen. Mit Reißverschluss und Tragegriff. Aus 
strapazierfähigem Polyurethan, TPU und ABS­Kunststoff. Misst offen 
120 x 60 x 12 cm (L x B x H), zusam­
mengelegt ca. 60,5 x 38,5 x 17,2 cm. 
Wiegt ca. 3,4 kg. 180 cm­Kabel für 
110­240 V/33 W. Gratis bei Pro-Idee: 
36 Monate Langzeitgarantie. 
Hersteller: Mediashop GmbH, 
Schneiderstr. 1, 2620 Neunkirchen, AT, 
kundendienst@mediashop.tv
•      AirStretch Dehn-  

und Massagematte      
Nr. 237­193­20      
€ 199,95 

Nach Gebrauch im Nu auf 
Taschenformat zusammengelegt – 
ideal auch zum Mitnehmen.

 Verführerisch dichte und  voluminöse          Wimpern –  ganz  natürlich gewachsen.
Das Intensiv-Serum mit Turbo-Effekt:  für sichtbare Erfol                ge schon in 30 Tagen  (statt 12 Wochen).  Made in Germany.

Innovative 3fach-Formel. In Deutschland entwickelt und produziert.
Ein Aktivierungs­ Komplex mit rotem Klee und Mung boh ne bereitet 

das Zellumfeld optimal vor. Natürliche Anti­Aging­ Substanzen spenden 
Feuchtigkeit, revitalisieren und stärken die Wimpernhärchen. So kann ein 
frühzeitiges Brechen und Ausfallen verhindert werden.
Einfache Anwendung.

1­2­mal täglich mit dem Pinsel­ Applikator wie flüssigen Eyeliner 
auftragen und kurz einziehen lassen. Danach können Sie auf Wunsch 
weitere Pflegeprodukte oder Make­up auftragen.
Vegan und erfreulich ergiebig. Ein 4-ml- Fläschchen reicht bei täglicher 
Anwendung für bis zu 6 Monate.

Bitte bei bekannten Augenerkrankungen zuerst Ihren Arzt konsultie­
ren. Inhalt: 4 ml. Hersteller: Novation Cosmetics GmbH, Anni­Eisler­ 
Lehmann­Str. 7, 55122 Mainz, DE, info@a­novation.de
•      CILAMOUR RAPIDE Wimpern- Serum      

Nr. 231­822­20     € 89,95
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Die Faszination kraftvollen Lagerfeuers –  
jetzt endlich rauchfrei und geruchslos.

Erzeugt ein üppiges Flammenspiel, das keine Luft, keine Kleidung verunreinigt.
Herrlich: Sich mit Freunden und Familie rund ums Lagerfeuer 

versammeln, das kraftvolle Spiel der Flammen und die Wärme 
der Holzglut genießen. Ein wohliges Gefühl von Roman-
tik und Wildnis-Abenteuer, das Jung und Alt behaglich 
durchströmt. Einzig störend ist oft beißender Qualm, 
der in Atemwege und Kleidung gelangt. Doch zum 
Glück gibt es jetzt diese nahezu rauchfreie 
Feuerstelle, mit der Sie echtes Lagerfeuer genießen 
– ohne unangenehme Gerüche und ohne Nachbarn 
zu verärgern.
Sekundärverbrennung (eine spezielle Verbren-
nung in zwei Schritten) befeuert die Kraft der 
Flammen – und lässt sie rauchfrei in die Höhe 
schlagen.

Mit üppigem Volumen erhebt sich das Feuer aus dem kugel-
runden, doppelwandigen Metall-Korpus. Geheimnis des mächtigen 

Feuers ist vermehrte Luftzufuhr. Diese befeuert nicht nur den 
Brennstoff im Inneren, sondern steigt auch über die Doppelwand 

nach oben, wo kurz unter der Öffnung die aufsteigenden 
Holzpartikel der primären Brennstufe verbrennen. Auf 

diese Weise wird verhindert, dass diese als Rauch 
austreten – und Sie genießen ein angenehm rauch-
freies Feuer.
Selten grandioses Flammenspiel.

Verschmelzen die oben austretenden Flammen 
sekundärer Verbrennung mit jenen der inneren 

Brennkammer, entsteht dieses Lagerfeuer von 
eindrucksvoll archaischer Pracht.

Ein wahres Freudenfeuer – spektakulär, doch sicher 
gebändigt.

Ob draußen im Garten, beim Campen oder im Schnee zum 
Glühweintreff: Zu jeder Jahreszeit, jeder Gelegenheit entfachen 

Sie mit dieser Feuerstelle eine 
Atmosphäre, von der Ihre Gäste 
noch lange schwärmen.
Mit Brennholz oder Pellets zu 
bestücken.

Für stilechtes Lagerfeuer-Ge-
fühl entzünden Sie klassische 
Holzscheite. Besonders praktisch: 
perfekt auch für Pellets, die den 
Feuerkorb bis zu zwei Stunden 
ununterbrochen rauchfrei und ohne 
Nachlegen brennen lassen. Die 
elegante Kugelform aus robustem, 
pulverbeschichtetem Stahl ruht 
scheinbar schwerelos auf drei 
schlanken, standfesten Beinen 
(14 cm H). Kann auf hitzebestän-
digen Untergründen genutzt 
werden wie z.B. Stein, Beton, 
Sand. Farbe: Schwarz. Misst 
45 cm Ø, insgesamt 49 cm H. 
Wiegt ca. 10 kg und fasst 
10 - 12 kg Pellets. Hersteller: 
höfats GmbH, Albert-Einstein- 
Str. 6, 87437 Kempten , DE, info@
hofats.com
•      Raucharme Feuerstelle     

Nr. 237-196-20    € 299,–

Durch sogenannte Sekundärverbrennung entsteht 
ein mächtiges Feuer – Emissionen und Rauchent-
wicklung nehmen dagegen deutlich ab.

DAS TITEL-ANGEBOT 
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25 Klänge und Melodien – statt eintönigem Bing-Bong.
Ganz nach Wunsch jeden Tag ein neuer Klingelton an der Haustür. Ohne Installation. Ohne Batterien. Ohne Kabel.

Schluss mit eintönigen Gongs und schrillen Schellen. Diese 
batterielose Funktürklingel kennt 25 berühmte Melo dien und 
Klänge. Jingle Bells, Susanna, Rhythm Of The Rain, Victory 
March, Minuet In G Major (von Bach), Merry Christmas, 
 Lullaby... Ganz nach Stimmung, Anlass oder Jahreszeit wählen Sie 
immer wieder einen neuen Klingelton. Tastendruck genügt.
Braucht keine Batterien. Kein Stromkabel. Keine aufwändige 
Installation.

Die Klingel (Sender) fixieren Sie einfach per 3M- Klebepad 
(mitgeliefert). Sie generiert die nötige Energie einfach aus dem 

Druck auf den Klingelknopf. Der „Trick“: Ähnlich wie bei einem 
Dynamo wird die mechanische Kraft in Strom umgewandelt. So 
sparen Sie lästige Batteriewechsel und verpassen nie wieder 
Besucher, weil Ihre Klingelbatterie unbemerkt leer geworden ist. 
100 m Funkreichweite (statt oft nur 50 m). Auf bis zu 400 m 
erweiterbar.

Der mobile Signalgeber (Empfänger) funktioniert an jeder 
Steckdose. Einfach mit nehmen: Und Sie hören auch im Garten-
haus, (Party-)Keller, wenn es an der Haustür klingelt. Für größere 
Dis tan zen und wenn Sie den Empfänger nicht um stecken möchten, 
können Sie bis zu 7 Zusatz-Empfänger koppeln. Jeder vergrößert 
die Funkreichweite um ca. 50 m.
Stufenlos wählbare Lautstärke (50-80 dB).

Aus robustem Kunststoff. Spritz wassergeschützte Klingel 
(Schutzklasse IP44) misst 3,8 x 8,5 x 2,1 cm (B x H x T). Empfän-
ger mit Ein-/Ausschalter misst 6,3 x 10,3 x 6,7 cm (B x H x T), 

wiegt 68 g. Hersteller: Mobi-
set GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@ 
mobiset.de
•      Batterielose Funk- 

Türklingel  
Nr. 222-173-20       
€ 49,95

•      Zusatz-Empfänger, 
1 Stück 
Nr. 222-322-20       
€ 29,95

Funktioniert ohne Batterie, die 
mechanische Kraft des Tastendrucks 
auf die Klingel wird in Strom 
umgewandelt.

Das Hartschalen-Etui enthält: 30 W 
GaN-Steckernetzteil, USB-C-Spiral-
kabel (mit bis zu 60 W Ladeleistung) 
sowie je 1 USB-A-, Micro-USB- und 
Lightning-Adapter.

Patentiert: das All-in-One-Ladetool für (praktisch) alle Mobilgeräte.
Kein lästiges Kabelwirrwarr. Und immer den richtigen Ladeanschluss dabei.  

Griffbereit im kompakten Taschenetui.
Auf Reisen, im Mobile Office, in der Uni, am Arbeitsplatz, ... 

Statt vieler verschiedener Ladekabel brauchen Sie nur noch dieses 
All-in-One Schnelllade-Set für praktisch alle mobilen Endgeräte. Im 
handflächengroßen Etui geschützt verstaut und immer griffbereit.
Leistungsstarkes 30 W GaN-Steckernetzteil (Galliumnitrid) 
der neuesten Generation.

Im Vergleich zu üblichem Siliziumnitrid geht beim effiziente-
ren Galliumnitrid-Netzteil weniger Energie in Form von Wärme 

verloren und die Bauteile sind kleiner. Das bedeutet: Trotz der 
kompakten Größe erreicht das GaN-Netzteil die gleiche hohe 
Ladeleistung und benötigt dafür sogar weniger Strom.
USB-C-Spiralkabel auf 120 cm Länge ausziehbar. Mit 3 zusätz-
lichen Adaptern.

Lade-/Datenkabel beidseitig mit USB-C-Anschluss zum 
Schnellladen mit bis zu 60 W. Für nicht USB-C-kompatible 
Mobil geräte sind USB-A-, Micro-USB- und Lightning- Adapter im 
Set enthalten. Datentransfer bis 480 Mbit/s.
Entwickelt vom vielfach prämierten Tech-Label Vonmählen in 
Lüneburg.

Solides Hartschalen-Etui mit Reißverschluss. Misst 10,5 x 
4,4 cm (Ø x H), wiegt 182 g. Hersteller: Vonmählen GmbH, Vor 
dem Bardowicker Tore 49, 21339 Lüneburg, DE, service@
vonmaehlen.com
•      All-in-One Schnelllade-Set, 6-teilig      

Nr. 236-857-20     € 49,95
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Dieses Polo pillt nie.  
Läuft nicht ein.  Behält die Farbe.  

 Kühlt und trocknet  doppelt 
so schnell  wie  ein Baumwoll-Polo.

Dieses Polo aus Coolmax®-Hightech-Faser ist weitaus vielseitiger als 
herkömmliche Baumwoll-Polos. Und dank Coolmax® ist es angenehmer als 
die meisten üblichen Funktions-Shirts. Denn egal, ob Sie es in Ihrer Freizeit 
zum Sport tragen oder elegant zu Ihrem Anzug kombinieren: Es ist Tempera-
tur ausgleichend und klimatisierend – denn an der Stoff ober fläche verdunstet 
Feuchtigkeit schneller (und vermindert so z.B. auch die Geruchsbildung). Der 
hochwertige Piqué-Stoff mit Coolmax® ist sehr weich, leicht, formbeständig, 
viele Jahre farb echt, atmungsaktiv, pflegeleicht 
und schnell trocknend. Feine Zierkanten am 
Kragen, gedoppelter Ärmelbund.
Klassisch gerader Schnitt mit bequemen Seitenschlit-
zen. Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Coolmax®-Kurzarm-Polo    € 89,95

 Hersteller-
Größe Größe Marine Weiß
46 S 319-837-20 319-830-20
48 M 319-838-20 319-831-20
50 L 319-839-20 319-832-20
52 XL 319-840-20 319-833-20
54 XXL 319-841-20 319-834-20

Ein Plopp – 
 und 18 Eiswürfel  

 sauber einzeln servieren.
Innovativer Eiswürfelbereiter und-spender aus 

thermoaktivem Kunststoff. Von ICEBREAKER®.
Vergessen Sie das umständliche Befüllen von 

Beuteln oder Schalen. Nie wieder  Kleckern auf dem 
Weg von der Spüle zum Gefrierschrank. Und keine 
umherspringenden Eiswürfel. Diese Form ist 
kinderleicht zu befüllen und aus lauf sicher zu ver-
schließen. Zum Entnehmen der Eiswürfel einfach 
einmal auf jede Seite drücken, die Form an den 
Griff laschen auseinanderziehen (dabei ertönt der 
charakteris tische Plopp) und kurz schütteln: Spendet 
ca. 2,5 cm große Eiswürfel sauber direkt ins Glas 
– Stück für Stück.
Perfekt für Garten, Freibad, Pick nick, ...: Das 
thermoaktive Material hält lange kalt.

Je nach Umgebungs tem pe ratur bleiben die 
Eiswürfel in der geschlossenen Form mehrere 
Stunden kühl und in Form. Schmelz wasser schütten 
Sie vor dem Auseinander ziehen einfach ab. So 
verwässert es Ihre Drinks nicht. 
Platzsparend stapelbares Design.

Aus robustem Kunststoff, BPA- und phthalatfrei. 
Zur hygieni schen Reinigung in 3 Teile zerlegbar. 
Spülmaschinenfest. Misst 20,9 x 11,6 x 5,58 cm (L x 
B x H). Wiegt ca. 240 g. Farbe: Gelb/Weiß. Her-
steller: ICEBREAKER International ApS, Algade 38, 
9000 Aalborg, DK, info@icebreakernordic.com
•      Ice-Pop Eiswürfelform      

Nr. 233-533-20      
€ 19,95
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Endlich: ein Schärfer für (fast)  alle Klingen im Haus und Garten.
Vom Kochmesser bis zur Axt und Bypass-Gartenschere. Fachgerecht, einfach, sicher und schnell.

Ein ergonomisches Handgerät für Rechts- und Linkshänder. Im 
Griff verstaut: 6 Wechsel-Einsätze mit 6 verschiedenen fest ein ge-
stell ten Schleifwinkeln. Für diesen genialen Multischärfer 
benötigen Sie keine Übung. Ohne Aufwand schleifen Sie Küchen- 
und Kochmesser, Haushalts- und Garten scheren, Äxte, Taschen-
messer, ... sicher, präzise und klingenschonend. Und das zum sehr 
guten Preis.
Schärfeinsätze aus ultrahartem, langlebigem Wolframcarbid.

Einfach den Schärfeinsatz mit dem benötigen Schleifwinkel 
einklicken und den Gerätekopf mit leichtem Druck mehrmals über 
die Klinge ziehen. Zum anschließenden Abziehen (Feinschliff) 
nutzen Sie den mitgelieferte Entgrater- Einsatz. In Sekunden 
schneiden Ihre Messer und Scheren wieder leicht und präzise.

Geeignet für japanische und europäische Messerklingen, 
Glatt- und Wellenschliff, Amboss- und Bypass-Scheren.

Multischärfer aus solidem Kunststoff mit rutschfester 
Griffzone und Handschutz. Misst 20 x 2,5 x 6,5 cm (L x B x H), 
wiegt 150 g. Hersteller: Moralec International BVBA, Esperanto-
laan 13, 3300 Tienen, BE, info@moralec.com
•      7-in-1 Multi- 

Klingenschärfer      
Nr. 235-370-20      
€ 24,95

6 Einsätze mit voreingestellten  Schleifwinkeln + 
Entgrater-Einsatz – für praktisch jede Klinge  

in Haus und Garten.
30°:  Küchen-/Taschenmesser, japanische Messerklin-

gen mit beid sei ti gem 15°-Schliff
45°:  Ausbeinmesser, europäische Messerklingen mit 

beidseitigem 20-22°-Schliff, Amboss- Garten-
scheren, Cutter, Spaten, Jagdmesser

50°:  Fleischerbeile, Äxte
23°:  Wellenschliff-Messer, Bypass-Ast-/Garten-

schere, Meißel
35°:  feine Haushaltscheren, Rasenscheren
65°:  grobe Scheren, Heckenscheren

6 Wechsel-Einsätze mit 6 verschiedenen festein ge-
stellten Schleifwinkeln sind praktisch im Griff 
verstaut.

Schluss mit unschönen     bunten Spülmittelflaschen  
  in  Ihrer stilvollen Küche.

So attraktiv wie funktionell: der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon. Von Eva Solo.
Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige 

Spülmittelflaschen, die schnell verschmieren, umkippen und sich 
kaum vollständig leeren lassen. Viel schöner, funktioneller und 
nachhaltiger ist dieser wiederbefüllbare Spender aus dem däni-
schen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand-Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann verstopfen. Ein kurzer 
Druck auf die softe Silikonflasche: Und die Spüllotion fließt 
sauber aus dem Dosierventil am Boden. Genau in der gewünsch-

ten Menge. Bis zum letzten Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt sich das Ventil. Kein Tropfen 
verschmiert Ihre Spüle oder Arbeitsplatte. Auch wenn der Spender 
einmal umfallen sollte, läuft kein Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den 
Edelstahldeckel 
abschrauben und die 
Spüllotion oder 
Flüssigseife durch die 
28 mm Ø große 
Öffnung einfüllen.
Schön auch als 
Seifenspender im Bad 
und  Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm 
(H x Ø). Wiegt 160 g. 
Inhalt 200 ml. 

Hersteller: Eva Solo GmbH, Bismarckstr. 44, 28205 Bremen, DE, 
cs@evasolo.com
Design-Spülmittel-/ Seifenspender     € 39,95
•      Grau           Nr. 235-449-20
•      Schwarz     Nr. 235-480-20

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.
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Die Vorteile der nachhaltigen  Zukunftsfaser Tencel®.
 Ohne  störenden  Bettbezug.

  Umweltfreundlich in der Herstellung  und  vollständig biologisch  abbaubar.
Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen und 

außen aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie Bettdecke 
und Bettwäsche zugleich. Sie genießen optimales Wohlfühlklima, 
hygienische Frische und ein seidenglattes Gefühl auf der Haut. 
Keine Bett wä sche schränkt die Wirkung von Tencel® ein. Und: Sie 
ersparen sich das lästige Bettenbeziehen. Ideal auch als Reise- oder 
Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei 
Hitze wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser Tencel® 
50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transportiert sie 
sogleich nach außen ab. Sie fühlen sich stets frisch und gepflegt. 
Und Milben finden kein feucht- warmes Klima, in dem sie sich 
einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. 
Die Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. 
Kasset ten steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft 
trocknen lassen.

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 

Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Sommer decke 
und Ganz jahres decke. Auch in 155 x 220 cm. Hersteller: Hefel 
Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, 
Kundencenter- de@hefel.com

•      HEFEL Tencel® Decke 
  

 Größe Füllung Silbergrau
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  211-305-20 € 229,–
 155 x 220 cm     430 g   211-296-20  € 279,–
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  211-362-20  € 249,–
 155 x 220 cm     930 g  211-363-20  € 309,–
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g 215-516-20 € 319,–
 155 x 220 cm 1.820 g 215-517-20 € 359,–

Mit 3.000 Vibratio-
nen/Min. er reichen 
Sie kleinste 
Zahnzwischen räume.

Strahlend weiß e und gepflegte  Zähne durch Schall-Vibration. 
Jetzt einfach  und sicher zu Hause.

Der geniale DentaPic Sonic: entfernt effektiv Beläge, Verfärbungen und Zahnstein.  
Bis in kleinste Zwischenräume.

Wo die Zahnbürste kaum hinkommt, sorgt der Denta-
PicSonic für bessere Zahnhygiene. 3.000 Vibrationen/Min. 
dringen selbst in kleinste Zwischenräume und entfernen 
Plaque, Beläge, Verfärbungen und sogar Zahnstein. 
Schonend, aber gründlich.
Mit 2 Aufsatzköpfen, Mundspiegel und LED-Licht – für 
eine sichere, rück stands freie Reinigung.

Zum Entfernen von Zahnstein nutzen Sie die ergono-
misch geformte Edelstahlspitze. Der Silikon auf satz hilft 
Flecken und Beläge schonend zu entfernen. Eine eingebau-
te LED leuchtet den Anwendungsbereich hell aus.
Kabellos und kompakt. Ideal für unterwegs und auf 
Reisen.

Funktioniert mit einer 1,5 V Micro- Batterie (separat 
erhältlich). Rutschfester Griff aus Kunststoff und Silikon. 
Gesamtlänge ca. 15 cm, wiegt 200 g. Geeignet auch bei 

Kronen, Veneers und Zahnspangen. Hersteller: Mediashop 
GmbH, Schneiderstr. 1, Top 1, 2620 Neunkirchen, AT, 
kundendienst@mediashop.tv
•      Zahn reinigungs- Set DentaPic Sonic, 4-teilig      

Nr. 229-606-20     € 19,95
•      Micro-Batterie,  

1 Stück 
Nr. 230-495-20     Preis s. online

Achtung: Nicht geeignet für Träger  
von Herzschritt machern oder  
(Zahn-)Implantaten.  
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Der stärkere Pressluft-Rohrreiniger:  leistet kraftvolle 6 bar Druck 
(statt üblich nur 4 bar).

Löst Verstopfungen kinderleicht und umweltfreundlich – ohne Chemie.
Vergessen Sie ätzende Chemikalien, Pömpel und anstrengendes 

(oft vergebliches) Pumpen. Dieser Kraftprotz bläst verstopfte 
Abflüsse, Rohre und Toiletten mit Hochdruck frei. Mit wenigen 
Pumpstößen komprimieren Sie die Luft im Druckbehälter bis auf 
6 bar (statt oft üblich 
max. 4 bar). Mithilfe 
des Standfußes 
(mitgeliefert) sogar 
beidhändig und 
kraftsparend im Stehen. 
Zur Kontrolle des 
Druckaufbaus ist ein 
Manometer eingebaut. 
Einfach den Hoch-
druck-Rohrreiniger 
über dem Abfluss 
platzieren, Aus lass-
knopf drücken – und 
der schlagartig 
austretende Press luft-
strahl löst selbst 
hartnäckige Verstop-
fungen.
Aufsätze für alle 
haushaltsüblichen 
Abflüsse mit ge lie fert.

Dusche, Wanne, 
Bidet und WC, 
Boden ab läufe, 

Wasch- und Spül becken, ... 4 aus tausch bare Gummi- und Winkel-
aufsätze dichten praktisch jeden Abfluss im Haushalt ab. So kann 
der Pressluftstrahl seine Wirkung voll entfalten.
Ideal auch zum vorbeugenden „Durch pusten“ viel benutzter 

Abflüsse.
Ohne Aufwand säubern Sie Siphons 

und Abflüsse von Haaren, Seifenresten, 
abgelagertem Schmutz, bevor eine 
Blockade entstehen kann. Aus stabilem 
Kunststoff. Misst 57 x 6 x 18 cm (L x 
B x H), wiegt 550 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      6 bar-Abflussreiniger      

Nr. 236-438-20     € 39,95 

Im Lieferumfang: 4 Aufsätze für alle 
haushaltsüblichen Abflüsse, Standfuß und 
Manometer.

25Pro-Idee 

Doppelt hilfreich:  Geh- und Aufstehhilfe in einem.
Der Gehstock mit zweitem Griff: spart Kraft und unsichere Balance-Akte.

Höhenver-
stellbar von 
86-96 cm

Freistehend 
dank gespreiz-
tem Gummifuß

SOS-Alarm per 
Knopfdruck

Schwenkbare 
LED-Leuchte Doppelter 

Griff zum 
bequemen 
Aufstehen 
und 
Hinsetzen

Auf der Couch, Parkbank, im Bus, ... 
klappen Sie einfach den zweiten Stützgriff Ihres 
neuen Gehstocks aus. Jetzt können Sie sich 
stabil mit beiden Händen aufstützen und die 
Kraft beider Arme gleichmäßig nutzen. So 
haben Sie sicheren Halt, bewahren das Gleich-
gewicht und Ihre Beine werden 
entlastet. Ideal auch beim Treppen-
steigen und Ein-/Aussteigen aus 
dem Auto, aus Bus und Bahn.
Lässt sich sogar kippsicher 
frei stehend „parken“. Anlehnen 
überflüssig.

So wird Ihr Gehstock nicht zur 
Stolperfalle und Sie ersparen sich 
lästiges Bücken.
Zuverlässige Stütze auch auf 
unebenen Wegen.

Statt nur einer Kontaktstelle 
(wie herkömmliche Gehstöcke) hat 
der gespreizte Gummifuß 3 rutsch-
feste Bodenauflagen und ist über 
ein Gelenk mit dem Stock verbun-
den. Für optimale Bodenhaftung 
und Stabilität auch auf Waldwegen, 
Kopfsteinpflaster, ...
Zu Ihrer Sicherheit integriert: 
eine helle, schwenkbare LED- 
Leuchte und ein SOS-Alarm.

Ideal um z. B. im Dunkeln den 
Weg auszuleuchten, das Schlüssel-

loch von Auto oder Haustür zu finden. In 
Notsituationen genügt zudem ein Knopfdruck 
und ein Alarmton (ca. 100 dBA) macht andere 
auf Sie aufmerksam.
370 g leicht. Gefaltet 32 cm kurz.  Ideal auch 
für Tasche und Handschuhfach. 

Aus legiertem Stahl. Weich 
gummierter Griff. Handschlau-
fe. Höhenverstellbar von 
86-96 cm. Belastbar bis 105 kg. 
Funktioniert mit 2 Mi kro- 
Batterien (separat erhältlich). 
Nicht auf eisigen oder rutschi-
gen Oberflächen oder für 
medizinische Zwecke verwen-
den. Für Personen bis max. 
105 kg geeignet. Hersteller: 
Your Products B.V., Rijksstraat-
weg 269F, 3956 CP Leersum, 
NL, info@yourproducts.eu
•      Clever Cane Geh- und 

Aufstehhilfe      
Nr. 233-698-20      
€ 34,95

•      Batterie-Set, 2 Mikro      
Nr. 677-112-20      
Preis s. online
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Das bessere Pflanzen- 
Bewässerungssystem.  

Bequem, sparsam, effizient.
Enorme 2,5 l (!) Wasservorrat (statt oft nur 0,6-1 l). 

Ideal auch für Beete und Hochbeete,  
Großraumkübel, Gewächshaus, ...

Statt maximal 1 l – wie meist üblich – fasst jeder 
dieser Wasser speicher enorme 2,5 l Vorrat. So 
ver sorgen Sie sogar ganze (Hoch-)Beete und besonders 

durstige Hortensien, 
Toma ten, ... mit Wasser 
– ohne selbst täglich 
Gießen zu müssen. Sie 
können beruhigt ins 
lange Wochenende oder 
in Kurzurlaub fahren, 
ohne Nachbarn oder 
Freunde in An spruch zu 
nehmen.
Nie zu trocken, nie zu 
feucht. Keine Stau-
nässe kann sich bilden.

Ist die Erde noch 
mit Wasser gesättigt (z. B. nach einem Regenguss), 
wird nur die benötigte Menge abgegeben. Nimmt die 
Erdfeuchte ab, sickert durch den porösen Ton das von 
den Pflanzen be nötigte Wasser nach – direkt an die 
Wurzeln Ihrer Blumen, Salat pflanzen, ...
Ideal auch im Gewächshaus und unter Folien. 

Durch die semitranspa renten Kunststoffbehälter 
erkennen Sie, wann Sie Wasser nachfüllen müssen. 
Messen je 42 x 17 cm (H x Ø). Hersteller. BioGreen 
GmbH, Marburger Str. 1b, 35469 Bischoffen, DE, 
info@biogreen.de
•      Hydro Cup Bewässerungshilfe, 4er-Set      

Nr. 228-018-20     € 59,95

Füllt sich bei Regen wieder auf: 
Öffnungen im Deckel lassen 
Regen wasser einfach in den 
Behälter fließen.

Hydro Cup  
Bewässerungs hilfe,  
4er-Set      € 59,95

 Ultra saugstark:  Das Trocken- und          Reinigungstuch der Profis.
Voluminöse 1600 g/m²-Mikrofaser mit               beidseitigen Schlingen.

Schon auf den ersten Griff spürbar anders als herkömmliche Mikrofaser- 
Tücher: Dieses Profi-Tuch ist extrem voluminös, wunderbar weich, und ohne 
störenden Rand gearbeitet. Geheimnis des starken Saugvermögens ist zum einen 
die Vielzahl von Kapillaren (Hohlräumen), die sich aus der beidseitigen Schlin-
gen-Struktur ergeben. Und zum anderen die außergewöhnlich hohe Materialstär-
ke und -dichte: 1.600 statt oft nur 1.300 g/m².
Bis zu 1,5 l Wasseraufnahme. Trocknet mühelos die komplette Duschkabine 
oder ein ganzes Auto ohne Auswringen.

Feuchtigkeit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen, Schlieren oder 

Feuchtigkeit wird so 
schnell aufgesaugt, 
dass Streifen, 
Schlieren oder 
Wasserflecken gar 
nicht entstehen 
können.
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Intelligenter. Heller (und schöner):   
die Solarleuchte  

 der neuesten Generation.
Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  

Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.
Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter (statt 

oft nur 6): Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine Hochleis-
tungs-LED und helles Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) begleitet Ihre 
Schritte auf Garten wegen, Treppenstufen, dem Hausaufgang, ... Wird 
nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr wahrgenommen, schaltet 
die Leuchte je nach eingestelltem Modus automatisch auf normale 
Licht stärke zurück (20 lm). So spart sie Energie und verlängert ihre 
Leuchtkapazität. Während viele andere Solarleuchten oft schon nach 
wenigen Stunden an Leuchtkraft verlieren, leuchtet diese im Dunkeln 
bis zu 10 Stunden (!) bei gleichblei-
bender Helligkeit. Ohne Stromkosten. 
Ohne Kabel ver legen.
Produziert Strom auch bei bedeck-
tem Himmel. Zu jeder Jahreszeit.

Das Geheimnis der außergewöhn-
lichen Reserve: ein hoch effi zientes 
monokristallines Solar-Panel (statt 
üblich polykristallin oder amorph) und 
ein 1.200 mAh- Lithium- Ionen- Akku 
der neuesten Genera tion.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- Design: 
wetterfest und dauerhaft schön.

Inkl. Erdspieß und Bodenplatte. 
Lichtstärken (20, 85, 220 Lumen) 
ein stellbar. Hoch leis tungs- LED max. 
5 W. Misst ca. 80 x 12,5 cm (H x Ø), 
wiegt ca. 800 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str 33 3, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Intelligente Solar-Gartenleuchte
•      Einzeln Nr. 235-332-20     €   79,95
•      3er-Set Nr. 236-315-20     € 229,95      

(Sie sparen € 9,90)

Die Solar-Gartenleuchte in 
zeitlos-elegantem Edelstahl- Design 
arbeitet per hoch effizi entem 
monokristallinem Panel.

 Ultra saugstark:  Das Trocken- und          Reinigungstuch der Profis.
Voluminöse 1600 g/m²-Mikrofaser mit               beidseitigen Schlingen.

Wasserflecken gar nicht entstehen können. Das Tuch fusselt nicht 
und ist dank der sanft abgerundeten Fasern und der randlosen 
Verarbeitung besonders schonend zu empfindlichen Oberflächen.
Universell nutzbar: mit und ohne Reinigungsmittel, nass und 
trocken, in Küche und Bad, rund ums Auto oder Motorrad, 
zum Abtrocknen nasser Hunde, …

Extrem langlebig. Maschinenwaschbar bei 40 °C. Trockner-
geeignet. Misst 40 x 40 cm. Farbe: Anthrazit. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Profi Trocken- und Reinigungstuch      

Nr. 236-804-20     € 12,95
•      Profi Trocken- und Reinigungstuch, 3er-Set      

Nr. 237-266-20     € 36,95 
(Sie sparen 1,90 €)

Das universell nutzbare Profi-Tuch 
ist extrem voluminös, wunderbar 
weich, und ohne störenden Rand 
gearbeitet.

Endlich: Aus- und Einsteigen ohne 
Kraftakte. Sicher und bequem.

Der zusätzliche Stützgriff fürs Auto. Ergonomisch, kompakt 
und mobil einsetzbar. Geeignet für praktisch alle KFZ.
Stecken Sie den ergonomischen Stützknauf einfach in den 

Verriegelungsbügel Ihrer Autotür. Nun können Sie sich beim 
Aus- und Einsteigen komfortabel aufstützen und gewinnen 
sicheren Halt, bewahren besser das Gleichgewicht und entlasten 
Ihre Beine. Anders als herkömmliche, oft türklinkengroße 

Hilfsgriffe ragt der kompakte 
Kugelknauf nicht unnötig weit in 
die Türöffnung und gewährt 
Ihnen bequemen Bewegungs-
spielraum.
Zugleich kompaktes KFZ-Not-
fall-Tool.

Mit integriertem Gurtschnei-
der, Metallspitze zum Zertrüm-
mern der Scheiben und 
LED-Leuchte (Knopfzellen nicht 
im Lieferumfang enthalten).
Griffbereit in der Mittelkonso-
le, im Handschuh- oder 

Türfach aufzubewahren.
Aus solidem Kunststoff und Metall. 

Misst 12 x 5,5 x 9,5 cm (L x B x H), wiegt 
160 g. Belastbar bis 127 kg. Hersteller: 
Industex S.L., Avenida Paises Catalanes, 
8a planta 34, 08950 Esplugues de Llobregat 

(Barcelona), ES, industex@industex.com
•      Aus-/Einstieghilfe fürs Auto     

Nr. 237-365-20     € 14,95
Die Aus-/Einstiegs-
hilfe aus solidem 
Kunststoff und Metall 
ist bis 127 kg 
belastbar.

Zugleich ein kompaktes 
KFZ-Notfall-Tool mit praktischer 
LED-Leuchte, integriertem 
Gurtschneider und Metallspitze 
zum Scheiben-Zertrümmern.
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Besser als eine volle Schmuckschatulle: 
  die wendbaren Bicolor-Creolen.

Weiß- oder Gelbgold – immer passend zu Outfit, Kette, Uhr, ...
Das zweigeteilte Design dieser Creolen besteht zur einen 

Hälfte aus 18 Karat Gelb gold, zur anderen aus 18 Karat Weißgold. 
Und dank des unsichtbaren Verschlusses tragen Sie mal die eine 
und mal die andere Seite vorne. Perfekt auch als Ge schenk, wenn 
Sie nicht sicher sind, ob die Herzensdame Gelbgold- oder 
Weißgoldschmuck bevor zugt.
Genau die richtige Form und Größe.

Creolen sind zeitlose Klassiker. Und mit 3 mm Stärke und 
13 mm bzw. 19,5 mm Durchmesser haben diese eine Größe, die 
zum seriösen Business- Outfit genauso gut passt wie zu sportlicher 
Tages- oder eleganter Abendgarderobe.
Die kleinen Creolen messen 13 mm und wiegen ca. 2,8 g. Die großen 
Creolen messen 19,5 mm und wiegen ca. 5,9 g. 750er-Gelb- und 

Weißgold (18 Karat). Hersteller: 
Buelling Germany e. K., 

Genossenschaftsstraße 64, 
75173 Pforzheim, DE, info@

buelling.com

•      Bicolor-Creolen, 
13 mm 
Nr. 232-111-20     
€ 535,–  

•      Bicolor-Creolen, 
19,5 mm 
Nr. 232-112-20     
€ 889,–  

  Geräumig auf Reisen.  Platzsparend  im         Schrank.  Und ultraleicht.
Der faltbare Trolley aus robustem Jacquard.              Exklusiv bei Pro-Idee.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Trolleys: Mit wenigen 
Handgriffen lässt dieser sich ruck-zuck platz sparend, flach 
zusammenfalten. So ist er schnell als extra Reise- Gepäck stück im 
Koffer verstaut und bietet bei Bedarf ca. 30 l zusätzlichen Stau-
raum. Perfekt für die Städtereise mit Shoppingtour oder um z. B. 
saubere und getragene Wäsche getrennt aufzubewahren.
Wiegt rund 1 kg weniger als übliche Hart schalen- Trolleys.

Und: Durch das flexible Material passt er oft viel besser in knapp 
bemes sene Hand gepäck- Fächer oder unter Flugzeugsitze als andere 
seiner Größe. Innen sorgen Spanngurte, ein großes Reiß ver schluss- 
Netz fach und ein kleines Reißverschluss-Innenfach für Ordnung. 
Außen halten drei weitere Fächer Zeitung, Trinkflasche, Boardkar-
te, ... zur Hand. Das obere Fach auf der Vorderseite verfügt zudem 
über eingearbeiteten RFID-Schutz gegen Datendiebstahl.
Strapazierfähig. Wasserabweisend. Unempfindlich gegen 
Schmutz.

Aus extrem robustem Jacquard gewebe. Zur Reinigung einfach 
feucht abwischen. Teleskop griff ausziehbar auf 100 cm. 2 Leicht-
laufrollen aus bruchfestem Kunststoff. Am seit lichen Griff bequem 
auch zu tragen. Der 30 l-Trolley misst 36 x 50 x 20 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 1,8 kg. Von OCONI. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 

 Die neue Generation          Reise- Nacken kissen:  
         stützt und stabilisiert Ihren           Kopf rundum –  bis unters Kinn.

                     Aus hochelastischem Memory-Foam.  Mit patentiertem                Riemenverschluss  flexibel zu fixieren  und  im Nu kompakt verstaut.
Anders als viele herkömmliche Nacken kissen reicht dieses sogar 

bis unters Kinn. Ein patentierter Riemenverschluss fixiert das Kissen 
flexibel nach Ihrem Wohlbefinden und auf Ihren Halsumfang 
abge stimmt. So kann Ihr Kopf während des Schlafs weder nach vorne 
noch zur Seite kippen. Sie ruhen wunderbar entspannt – ohne 
ge fürchtete Nackensteife und Kopfdruck. Und gleich zei tig geschützt 
vor zugig kalter Luft aus der Klimaanlage.
Aus visco-elastischem Schaum stoff ergonomisch geformt.

Nach dem Anlegen passt sich der Memory- Foam in Sekunden 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00015682 
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Viel sicherer  (und zuver lässiger):  
 der Stab anzünder  

mit  Lichtbogen  statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin.  Keine Hitze  in der 
Nähe Ihrer Hand.  Kein gefährliches Aufflammen.
Genial: Statt einer Flamme erzeugt der revo lu tio näre 

Stabanzünder- Blitz einen win zigen elektrischen Licht bogen. 
Ein fach den Docht hineinhalten – und in Sekunden ist Ihre 
Kerze entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel zuverlässi-
ger als her kömmliche gasbetriebene Feuer zeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in jeder 
Posi tion. Sogar senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, Later nen, 
Garten fackeln, zum Anzünden Ihres Kamins, für 
Räucherstäbchen, Wunderkerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin oder Gas. 
Kein un kon trol liertes Auf flammen. Ein fach Spitze des 
Stab an zünder-Blitz per Sicherheitsschieber aus fahren und 
Sensor taste gedrückt halten. Augenblicklich baut sich der 
Mini- Licht bogen (ca. 4 mm) zwischen den beiden 
Keramik- Elektroden auf. Und erlischt, sobald Sie die 
Taste loslassen, spätestens jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- Ladung.

Ladezeit per USB (Kabel mit ge liefert) ca. 1 Std. Eine 
LED zeigt das Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt unschönes Plastik).

Gehäuse aus mattem Aluminium, Spitze aus Zink-
legierung. Misst 20 x 1,5 x 2,5 cm (L x B x H), wiegt 
60 g. Hersteller: TTH Stores UG (haftungsbeschränkt), 
Pomme rotter Weg 20, 52076 Aachen, DE, info@ 
tthstores.de
•      Stabanzünder- Blitz Nr. 229-242-20     € 19,95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A) 

Nr. 236-433-20     Preis s. online

  Geräumig auf Reisen.  Platzsparend  im         Schrank.  Und ultraleicht.
Der faltbare Trolley aus robustem Jacquard.              Exklusiv bei Pro-Idee.

Mit wenigen Handgriffen 
platzsparend, flach 
zusammenfaltbar.

Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      OCONI Falt-Trolley      

Nr. 227-217-20      
€ 49,95

 Die neue Generation          Reise- Nacken kissen:  
         stützt und stabilisiert Ihren           Kopf rundum –  bis unters Kinn.

                     Aus hochelastischem Memory-Foam.  Mit patentiertem                Riemenverschluss  flexibel zu fixieren  und  im Nu kompakt verstaut.
Ihrer Körperkontur an. Nichts drückt beim Zurücklehnen. Nackenmuskulatur 
und Halswirbelsäule werden entlastet. Nach Gebrauch nimmt der hochelas-
tische Schaumstoff immer wieder seine ursprüngliche Form an, ohne auszu-
leiern.
Im mitgelieferten Hardcase verstaut nicht größer als ein Taschenbuch.

Reißverschluss-Bezug aus atmungsaktiver Coolpass®-Mikrofaser (100 % 
Polyester): transpor tiert Körperfeuchte schnell ab und wirkt angenehm kühl 
auf der Haut. Hygienisch waschbar. Kissen misst 19 x 20 x 10,5 cm (L x B x 
H). Hardcase 12 x 18 x 6 cm. Wiegt gesamt 280 bzw. 300 g. Größe S in der 

Farbe Peach für 32-37 cm Halsumfang, Größe L 
in der Farbe Grau für 37-42 cm Halsumfang. 
Hersteller: CIXI LETU TRAVELWARE CO. 
LTD., Danshan North Rd. 758, 315300 Ningbo, 
CN, www.smartrip.cc. Verantwortliche Person: 
 Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Komfort-Reisekissen     € 29,95
•      Gr. S, Peach     Nr. 235-596-20
•      Gr. L, Grau      Nr. 235-597-20

Dank patentiertem 
Riemenverschluss flexibel 
zu fixieren.

Im mitgelieferten Hardcase 
verstaut nicht größer als ein 
Taschenbuch.

Für das Extra an Privatsphäre und Gemütlichkeit:  
das geniale  Komfort-Reisekissen ist  

jetzt auch mit Kapuze erhältlich.
Noch mehr Komfort bietet das Reise kissen mit integrierter 
Kapuze. Einfach das Kissen um den Nacken legen und die 
abdunkelnde Kapuze überziehen, schon steht einer 
entspannten Reise nichts mehr im Wege. In zeitlosem 
Schwarz. Bezug und Kapuze aus atmungsaktiver 
Coolpass®-Mikrofaser (100 % Polyester), maschinen-
waschbar. Ideal für 35 - 39 cm Halsumfang. Hersteller: 
CIXI LETU TRAVELWARE CO. LTD., Dans-

han North Rd. 758, 
315300 Ningbo, CN, 
www.smartrip.cc. 
Verantwortliche Person: 
 Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Komfort-Reisekis-

sen mit Kapuze     
Nr. 236-972-20     
€ 39,95
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Die ultimative Dieb         stahlsicherung für Fahrrad, E-Bike, Moped & Co.
        Die „Sold Secure Diamond“*-zertifizierte Kombi               nation aus textilummanteltem Kettenschloss und einem Bügelschloss, das sogar Lockpicking widersteht.

Faszinierender Schmuck:   
die Himmelsscheibe  von Nebra.

Das weltälteste Abbild des Kosmos.  
Detailgetreu wie das über 3700 Jahre alte Original – 

aus patinierter Bronze, vergoldet.
Seit Juli 1999 muss germanische Geschichte neu 

geschrieben werden – durch den Fund einer Himmels-
scheibe, die zwei Schatz sucher auf dem Mittelberg nahe 
Nebra entdeckten. Es ist die älteste bekannte Darstellung 
des Kosmos, in frappierender Präzision. Ein verblüffender 
Beweis für die Hochkultur der vermeintlich primitiven 
Ur-Germanen.
Ein Schlüsselfund der Archäoastronomie – 2013 in das 
Unesco- Register des Weltdokumentenerbes „Memory 
of the World“ aufgenommen.

Dieses detailgetreue Schmuckstück ist im Durchmes-
ser 4,2 cm groß und 1 mm dick (die Original- Scheibe 
misst 32 cm im Durch messer). 30 vergoldete Plättchen 
stellen die Sterne dar; die eng beieinander stehende 
Gruppe das Siebengestirn, den Sternenhaufen der 
Plejaden. Über die großen „Gestirne“ sind sich die 
Forscher nicht einig. So kann die „Sonne“ auch als 
Vollmond gedeutet werden – und die „Mondsichel“ als 
partielle Finsternis – oder, nach neuesten Erkenntnissen, 
als Schiff. Die „Sonnen barke“ am Rand interpretieren 
manche Experten als Milchstraße. Unstrittig jedoch ist, 
dass die goldenen Bögen am Rand, die von den Astrono-
men Horizontbögen genannt werden, den Sonnenauf- und 
-untergang im Sommer und Winter markieren.
Originalgetreu von Hand gefertigt.

Die Himmelsscheibe wird in aufwändiger Handarbeit 
aus Bronze gegossen, bearbeitet und feuerpatiniert. 
Gestirne und Barken werden vergoldet, wodurch sie 
leuchtend hervortreten. Die Rückseite ist komplett 
vergoldet.
Variabel als Kette und Brosche.

Durch je zwei Aufhänger an der Rückseite wahl weise 
mit der Sonnenbarke nach unten oder der Milchstraße 
nach oben zu tragen.
Misst 4,2 cm ø. Wiegt 18-23 g. 45cm-Lederband mit Öse, 
Metall, vergoldet. Inkl. Broschennadel. Lieferung in Schmuck-
schatulle. Hersteller: ARA KUNST Dr. Fritz Albrecht GmbH & 
Co. KG, Miltacherstr. 7, 93468 Altransberg, DE, info@
arakunst.de

•      Nebra-Scheibe      
Nr. 382-317-20     € 169,95

Geld, Kreditkarte, Personalausweis, …  
auch in leichter Sommerkleidung alles dabei.

Diese elegante Minibörse für den Innenbund ist viel unauffälliger als 
Brustbeutel oder Bauchtasche – und ideal beim Strandspaziergang, Shopping-
bummel, auf Reisen, Partys, Veranstaltungen, ...
Keine Chance für Langfinger.

Bis zu 10 Dokumente im Scheckkartenformat 
bringen Sie im Innenfach unter. Perfekt für Kredit-
karten, die neuen Personalausweise und Führer-
scheine, zudem Visitenkarten, einige Geldscheine, … 
Die Börse haken Sie einfach innen am Hosen- oder 
Rockbund ein.
Integrierter RFID-Diebstahlschutz.

Eine nanofeine Metallschicht schirmt den Inhalt 
gegen elektro magne tische Wellen ab. So kann 
niemand Ihren Personalausweis, Ihre Bank- oder 
Kreditkarten im Vorbeigehen mit einem RFID- Lese-
gerät ausspio nieren.
Verstärkte Front zum Schutz vor Knicken.

Die bruchfeste Einlage verhindert, dass die 
Karten beim Bücken und Sitzen leiden und die 
empfindlichen Magnet streifen beschädigt werden.
Clip abnehmbar zur separaten Verwendung als 
Geldclip.

Rückseite aus hautsympathischem Softmaterial – 
angenehm beim Tragen direkt am Körper. Mit 
Reißverschluss-Fach. Misst nur 11 x 7 cm, wiegt nur 35 g. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Design Go Ltd, Unit 1/Mill Hill Ind Est/Flower La, London NW7 
2HU, GB, sales@go.travel. Verantwortliche Person: Design Go GmbH C/O 
WUB Tax GmbH Wirtschaftsprüfungsges., Landwehrplatz 6-7, 66111 Saar-
brücken DE, willy.a.witt@outlook.com
•      Minibörse Clippouch      

Nr. 232-943-20      
€ 12,95

Clip abnehmbar zur 
separaten Ver wen dung als 
Geldclip.

Mit dem praktischen Clip 
einfach innen am Hosen- 
oder Rockbund einhaken.

Mit keinem herkömmlichen Fahrradschloss zu vergleichen. Dieses 
2-teilige Set ist eine einzigartige Kombination aus textilummanteltem 
Ketten- und Bügelschloss – ausgestattet mit modernster Werkstoff- und 
Sicherheits-Technologie. Statt ungelenker (und klappernder) Kettenglieder 
windet sich ein 160 cm langes Hightechfaser-Seil mit Stahlkern flexibel um 
alle diebstahlgefährdeten Fahrradteile. Statt eines einfachen Schließmechanis-
mus sichert ein „Sold Secure Diamond“*-zertifiziertes Bügelschloss Seil und 
Rad mit dem höchsten Sicherheits-Standard für Fahrräder und E-Bikes am 
Markt.
Das Bügelschloss widersteht sogar schweren Angriffen mit Spezialwerk-
zeug.

Mehrere Lagen Hightech-Fasern machen die kratzfreie Seilummantelung 
schnitt-, feuer- und sägefest. Der Lockpicking-sichere Schließzylinder und die 
beidseitige Bügelverriegelung maximieren den Schutz – sowie das dreikantige 
Bügelprofil, das zudem Gewicht spart ohne Sicherheit zu reduzieren.
Genial flexibel und komfortabel zu handhaben.

Befestigen Sie Ihr Bike mit dem Bügelschloss an einem unbeweglichen 
Gegenstand. Mit dem Seil können Sie dann andere Fahrradkomponenten 
zusätzlich sichern. Mithilfe der Ösen an den Seilenden bilden Sie im Nu eine 
Schlinge und können so die volle Seillänge zum Überbrücken/Anschließen 
nutzen. Oder Sie winden das geschmeidige Seil um Rahmen, Sattel, Vorder-
rad, ... gleichzeitig. Oder „ketten“ mehrere Fahrräder aneinander, ... Mit nur 
970 g ist das Bügelschloss das weltweit leichteste seiner Sicherheitsklasse.
Ideal auch für Roller und Mopeds (ART*3-zertifiziert). Und für Lasten-
räder, Fahrradanhänger, Kinderwägen, ...

Versicherer von Mopeds und Rollern verlangen oft ein ART-3-Schloss. Für 
Versicherungen normaler Fahrräder ist ein Fahrradschloss mit ART-2, meist 
schon ausreichend. Bügel und Metallösen kunststoffummantelt. 3 Schlüssel 
mitgeliefert. Bügelschloss misst 20,4 x  14 cm (Außen maße/L x B), Seillänge 
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Die ultimative Dieb         stahlsicherung für Fahrrad, E-Bike, Moped & Co.
        Die „Sold Secure Diamond“*-zertifizierte Kombi               nation aus textilummanteltem Kettenschloss und einem Bügelschloss, das sogar Lockpicking widersteht.

Die simple, schmerzfreie Lösung 
für störende  Nasenhaare.
Die Spezial-Pinzette mit Trimmer-Spitze.

Mit dem ringförmigen Pinzettenkopf greifen Sie die Härchen sicher. Die 
messerscharf geschliffene Innenseite schneidet sie sauber ab. Schnell und 
einfach, ohne Schmerzen, Ver letzungs gefahr oder Infek tionsrisiko, beseitigen 
Sie den störenden Wuchs.
Vielseitig einsetzbar. Immer und überall.

Das kompakte Tool lässt sich diskret in der Brief-, Laptop- oder Kosmetik-
tasche verstauen und ist auch unterwegs immer zur Hand. Ideal auch um 
Augenbrauen, Ohrhaare, Koteletten, ... in Form zu bringen.
Hochwertig verarbeitetes 
Präzisionsinstrument aus 
Edelstahl 304.

Das rostfreie Material ist 
einfach und hygienisch zu 
reinigen. Misst 9,5 x 1 x 0,8 cm. 
Wiegt 15 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Nasenhaar-Trimmer- 

Pinzette      
Nr. 234-030-20      
€ 14,95

Mit integriertem 
RFID-Diebstahlschutz.

160 cm. Wiegen zusammen 
2,15 kg. Hersteller: Texlock 
GmbH, Ludwig- Hupfeld- Str. 16, 
04178 Leipzig, DE, support@
tex-lock.com
•      Bügelschloss  

mit Sicherheitsseil      
Nr. 237-366-20      
€ 199,95
*Sold Secure ist die führende Test- 

und Zertifizierungseinrichtung für 
Sicherheitsprodukte in Großbritannien. 
Bewertet wird nach einem 4-stufigen 
System von Bronze über Silber und Gold 
bis zur ultimativen Sicherheitsstufe 
Diamant.

Mehrere Lagen Hightech-Fasern, 
Lockpicking-sicherer Schließzylin-
der und beidseitige Bügelverriege-
lung sorgen für maximalen Schutz.
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Der bewährte Noene®  
„Waldboden-Effekt“ jetzt auch 

speziell für Lauf- und Sportschuhe.
Zusätzlich zu Stoßdämpfung und 

Gelenkschutz unterstützt die Noene®- 
Sporteinlage den Fuß orthopädisch. 
Beim Auftritt stabilisiert eine 
flexible Fußbrücke aus Karbon das 
Längs gewölbe. Beim Ab rollen führt 
sie den Fuß automatisch in die 
Mitte und fördert so eine optimale 
Gelenkhaltung. Eine Mittel-
fußpelotte stützt das Quergewöl-

be. Das weiche Kissen 
verteilt den Druck und 

beugt Beschwerden 
durch Spreizfuß und 
Hammerzehen vor. 
Einfach gegen die 
Standardsohle Ihrer 
Sportschuhe 
austauschen. 

Die Sohlenunterseite 
aus Memory- Schaum passt 
sich jeder Fußform 
individuell an. Hersteller: 
It‘s running e.K., Am 
Hofacker 28, 
79256 Buchen bach, DE, 

info@its-running.de
•     Noene® Sporteinlage     € 49,95

Hightech-Gelenkschutz für jeden Straß enschuh. 
Unglaubliche 2 mm (!) flach.

Die genialen Noene®-Einlegesohlen mit „Waldboden-Effekt“.  
Federn Stoßwellen und schädliche Vibrationen beinah vollständig ab.

Beinah unglaublich, und doch: Diese nur 2 mm flache Ein legesohle federt mehr als 
92 % der Stoßwellen ab, die beim Auf tritt auf hartem Boden entstehen. Das hat unter 
anderem eine wissenschaftliche Studie belegt*. Sie genießen ein Gehgefühl wie auf 
Wald boden. Bei jedem Schritt wird Ihr Bewegungsapparat wirkungsvoll ent lastet; Verlet-
zungen und Gelenkproblemen wird vorgebeugt. Beim Sport, im Alltag und am Arbeitsplatz.
Das Material wurde entwickelt für höchste Beanspruchungen in der Schwerindus trie. 
Schützt sogar den Mailänder Dom vor schädlichen U-Bahn- Vibrationen. 

Übliche Dämpfungsmaterialien fangen Energie nur soweit ab, wie sie sich zu sammen-
pressen lassen. (Deshalb sind Lauf schuh sohlen auch möglichst dick.) Beim visco- elasti-
schen Noene® hingegen bilden untereinander beweg liche Mikrozellen die innere Struktur. 
Bei schnell auftretender Energie- Einwirkung (wie dem Auftritt Ihres Fußes) weichen die 
Zellen aus, leiten so die Kraft ab. Und kehren danach sofort wieder in ihre Ausgangslage 
zurück.
Hygienischer, atmungsaktiver Bezugsstoff. Widerstands fähig, trocknet schnell, beugt 

Blasenbildung vor.
Passen sich praktisch jedem 

Schuh an. Ideal auch in Kom bi na tion 
mit Standard- und orthopädischen 
Einlagen. In 4 Mehrfach größen, 
individuell zuschneidbar. Handwäsche.
Technologie, Material- und 
Verarbeitungs- Qualität „Swiss 
Made“.

Bezugsstoff 100 % Polyester. 
Hergestellt in der EU. Hersteller: 
It‘s running e.K., Am Hofacker 28, 
79256 Buchenbach, DE, info@
its-running.de
•     Noene®-Einlegesohlen    € 27,95

Im Gegensatz zu vielen herkömmlichen Sohlen (Abb. 
links) federn die Noene®-Sohlen (Abb. rechts) Stoßwellen 
und schädliche Vibrationen beinah vollständig ab.

Seidig glatte Haut ohne störende Härchen. 
Für Wochen (statt Tage).

Sanft Epilieren statt nur rasieren:  
mit dem kompakten EpilWiz präzise, sicher und schnell. Zu Hause und unterwegs.

Viel dauerhafter und gründlicher als 
Rasieren. Viel hautschonender und 
angenehmer als Wachs. Viel schneller und 
sanfter als Zupfen: Dieser elektrische 
Epilierer entfernt präzise selbst feinste 
Härchen – mitsamt der Wurzel. Ohne 
Schmerzen, Rötungen oder gar Schnitte. An 
Kinn, Wangen und Oberlippe, zwischen den 
Augenbrauen, ... Ideal auch für Achseln und 
Bikini-Zone.
Statt nur wenige Tage – wie beim 
Rasieren – bleibt Ihre Haut wochenlang 
haarfrei glatt.

Der 18 Karat vergoldete Epilierkopf ist 
für jeden Hauttyp geeignet. Für besonders 
sensible Stellen wird ein zusätzlicher 
Aufsatz mitgeliefert. Eine helle LED 

beleuchtet die Hautpartien – so wird kein 
Härchen übersehen.
Im diskreten Lipstick-Design ideal auch 
für Hand- und Kosmetiktasche.

So haben Sie Ihren Epilierer auch 
unterwegs und auf Reisen immer dabei. 
Funktioniert mit 1 Mignon- Batterie (separat 
erhältlich). Misst 11,8 x 2,5 cm (L x Ø), 
wiegt 50 g. Hersteller: Mediashop GmbH, 
Schneiderstr. 1, 2620 Neunkirchen, AT, 
kundendienst@mediashop.tv
•      Kompakt-Epilierer 

Nr. 235-968-20    € 29,95
•      „Industrial Pro“ Alkaline Batterie, 

1,5 V Mignon (AA),  1 Stück 
Nr. 230-494-20    Preis s. online

Mit heller 
LED – so wird 
kein Härchen 
übersehen.

Im diskreten Lipstick-Design 
ideal auch zum Mitnehmen.

Schuh-
Größe Nr.
36-39 221-925-20
40-42 221-926-20
43-46 221-927-20
47-50 222-170-20

*Belegt durch eine Studie in der 
Zeitschrift Kine Actualité Ausgabe 394 
– Santé Magazine, „Le pare-chocs des 
pieds“, Dr J. P. de Mondenard, 
Oktober 1991.

Schuh-
Größe Nr.
36 227-114-20
37 227-115-20
38 227-116-20
39 227-117-20
40 227-118-20
41 227-119-20
42 227-120-20
43 227-121-20
44 227-122-20
45 227-123-20
46 227-124-20
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Wahlweise auch in 
Schwarz erhältlich.

Schieben statt Ziehen:  
spart Kräfte,  ist besser zu bugsieren.

Der komfortablere Einkaufswagen  
mit wendigen Drehrädern.

Golf-Caddys haben den Trend vorgemacht: Die kiloschweren 
Schläger werden heute einfach geschoben – statt kraftraubend 
gezogen. Genauso erleichtert jetzt dieser Wagen Ihre Einkaufs-
touren. Mühelos, bequem und sicher im Blick kutschieren Sie ihn 
vor sich her – ohne Arme und Rücken zu belasten. Und ohne dass 
Ihnen der Trolley bei plötzlichen Stopps schmerzhaft in die Hacken 
fährt.
Kippsicher und leicht laufend, auch über holpriges Pflaster.

Durch zwei um 360° drehbare, 12,7 cm Ø Doppelräder ist Ihr 
Einkaufs wagen besonders wendig und umkurvt so jedes Hindernis. 
Auf zwei extra großen 17,5 cm Ø Speichenrädern überwindet er 
mühelos Treppen und hohe Bordsteine. Die in 4 Stufen abwinkel-
bare, mit Lederimitat ummantelte Lenkstange liegt stets bequem in 
der Hand, ohne zu drücken.
Leichtgewicht mit Riesen-Packraum. Und sogar separatem 
„Gefrierfach“.

Durch den verstellbaren Deckel passt sich das 39,5-l-Hauptfach 
perfekt dem Packvolumen an. Die Innentasche ist abziehbar und 

waschbar. Die 10-l- Thermo- Vortasche mit 
Reißverschluss hält empfindliche und 
tiefgekühlte Lebensmittel bis zu 2 Stunden 
auf Temperatur.
Platzsparend im Schrank oder Koffer-
raum zu verstauen.

Tasche aus leicht abwischbarem 
1680 Denier Gewebe (100 % Polyester). 
Reifen aus Ethylen- Vinylacetat: stoß-
dämpfend und rutschfest. Gestell 
komplett aus Aluminium und Kunststoff; 
mit seitlichen Reflektoren. Misst 100 x 
64 x 40 cm (H x B x T). Wiegt ca. 4,5 kg. 
Trägt bis zu 30 kg. Im Nu auf 64 x 30 cm 
(H x T) zusammengeklappt. Mit Sicher-
heits-Klickverschluss. Hersteller: PLAY, 
S.A., Ronda Boada Vell 6, 08184 Palau- 
Solità i Plegamans, ES, informacion@
play.es
Einkaufswagen Go up Premium      
€ 189,–
•      Rot      Nr. 234-764-20
•      Schwarz  Nr. 234-766-20

 Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

Saugstark und kompakt: 
der Mini- Vakuumreiniger mit 
60.000 Pascal Ansaugdruck.

Das Profi-Gerät mit 10 Aufsätzen für Hörgeräte,  
In-Ear- Kopfhörer, Brillen, Körperpflege und vieles mehr.
Damit Hörgeräte und In-Ear- Kopfhörer lange einwandfrei 

funktionieren, ist eine tägliche Reinigung unverzichtbar. Bereits 
geringe Mengen an Cerumen (Ohrenschmalz) und anderen 
Anhaftungen beeinträchtigen die Hörqualität merklich. Bloßes 
Abreiben mit einem Tuch bringt leider keinen Erfolg, denn so 
setzen sich die kleinen Öffnungen schnell zu.
Der Vakuumreiniger für die professionelle Reinigung zu 
Hause.

Der handliche Vakuumreiniger weist eine besonders starke 
Saugkraft von bis zu 60.000 Pa auf. Die Sonic-Schwingungen 
lösen die Verschmutzungen, der Basis- Aufsatz nimmt sie auf 
und blaues LED- Licht (450 nm) beleuchtet zugleich die zu 
reinigende Stelle.
Einfache Ein-Knopf- Bedienung. 
3 Leistungsstufen. 10 Präzisions- 
Aufsätze für Hörgeräte, In-Ear- 
Kopfhörer, Körper pflege, Brillenge-
stelle, ...

Sie wählen den passenden Aufsatz 
und Saugmodus aus und reinigen mit 
kompromissloser Gründlichkeit. Ideal 
auch zur Verwendung bei Hautunrein-
heiten, Wasser im Ohr und leichter 
Cerumen- Entfernung. Geladen wird der 
1.100 mAh Lithium- Polymer- Akku per 
USB-C- Anschluss. USB-C- Ladekabel 
mitgeliefert (USB- Netzteil separat 
erhältlich). Ladezeit und Betriebsdauer 
je ca. 2,5 Stunden. Lieferung in 
praktischer Aufbewahrungsbox. Misst 
13 x 4,7 x 3,3 cm. Wiegt ca. 140 g. 
Hersteller: flow-med GmbH, Weinberg-
weg 10, 73773 Aichwald, DE, info@
flow-med.com
•      Mini-Vakuumreiniger      

Nr. 236-914-20     € 69,–
•      USB-Steckernetzteil 

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-20     Preis s. online

Ideal z. B. für die gründliche 
Reinigung von Hörgeräten.

10 Profi-Aufsätze im 
Lieferumfang: 2x Brush, 2x 
Ear, 2x Tube, 1x S-Tube, 1x 
RIC, 1x Skin, 1x Oval.
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Das Meisterstück unter den All-in-One-Soundsystemen. 
Jetzt in der 2. Generation.

Stylish. Klangstark. Kompakt. Grenzenloser Musikgenuss von sonoro audio, Deutschland.
Schon der Vorgänger war eine Klasse für sich unter den 

Komplett-Musiksystemen. Jetzt hat der deutsche Audiospezialist 
sonoro sein MEISTERSTÜCK auf das nächste Level gehoben: im 
neuen ikonischen Design, noch leichter zu bedienen, mit noch 
mehr Anschluss- und Musikquellen-Optionen und einer Klangfül-
le, die selbst Musik-Enthusiasten begeistert. Von der Fachwelt mit 
Bestnoten bewertet, prämiert mit dem iF Design Award 2024 in der 
Kategorie Product Design.
Sensationeller Hörgenuss aus praktisch jeder Quelle.

Per WLAN-Verbindung zu Ihrem Heimnetzwerk nutzen Sie 
das nahezu grenzenlose 
Angebot von 6 Strea-
ming-Diensten (z. B. 
Spotify*, Deezer, 
Amazon Prime Music*). 
Oder empfangen 
zehntausende Webradio- 
Stationen aus der ganzen 
Welt. Oder greifen auf 
Ihre PC-Musiksammlung 
zu. Musikdateien vom 
Smartphone/Tablet 
werden per Bluetooth- 
aptX® in CD-Qualität 
übertragen (Reichweite 
ca. 10 m). Ebenfalls 
eingebaut: CD-Player, 
UKW- und DAB+-Digi-
talradio. Weitere 
Anschlüsse: USB-A/
USB-C mit Abspiel- und 
Ladefunktion, AUX-In 
(Kopfhörer, Plattenspie-
ler), bidirektionales 
Bluetooth für kabellose 

Kopfhörer. Und – ganz selten: eine HDMI (eArc)-Buchse, die Ihr 
HiFi-Center auf Wunsch zur Soundbar für Ihren Fernseher macht.
Die breite, kraftvolle 3D-Klangbühne füllt selbst größere 
Räume mit Spitzenklang.

5 Hochleistungs-Lautsprecher (2 Kalotten-Hochtöner, 
2 Mitteltöner) sowie ein 5,25″ Subwoofer werden von 
5 Class-D-Endstufen angetrieben. Unterstützt vom digitalen 
Soundprozessor liefert Ihr Sound-Center so einen eindrucksvoll 
voluminösen, perfekt ausbalancierten Klang: mit authentischer 
Stimmen- und Instrumenten-Wiedergabe, klaren Höhen und Mitten 

und sattem, präzisem Bass.
Einfach und intuitiv und bequem zu bedienen.

Per Fernbedienung oder Tasten direkt am Gerät 
oder Smartphone-App (iOS/Android, kostenlos).
Design-Highlight in Walnussfurnier oder Matt-
lack-Finish mit edler Aluminiumfront.

Holzgehäuse handgeschliffen. Wahlweise mit 
Walnussfurnier** oder Lackveredelung. Misst 26 x 
57 x 17 cm (L x B x H), wiegt 10 kg. 100 cm-Kabel 
für 100 - 240 V.  
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie.

Hersteller: Sonoro Audio GmbH, Hammer 
Landstr. 45, 41460 Neuss, DE, info@sonoro.com
sonoro MEISTERSTÜCK Gen.2
•      Weiß Matt   

Nr. 237-249-20     € 1.399,–
•      Schwarz Matt  

Nr. 237-270-20     € 1.399,–
•      Walnuss  

Nr. 237-247-20     € 1.599,–
*kostenpflichtiger Premium-Account erforderlich
**natürliche Farbabweichungen materialtechnisch möglich

Weißes Mattlack-Finish

Walnussfurnier
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Die wohl einfachste Art, Ihre Karten vor Datendiebstahl zu schützen. 
Stecken Sie die Secure-Card einfach ins Kartenfach zu Ihren 

Scheck- und Kreditkarten, zu Ausweis, Führerschein, Firmenaus-
weis, Kranken kassenkarte, Hotel- Keycard, ... Bis zu 12 Karten mit 
RFID- (Radio Frequency ldentifi cation) und NFC– (Near Field 
Communica tion) Chips werden zuverlässig vor Scanner- Zugriffen 
von außen geschützt.

Die Secure- Card fängt 
das Skimming- Signal des 
Lesegerätes ab und stört 
es, sodass es nicht mehr 
zum Scanner zurückkehren 
kann.
Selbst aus 3 cm Nähe 
kann niemand Ihre 
sensiblen Daten ausspio-
nieren.

Das belegt das 
wissen schaft liche 
Gutachten des Seibersdorf 
Labors Österreich 
(Prüfbericht Nr. EMV-E 

141/16). Funktioniert ohne Batterie oder Akku und auf unbegrenz-
te Zeit. Misst 5,4 x 8,5 x 0,1 cm. Wiegt ca. 6 g. Hersteller: 
Data Secure Systems, Hauptstrasse 95/4, 2102 Bisamberg, AT, 
office@datasecuresystems.eu

•      RFID Secure- Card      
Nr. 222-834-20     € 29,95

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter 
feinsten Longshirts 
unsichtbar.

Besonders vorne 
zeichnen sich normale 
Gürtel unschön unter 
engen Oberteilen ab ...

Dieser Gürtel zeichnet sich nicht  unter 
engen Oberteilen ab.

Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.
Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch der zeichnet 

sich oft unter langen,  schmal an lie gen den 
Ober teilen – besonders vorne –  unschön ab. 
 Dieser Gürtel dagegen bleibt selbst unter 
feinsten Long shirts unsichtbar. isABelt® aus 
den USA ist ein durchsichtiger Gürtel mit 
flacher Bikini schließe. Er ist bequem 
elastisch und in der Länge individuell 
verstellbar.
Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % 
Poly u re than. Hersteller: Capital & Commercial 
Ventures, Inc., 7012 Park Avenue, 2nd Floor, 
07093 Guttenberg, USA, shipping@ccv-prod-
ucts.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Unsichtbarer Gürtel isABelt®     
Nr. 362-820-20    € 24,95

Mit nur einer Karte schützen Sie zuver lässig bis zu 
12 Karten vor Skimming.

Steckdosen – 
im Handumdrehen sauber.

Passgenaue Bürste der Reinigungsprofis großer Hotels und 
Bürohäuser. Entfernt Schmutz und Staub im Nu.

Das Reinigen von Steckdosen ist jetzt endlich nicht mehr 
mühselig – dafür aber völlig ungefährlich. Diese passgenaue 
 Bürste führen Sie einfach in die Dose, drehen mit leichtem Druck 
ein paar Mal hin und her – fertig. Keine Steckdose muss um-
ständlich de montiert werden. Und: Mit dem 11 mm Pinsel am 
Bürsten ende reinigen Sie im Nu die Kanten und Schrau ben löcher 
– oder Fugen, Ritzen, Tastaturen, …
Unentbehrlich für Reinigungs profis. Jetzt auch für Privat-
kunden.

Das Reini gungspersonal großer Spitzen hotels und Büro-
komplexe setzt bereits auf die Sicherheit dieser hand lichen Bürste.

Echtes Ross haar. Mit 9 cm langem Buchenholz- Griff und 
Leder-Aufhän ge schlaufe. Misst 13,5 x 4 cm (L x Ø). Wiegt ca. 
40 g. Ex klu siv bei Pro-Idee. Hersteller: SAUBA Innovations 
GmbH, Auf dem Kummgraben 11, 53343 Wachtberg , DE, Info@
sauba.net
•      Steckdosenbürste      

Nr. 213-622-20     € 9,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    
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FC
Größe Nr.
48 308-874-20
50 308-875-20
52 308-876-20
54 308-877-20
56 308-878-20
58 308-879-20
60 308-880-20

Der Testsieger* unter den Personen waagen 
funktioniert ohne Batterie.

Spart Kosten. Schont die Umwelt. Ist immer einsatzbereit.
Nie mehr leere Batterien. Kein lästiges 

Wechseln und Entsorgen. Keine Belastung 
für die Umwelt. Diese elektro nische 
Per sonen waage generiert die nötige 
Energie allein aus Muskelkraft: Ein kurzer 
Fußdruck auf den Power- Button genügt 
und der Dynamo wandelt die kinetische 
Energie in Strom – aus reichend für einen 
Wiegevorgang.
In 5 Sekunden wiegebereit. Wiegt bis 
180 kg in präzisen 100-g-Schritten.

Sekunden nach Ihrem Fußsdruck 
leuchtet die LED Anzeige auf und Sie 
können aufsteigen. Ihr Gewicht erscheint 
in ca. 3 cm großssen Ziffern – auch auf 
Distanz mühelos ablesbar. Nach etwa 
1 Minute ist die Energie 
verbraucht und Ihre umwelt-
freundliche Waage schaltet ab.

Elegantes 30 mm flaches Glasdesign 
– passend zu jeder Badeinrichtung 
und allen Farben.

Korpus: solider Kunststoff. Wiege-
fläche: 5 mm Sicherheitsglas. Farbe: 
Silber. Misst 30 x 30 x 4,5 cm (L x B x H), 
wiegt 1,4 kg. Hersteller: CASO GmbH, 
Raiffeisenstr 9, 59757 Arnsberg, DE, 
info@caso-design.de
•      Batterielose Personenwaage  

Body Energy Ecostyle      
Nr. 231-607-20     € 29,95

 *„Sehr gut“ (1,2), Haus & Garten Test 
(Ausgabe 02/2020).

Das Gefühl reiner  Baumwolle –    
und der  Klima- Komfort    von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für 

warme Tage und schweißtreibende 
Aktivitäten. Sein Frische- Geheim nis: 
Die selten ausgewogene Mischung aus 
Natur- und High tech- Fasern. Der 
weiche, atmungsaktive Jersey ist so 
angenehm auf der Haut wie pure 
Baumwolle, wirkt aber durch den 
unfühlbaren Coolmax®-Anteil Tempera-
tur ausgleichend und klimatisierend. Die 
Funktionsfaser transportiert Feuchtigkeit 
sofort nach außen – und lässt sie im Nu 
verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, 
wird durch sanfte Verduns tungs kälte 
wohltuend erfrischt und auch die 
Geruchsbildung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in 
Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung 
von Elas than ist der Anzug 
herrlich bequem. Hoch-

elastisch folgt er jeder 
Bewegung – egal, ob Sie sich 
auf der Couch ausstrecken, 
auf dem Laufband joggen, 
Fahrrad fahren...

Wellness oder Fitness – immer gut 
angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkra-
gen, zwei Seitentaschen mit Reißver-
schluss und fein gerippte Bündchen. Den 
durchgehenden Reiß verschluss ziert ein 
Besatz aus Streifen-Stoff. Passend dazu: 
das Futter aller Taschen und der 
Innenbund der Hose. Die Hose hat einen 
bequemen, breiten Gummizug-Bund und 
zwei Reiß ver schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter 
Hose. Farbe: Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 
46 % Polyester, 8 % Elas  than. Maschinen-
waschbar. Von Seldom. Exklusiv bei 
Pro-Idee . Hersteller: MBM Entwicklungs- 

und Vertrieb GmbH, Florians-
weg 6, 56593 Horhausen, DE, 
info@seldom-germany.de

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Kühlende Edelsteine für wohltuende  Momente 
der Ruhe und Entspannung.

Beauty-Trend und Wellness pur: die Augenmaske aus wertvollem Aventurin.
Einfach auflegen: Samtglatt und sanft kühlend bedecken 

die flexibel gereihten Edelsteine Ihre Augen und Schläfen, 
Wangen knochen und Stirn. Genießen Sie das angenehme 
Gewicht der Aventurin-Steine und spüren Sie, wie sich Ihre 
Gesichtsmuskulatur entspannt und der Geist zur Ruhe kommt. 
Eine Wohltat nach einem stressigen Tag, vor dem Schlafenge-
hen, zur Regeneration zwischendurch, ... Auch gegen 
Augenschwellungen können die kühlen Edelsteine helfen. Auf 
natürliche Weise, ohne teure Spezialpräparate, ohne aufwändi-
ges Massieren (wie z. B. bei Edelstein-Rollern nötig).
Sorgfältig glatt geschliffen. Besonders dicht und haltbar 
aufgereiht. 188 g gewichtig.

In der Antike galt der grüne Aventurin als Stein der 
Harmonie und Lebensfreude. Die moderne Steinheilkun-

de schreibt dem an Jade 
erinnernden Quarz 
besonders harmonisie-
rende und beruhigende 
Eigenschaften zu. 
Geschätzt als 
Entspannungsstein, 
der Gelassenheit und 
Regeneration 
fördert.

In hochwertiger weißer Klappbox auch ein exquisites 
Wellness- Geschenk.

Misst 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x B x H), wiegt 188 g. Für 
einen stärkeren Kühleffekt einfach vor der Anwendung in den 
Kühlschrank legen. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Kühlende Edelstein-Augenmaske      

Nr. 236-162-20     € 79,95

Sanft kühlende Augenmaske 
aus samtglatten, flexibel 
gereihten Aventurinen.

Luxus, den man sieht unfühlt. Qualität zum Vererben. 
Exklusiv bei Pro-Idee.

Das Maniküre-Etui von F. Hammann seit 1864, älteste familiengeführte Lederwaren-Manufaktur der Welt.  
Präzisions-Instrumente von Eschenburg. 100 % made in Germany.

Seit 160 Jahren fertigt das Familien unternehmen F. Hammann 
feine Lederwaren in handwerklicher Tradition. Das gebündelte 
Fachwissen von fünf Generationen und altbewährte Spezialma-
schinen sind in der Manufaktur seit Gründung erhalten geblieben. 
Bis heute werden die Täschnerwaren der Nobelmarke zu 100 % 
am Firmensitz in Offenbach am Main produziert. Mit 
großer Sorgfalt und Liebe zum Detail. So 
wie dieses exquisite Maniküre-Etui 
aus seltenem Boxkalbleder – exklu-
siv bei Pro-Idee zu bekommen.
Schlicht-elegantes Design im 
Kompaktformat. Perfekt auch 
für Handtasche und Reisegepäck.

Das seidig glänzende Boxkalb-
leder ist trotz des schmeichelnd 
weichen Griffs der glatten Oberflä-
che äußerst strapazierfähig und bleibt 
stabil in Form. Kein Wunder, dass 
sündhaft teure Luxus taschen der Haute 
Couture-Häuser vielfach aus diesem 
hochwertigem Leder gefertigt werden.
Mit 4 Qualitäts-Instrumenten von 

Eschenburg. Design und Präzision made in Germany.
Profi-Nagelschere, Nagelknipser, Feile (grob/fein) und 

Präzisions-Pinzette aus rostfreiem satiniertem Chirurgenstahl: 
nickelfrei, antiallergisch, sterilisierbar. Etui mit stabilem, exakt 
schließendem Edelstahlrahmen und Clip. Innen Velourleder. Farbe: 

Dunkelbraun. Misst 10,5 x 6 x 1,8 cm (L x B x H), 
wiegt 120 g. Hersteller: F. Hammann, 
Hans.-Christian Hammann eK, Ludwigstr. 27, 
63067 Offenbach, DE, info@f-hammann.de
•      F. Hammann Maniküre-Etui, 5-teilig      

Nr. 236-158-20     € 150,– 

Perfekt verstaut im 1,8 cm flachen Etui 
mit stabilem, exakt schließendem 
Edelstahlrahmen.
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Einzigartig in Färbung und Maserung.  Dennoch erfreulich erschwinglich.
 Trendgerechter Edelstein-Schmuck  aus facettierten Botswana-Achaten.

Das Farbspektrum von Achat ist viel fältig. Doch die Grau-, 
Braun- und Rostorange- Nuancen dieses Colliers findet man 
nicht überall. Sie sind vor allem charakteristisch 
für den Fundort Botswana, den Namens-
geber der Edelsteine. Die warmen 
Töne schmeicheln jedem 
Hauttyp. Und sie passen 
perfekt zu den Puder- und 
Make- up- Farben der 
aktuellen Mode.
Die marmorierte 
Zeichnung ist 
naturgewachsen.

Einlagerungen 
verschiedener 
Ge steins schichten 
bringen die lebendige 
Maserung hervor. Jede 
Achatperle weist ein 
anderes, ganz individuelles 
Muster auf. So gleicht kein 
Collier, kein Armband exakt 
dem anderen – Sie tragen ein sehr 
individuelles Schmuckstück.

Edel und doch erschwinglich.
Facettenschliff lässt die Perlen glänzen. Karabinerverschluss 

und Kalotten aus 925er- Sterling-Silber vergoldet.
Ø Perlen: ca. 12 mm. Collier-Länge: 43 cm. 

Wiegt ca. 84,5 g. Arm band: 22 cm Umfang. 
Wiegt ca. 37 g. Hersteller: A. Ruppen-

thal KG, Mainzer Str. 104, 55743 
Idar-Oberstein, DE, info@
ruppenthal.com

•      Botswana- Achat-
Collier           
Nr. 223-796-20      
€ 149,95

•      Botswana- Achat-
Armband      
Nr. 225-564-20     
€ 49,95

38

Herren

Damen

Genial bequemer Gürtel: 
  stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. Dieser geflochte-
ne Gürtel kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger 
Stelle durch das Flechtwerk gesteckt werden und passt so 
immer zentimeter-genau. Außerdem sind die Viskose umspon-
nenen Gummischnüre elastisch und bieten so zusätzlichen 
Tragekomfort: der Gürtel hält sicher, drückt aber nie, auch 
nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische Akzente 
– ob in Ihre Business-Garderobe oder in Ihren Freizeitlook. 
Und die klassische Täschner- Verarbeitung garantiert, dass Sie 
ihn viele Jahre lang tragen werden. Endlich ein Gürtel, den 
man gut verschenken kann, da er immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 112 cm (Damen). Breite: 
3 cm. Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. 
Schließe aus Voll-Messing, silberfarben legiert. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemigna-
no di Collecchio, IT, info@belts-parma-it

•      Weiß/Khaki Nr. 360-578-20
•      Weiß/Jeansblau Nr. 360-214-20
•      Navy Nr. 329-598-20
•      Schwarz Nr. 360-263-20

•      Beige Nr. 360-503-20
•      Jeansblau Nr. 360-651-20
•      Navy Nr. 360-685-20
•      Schwarz Nr. 360-487-20

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     € 69,95

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     € 69,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    
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Designt und hergestellt in 
Deutschland.

Hilfe zur Selbsthilfe  bei schmerzenden Füß en.
TMX®-Meta: einzigartiges Design zum Triggern und Mobilisieren. Made in Germany.

Der von Physiotherapeuten und Sportwissenschaftlern 
entwickelte TMX®Meta kann dazu beitragen Schmerzpunkte im 
Fuß selbst zu erkennen und ursächliche Blockaden gegenzuwir-
ken. Das soll Fußschmerzen vorbeugen sowie das Abrollverhal-
ten und das Gangbild langfristig verbessern.
Triggern. Mobilisieren. Dehnen.

Die bewährte TMX 3er-Methode führen Sie beliebig oft in 
einem Zeitfenster von ca. 5 Minuten durch: Einfach stehend den 
Fuß auf dem TMX®Meta platzieren und belasten, um die 
Schmerzpunkte zu sondieren. Durch Ihr Körpergewicht, 
Verschiebung der Position, Verlagerung des Körper-
schwerpunkts sowie Strecken und Beugen der Zehen 
üben Sie in der Mobilisierungsphase individuell 
dosierten Druck aus. Anschließend dehnen Sie 
Fußsohlen und Wadenmuskulatur.
Mit Anwendungsbeispielen für Mittelfuß- und 
Sohlenschmerz, Fersensporn, Hallux Valgus, ...

Der TMX®Meta ist in Deutschland designt und hergestellt. 
Aus schadstofffreiem Kunststoff. Misst 14,5 x 7,4 x 2,7 cm 

(L x B x H). Wiegt ca. 105 g. Farbe: Schwarz. Hersteller: 
TMX Trigger 
GmbH, Butz weiler-
hof- Allee 3, 
50829 Köln, DE, 
info@tmx-trigger.
de
•      TMX®Meta     

Nr. 234-938-20     
€ 24,95

Mal Umhängetasche.  Mal Bauchtasche.  
 Und modisch  genau richtig.

Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi ist ein echtes Organisationstalent.
Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. Doch nur 

wenige sind so praktisch und vielseitig wie dieses 
Modell aus knautsch weichem Rind leder: Es lässt 

sich als Umhänge- oder Bauchtasche tragen. Zwei 
zusätzliche Außentaschen (oben mit Druckknopf, 
unten mit Reißverschluss) sorgen stets für 
Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all Ihren 
modischen und klassischen Outfits passt.

Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi „einzigar-
tig“.

So ist auch die Kollektion des jungen  Münchner 
Labels: eine gelungene Mischung aus euro päischem 
Design und internationalem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis auf ca. 108 cm 
verstellbar. Wiegt ca. 447 g. Farbe: Dunkel blau. Echtes Leder. 
Futter: 100 % Baum wolle. Hersteller: Three Rivers Fashion 
GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 Taufkirchen, DE, info@
threeriversfashion.de

•      Anokhi Crossbody-Bag      
Nr. 335-910-20   € 169,95

 Der wohl leichteste Taschen schirm  der Welt.
 95 g (!) leicht. Aus stabilem Carbon  und Aluminium.  

Perfekt für Sak ko-, Jacken- und  Handtasche.
Mit nur 95 g (!) leichter als eine Tafel Schokolade und kaum 

größer als ein Brillen etui. Dieser Minischirm wartet ohne zu stören 
griffbereit in Ihrer Sakko-, Jacken- oder Handtasche. Dennoch: 
Aufgespannt bietet das Federgewicht 
ein großes 88 cm Ø-Regendach, das Sie 
auch bei einem kräftigen Schauer und 
Dauer regen zuverlässig schützt.
Widersteht unbeschadet sogar 
stürmischem Wind und starken Böen.

Die Kombination aus Carbon und 
Aluminium ist widerstandsfähig und 
leicht zugleich. So kann das Gestänge 
Böen elastisch abfedern und übersteht 
schadlos auch Um- und Zurückschla-
gen. Nichts verbiegt oder bricht so 
leicht. Bespannung aus schnell 
trocknendem, recyceltem Poly ester- 
Pongee.
In Sekunden auf und zu.

Einfach Alu- Teles kop stock auf die 
volle Länge (40 cm) ausziehen. Das 

Faltsystem spannt den eben noch winzigen Schirm auf die volle 
Größe. Misst 21 x 5 x 4 cm (L x B x H). Hersteller: FARE- 
Guenther Fassbender GmbH, Stursberg II 12, 42899 Remscheid, 

DE, info@fare.de
95 g-Ultraleicht-Schirm     € 19,95
•      Rot Nr. 236-246-20
•      Schwarz Nr. 236-247-20
•      Marine Nr. 236-248-20
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Der flexible Silikon haken (mit ge liefert) 
verhindert Kratzer an Glas- und Kunststoff-
wänden.

Der schönere  Duschabzieher  
ist auch der Bessere.
Weniger Bücken und Strecken.

Dank des extra langen 36-cm-Stiels erreichen Sie mühelos 
Decke und Boden Ihrer Dusche. Zudem ist das schlanke, elegant 
designte Edelstahl- Modell viel schöner als die üblichen Kunststoff- 
Wischer. Und an der mit ge lieferten Si li kon halterung lässt es sich 
nach Gebrauch einfach aufhängen – jederzeit griff bereit für den 
nächsten Einsatz. 

Edelstahl mit Silikonlippe. Gummier ter Griff. Misst 35 x 26 x 
3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 150 g. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      XL-Dusch abzieher  

mit Silikonhaken      
Nr. 230-943-20      
€ 34,95

Goldmedaille auf der Erfindermesse*:   der mobile SoftAirSeat  für besseres Sitzen.
Patentiertes, selbstaufblasendes Design ermöglicht überall optimalen Sitzkomfort. Jetzt auch in Ihrem PKW.

Anders als herkömmliche Schaumstoff- Unterlagen können Sie 
dieses selbstaufblasende Hightech-Sitzkissen klein gefaltet bequem 
in der Tasche mitnehmen. Doch der ergonomische SoftAirSeat ist 
viel mehr als ein mobiles Komfort-Sitzkissen.
Ergonomisch geformt für optimalen Sitzkomfort.

Durch passgenaue Ausschnitte im Kissen wird der punktuelle 
Druck, der sonst auf Steiß- und Sitz beinen lastet, auf die gesamte 
luftgepols terte Sitzfläche verteilt. Der Effekt: Wirbel säule und 
Bandscheiben werden entlastet und die Rückenmuskulatur über-
nimmt die Balance- Funktion. Sie halten sich aufrecht, sitzen aktiver 
und können Verspannungen und (Druck-)Schmerzen besser 
vorbeugen.

Schützt gegen Kälte. Dämpft Stöße und Vibrationen. Und bläst 
sich selbst auf.

Einfach Ventil öffnen. Automatisch strömt Luft in Ihren 
SoftAirSeat. Auch Wunsch können Sie jederzeit mehr Luft einblasen 
und so Sitzhärte und -höhe variieren – bis maximal 3,5 cm.
Speziell für PKW entwickelt: der SoftAirSeat Drive.

Einfach auf den Autositz gelegt wirkt er fast wie ein luft ge-
dämpf tes Fahrwerk. Und dank zusätzlicher Aussparung in der Mitte 
sorgt er für extra Druckentlastung beim Fahren. Hinten schmaler 
geschnitten für optimale Passform auf Ihrem PKW-Sitz. Und mit 
rutsch sicherer Silikon-Unterseite für idealen Halt.
*Goldmedaille bei der Erfindermesse iENA 2017 in Nürnberg.

Unterseite und Sitzfläche aus Polyester; wasser- und 
luftdicht TPU- beschichtet. Kern: Polyurethan. 
 SoftAirSeat Standard misst 40 x 44 x 2-3,5 cm. Gefaltet 
16 x 13 x 4 cm. Wiegt 150 g. SoftAirSeat Drive misst 
35-37 x 45 x 2,5-3,5 cm 
(B x T x H). Gefaltet 
16 x 14 x 4,5 cm. Wiegt 
180 g. Belastbar bis 
500 kg. Hersteller: 
TecSeat GmbH, 
Stadelner Hard 20, 
90765 Führt, DE, 
kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat  

Drive  
Nr. 232-655-20     
€ 34,90

•      SoftAirSeat 
Standard 
Nr. 229-422-20     
€ 34,90

Die Spezialausführung SoftAirSeat Drive 
sorgt für optimalen Sitzkomfort im Auto.

Klein gefaltet bequem im mitgelie-
ferten Beutel zu transportieren.
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Die Power größ erer Haartrockner. Im ultrakompakten (Reise-)Format.
Schweizer Qualitätsprodukt von Solis. Perfekt für zu Hause, auf Reisen und beim Sport.

Unglaubliche 400 g leicht und zusammengeklappt nicht viel 
größer als ein Brillen-Etui. Ideal auch für Reisegepäck und 
Sport tasche. Dennoch arbeitet dieser Kompakt- Haartrockner mit 
der 1.800-W- Leistung viel größerer Geräte (statt oft nur 1.200-

1.500 W). Und mit professioneller 
Ionen- Technologie.
Trocknet Ihre Haare schneller und 
schonender. Ohne statische 
Aufladung.

Die freigesetzten Negativ- Ionen 
spalten die Wasser tropfen in 
mikrofeine Tröpfchen, verhindern, 

dass sich das Haar positiv auflädt und glätten die äußere Schup pen-
schicht. Das Ergebnis: Ihr Haar fällt geschmeidig und glatt, mit 
Spannkraft bis in die Spitzen.
Für jede Haarlänge und Frisur einstellbar. Mit extra sanfter 
BabyCare- Funktion.

Sanfter oder starker Luftstrom, kühler oder wärmer: 3 Tempe-
ratur- und 2 Gebläse-Einstellungen stehen zur Wahl.
Manuelle Spannungsanpassung für welt weiten Einsatz.

180-cm-Anschluss für wahlweise 110 bzw. 230 V/1.800 W. Mit 
Überhitzungsschutz und Styling düse. Gehäuse aus robustem 
Kunststoff mit Klappgriff. Misst zusammengeklappt 15,5 x 23,2 x 
7,6 cm, wiegt 400 g.

Vom Schweizer 
Traditionsunter nehmen Solis.

Mit über 80 Jahren 
Erfahrung in der Entwicklung 
und Fertigung von Haar-
trocknern im Premiumsegment. 
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate 
Langzeitgarantie. Hersteller: 
Solis of Switzerland AG, 
Europastr. 11, 8152 Glattbrugg, 
CH, info.ch@solis.com. 
Verantwortliche Person: solis.
de by sky vision Satellitenemp-
fangstechnik GmbH, Gördelin-
gerstr. 47, 38100 Braun-
schweig, DE, shop@frugalino.
de
•      Solis Kompakt- 

Haartrockner  
home & away      
Nr. 236-693-20     € 39,90

Zusammen geklappt perfekt 
für das Reise  gepäck oder 
die Sport tasche.
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Der wohl kleinste und elegan teste
Rauchmelder der Welt.  

Gemäß  VdS 3131 zertifiziert.
Lebenswichtige Technik  im Miniaturformat.  

Jetzt mit 10-Jahres- Funktion ohne Batteriewechsel.
Schon das Vorgängermodell wurde mit bedeutenden Awards ausgezeichnet. 

Jetzt hat der Hersteller seinen Design- Rauch melder weiter verbessert: um eine 
10-Jahres- Lang zeit funktion ohne Batterie wechsel.
Kaum größer als ein Golfball. Mit der vollen Funktion üblicher teller großer 

Rauchmelder.
Anders als herkömmliche Geräte ist der Winzling an Ihren Decken nahezu 

unsichtbar. Dennoch überwacht er die gleiche Fläche – und kontrolliert foto elektrisch 
die Raumluft: Füllt sich die Detektorkammer mit Rauchpartikeln, wird ein unüberhör-
barer Alarm ausgelöst (85 dBA/3 m). Sie werden zuverlässig gewarnt, Ihre Rettungs-
chancen erhöhen sich.
In 5 Minuten einsatzbereit.

Nur Deckenhalter mit 2 Schrauben/Dübeln (mit gelie fert) befestigen und den 
Rauchmelder einklicken (ideal auch für die Reini gung). Funktio niert mit einer 
eingebau ten, nicht wechselbaren Lithium- Batterie. Lebensdauer 10 Jahre*. (Danach 
sollten Rauchmelder ohnehin ausgetauscht werden.)
Einfacher Funktionstest – ohne auf eine Leiter steigen zu müssen.

Der ganze Deckel dient als Testknopf: So kann ein Funktions test ganz einfach 
(z. B. mit einem Besenstiel) vom Boden aus durchgeführt werden. Misst 4 x 4,5 cm 
(Ø x H). Wiegt 47 g. Design: Cavius, Dänemark. Hersteller: D-SECOUR European 
Safety Products GmbH, Emil-von-Behring-Str. 6, 28207 Bremen, DE, info@ 
d-secour.de
•      Rauchmelder Invisible 10 Jahre    Nr. 228-257-20     € 29,95
*gezählt ab Zeitpunkt der Installation mit Aktivierung der Batterie.
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Entwurzeln statt nur rasieren. 
 Für bis zu 4 Wochen  
glatte Gesichtshaut.

Die Epilier-Pinzette im Spiral-Design.  Made in Germany.
Das patentierte Beauty-Tool im Mini- 

Format ist ideal für den Einsatz zwischen den 
Augenbrauen, über der Oberlippe, an Kinn, 
Wangen, Ohren, ... Und die Anwendung ist 
kinder leicht und gelingt mit einer Hand: 
Einfach die kleine Spirale zwischen Daumen 
und Zeigefinger nehmen, auf die gewählte 
Hautpartie setzen, zusammendrücken und in 
Wuchsrichtung ziehen.
Wie beim Epilieren werden gleich 
mehrere Härchen zugleich mitsamt der 
Wurzel entfernt.

Statt nur wenige Tage wie beim Rasieren 
bleibt Ihre Gesichtshaut mit der Epilier- 

Pinzette bis zu 4 Wochen lang haarfrei glatt. 
Auch ohne Spiegel anwendbar – die 
besondere Geome trie der Epilier- Spirale 
schützt vor Einklemmen der Haut. Ideal für 
die Handtasche oder den Kulturbeutel. So 
haben Sie Ihr Beauty-  Tool auch unterwegs 
und auf Reisen immer dabei. Aus Edelstahl 
und Polypropylen. Misst ca. 6 x 2,5 cm 
(L x B), 1 cm Ø. Hersteller: Fri-Tech GmbH, 
Zum Espen 3, 78224 Singen DE, info@
fri-tech.de
•      Epilier- Pinzette      

Nr. 236-268-20     € 12,95

Der beste Ladeplatz 
für Ihre elektrische 

Zahnbürste. Direkt in 
der Steckdose.

Kein lästiges Kabel,  
keine Stellfläche im Bad  

wird belegt. Gleichzeitig hygienischer  
Aufbewahrungsplatz.

Einfach den kompakten Wallcharger in 
eine 230 V-Steckdose stecken, elektrische 
Zahnbürste aufsetzen – lädt. Kein Kabel 
hängt im Weg, keine Ablage- oder 
Stellfläche wird benötigt. Ist der Akku voll, 
stoppt die Stromzufuhr automatisch. Das 
spart Energie und schont den Akku, sodass 
Sie Ihre Zahnbürste bequem auch auf der 
Ladestation stehen lassen können. 
Griffbereit, hygienisch und standfest.
Kompatibel mit nahezu allen elektri-
schen Zahnbürsten von Braun und 
Oral-B.

Nicht geeignet für die Oral-B-Serien 
iO und Pulsonic.
Wasserdicht (IPX7). Ideal auch auf 
Reisen.

Selbst wenn der Wallcharger versehent-
lich ins Wasser fällt, kann nichts passieren. 
Aus robustem Kunststoff. Misst 10 x 5 x 
5 cm (L x B x H), wiegt 150 g. Hersteller: 
NTP New-Tech-Products Handels GmbH, 
Nersinger Str. 14 - 16, 89275 Elchingen, 
DE, info@new-tech-products.com
•      Kabellose Zahn bürsten-Ladestation      

Nr. 236-733-20     € 19,95

Die kabellose Lade - 
station ist gleichzeitig praktischer Aufbewahrungs-
platz für Ihre elektrische Zahnbürste.

Eine Wohl         tat beim Fernsehen: 
       der TV- Hörver         stärker neuester Generation.

     Optimale Sprachverständ lichkeit               und klarer Klang.   Kabellos – direkt an Ihrem Platz.  
            Entwickelt in Zusammenar               beit mit Hörakustikern und Forschungsinstituten. 

Stimmen zu leise? Musik und Geräu sche 
zu laut? Und Dialoge kaum zu verstehen? 
Ein häufiges Ärgernis bei modernen 
TV- Geräten. Schnelle, unkomplizierte 
Abhilfe schafft dieser brandneue TV- Hör ver-

Bringt den optimierten Fernsehton direkt an Ihren 
Platz – bequem und kabellos.
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Eine Wohl         tat beim Fernsehen: 
       der TV- Hörver         stärker neuester Generation.

     Optimale Sprachverständ lichkeit               und klarer Klang.   Kabellos – direkt an Ihrem Platz.  
            Entwickelt in Zusammenar               beit mit Hörakustikern und Forschungsinstituten. 

stärker des deutschen Audio- Spezialisten sonoro audio (Marke faller). In 
Zusammen arbeit mit Hörakustikern und For schungs insti tu ten wurde eine 
spezielle Sprach opti mie rungs- Techno logie entwickelt. Mit dieser verstärkt 
das mobile Gerät die Kontraste zwischen Umgebungsgeräuschen und 
Stimmen, passt sie dynamisch an. Und bringt den optimierten Fern seh ton 

kabellos direkt an Ihren Platz. Ohne die TV-Lautstärke zu 
erhöhen, werden Stimmen, Dialoge, Kommentare so 
wieder klar ver ständlich. Und Sie müssen sich nicht mehr 
anstrengen, um Ihre Lieblingsserien, Filme, Dokus, ... zu 
verfolgen.
Viel entspannter und geselliger als (Funk-) Kopfhörer. 
Optimal auch für Hörgeräte träger.

Kein unangenehmer Druck. Keine akustische Isola-
tion. Mit dem kompakten Hörverstärker in Ihrer Nähe 
können Sie sich beim Fernsehen normal unter halten und 
mit anderen gemeinsam das Programm genießen. Klingel, 
Küchen timer, ... bleiben hörbar.
Voller, klarer Raumklang. Kinderleichte 1-Knopf- 
Bedienung.

Lautstärke-Regulierung per Drehregler. Einfache 
Auswahl des für Sie optimalen Profils der Sprachwieder-
gabe. Auf Wunsch können Sie einen Kopfhörer an-
schließen.
Bis zu 16 Stunden Akku- Laufzeit. Perfekt für lange 
Fernseh abende und Serien- Marathon.

Die mitgelieferte Basis station (Trans mitter) ist 
gleichzeitig Ladedock. Ladezeit ca. 3 Std.
Stilvolles Design, das Sie nicht verste cken müssen.

Hochwertiger Alumi nium korpus (statt Kunststoff) mit 
prak tischem Handgriff und Stoffbespannung. Misst ca. 
24 x 10,2 x 6 cm (B x H x T), wiegt ca. 770 g. Basis-
station: 16 x 6,6 x 2,5 cm. Kompatibel mit allen gängigen 
TV-Geräten mit Kopfhörer oder optischem Ausgang. 
Mit ge lie fert: USB- Netzteil, USB-Kabel, AUX-Kabel, 
optisches Kabel, Bedienungs anleitung. Gratis bei 
Pro-Idee: 36  Monate Lang zeit garantie. Hersteller: 
Sonoro Audio GmbH, Hammer Landstr. 45, 41460 Neuss, 
DE, info@sonoro.com
•      TV-Hörverstärker OSKAR      

Nr. 232-685-20     € 269,–

Der geniale Akku-Schoner:  
Neueste Ladetechnik 

für längere Lebensdauer.
Ideal für Smartphone, Tablet,  

E-Book-Reader, Smartwatch, Kamera, Kopfhörer, 
Bluetooth-Box, ...

Schalten Sie den Akku-Schoner einfach zwischen 
Ladekabel und Ladegerät: Der elektronische Durchflussreg-
ler mit patentierter ASO-Technologie (Automatic Shut Off) 
erkennt wann der Ladevorgang abgeschlossen ist. Und 
beendet daraufhin die Stromzufuhr, um Überladung und 
Überhitzung der empfindlichen Lithium-Zellen zu verhin-
dern. Besonders beim Laden über Nacht ist der bereits 
vollgeladene Akku sonst oft unnötig lange schädlicher 
Endspannung ausgesetzt.
Verlängert die Lebensdauer und verringert das Risiko 
eines frühzeitigen und kostspieligen Akku- Tausch.

Der Akku-Schoner ist kompatibel mit allen USB-A und 
USB-C-Steckern. Mittels der beiden mitgelieferten Adapter 
lassen sich Ein- und Ausgang von A auf C wechseln. 
Integrierte LED zur Anzeige der aktivierten Abschalt-Auto-
matik. Gehäuse aus recyclebarem ABS-Kunststoff. Misst 
4,5 x 3 x 2,2 cm (L x B x H). Wiegt 31 g. Wahlweise in 
Türkis oder Schwarz erhältlich. Made in Europe. Hersteller: 
Quinta GmbH, Steinweg 10, 07743 Jena, DE, info@ 
quinta.biz
Akku-Schoner     € 39,95
•     Türkis Nr. 236-129-20 
•     Schwarz  Nr. 236-510-20

Kompatibel mit Android und iOS-Elek tro- Klein-Endgeräten.  
Nicht kompatibel mit: Xiaomi Mi Note 10, Mi 10T, Mi 10T pro, Mi 11T, 
Mi 11T pro, One Plus 9 pro.

Ideal für iPhone, 
Android  
Smart phone, Tablet/ 
iPad, Smart watch, 
AirPods, Blue tooth- 
Kopf hörer, ...

Adapter für 
USB-A und 
USB-C-Stecker 
mitgeliefert.

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00015682 
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Alle Nähte und der hoch 
schließbare Frontreißver-
schluss sind wasserdicht 
versiegelt.

Die erste 3-Lagen-Ultraleicht-Jacke mit Polartec®-Isolierung statt Futter.
Absolut wasserdicht. Besonders atmungsaktiv. Und wärmend, ohne dick aufzutragen. ISPO Award Winner 2022*.

Wasserdichte Jacken wärmen meist nicht. Oder sie haben ein 
Futter, das aufträgt, beschwert, manchmal auch verrutscht. Bei 
dieser ist eine wärmende Polartec® Alpha®-Isolierung genial 
unauffällig in den 3-Lagen-Aufbau integriert: Außen extrem 
reißfestes 6 Denier-Ripstop-Gewebe. In der Mitte die wasserdichte 
Membrane. Und eine Innenschicht, die Körperfeuchtigkeit schnell 
nach außen transportiert.
Einzigartig: Die Kombination aus Ultraleicht gewicht, 
10.000 mm Wassersäule** und einem MVTR-Wert von 
50.000 g/m2/24 Std.***

Die leicht wärmende, dabei aber schlanke und bewegungsfreu-
dige Outdoorjacke mit geringem Gewicht (Herrenjacke 268 g/
Gr. M, Damenjacke 226 g/Gr. M) und Packmaß ist ideal für den 
Bergsport, beim Laufen, Radfahren, ...
Berghaus steht für mehr als 50 Jahre Outdoor- Erfahrung, ist 
Ausstatter von Extremsportlern und Ausnahme-Alpinisten.****

Der britische Hersteller wurde 1966 von zwei Bergsteigern 
gegründet, gilt seit jeher als Innovationsführer und ist Spezialist 
für wasserdichte Funktionskleidung.
Durch die hoch angesetzten 
Taschen Klettergurt- und 
Rucksackkompatibel.

Alle Nähte und der hoch 
schließbare Frontreißverschluss 
sind wasserdicht versiegelt. 
Kapuze mit Regenschild und 
rückwärtiger Ein-Punkt-Verstel-
lung. Beidseits einstellbarer 
Saum-Kordelzug. Elastische 
Bündchen. Reflektor-Details. 
Inkl. 15 x 15 cm Packtasche mit 
Gürtelschlaufe. Obermaterial: 
100 % Polyamid. Membran: 
100 % Polyurethan. Isolierung: 
100 % Polyester. Maschinen-
waschbar bei 30°C. Länge 

Herrenjacke in Gr. M: 52 cm (Achsel bis Saum). Farbe: Grau/
Schwarz. Länge Damenjacke in Gr. M: 49 cm (Achsel bis Saum). 
Farbe: Schwarz. Hersteller: Berghaus Limited, Squires lane, 
N3 2QL London, UK, feedback@thehutgroup.com. Verantwort-
liche Person: Agentur Thorge Wiedbrauk, Meistersingerweg 1, 
22559 Hamburg, DE, agentur@thorgewiedbrauk.de

* Kategorie Bekleidung
** Das 12,5-fache der Mindestanforderung von 800 mm für Wasserdichtig-

keit bei starkem Regen nach EU-Norm (EN: 343:2010)
*** MVTR = Moisture Vapor Transmission Rate. Der Wert gibt an, wie viel 

Wasserdampf in 24 Stunden durch 1 m2 des Materials dringt. Ab 10.000 g/
m²/24 Std. gilt ein Gewebe als sehr atmungsaktiv. 50.000 g/m2/24 Std. ist die 

bisherige Bestmarke.
**** Darunter Leo Houlding, britischer 

Ausnahmekletterer und Actionfilmer. 
Mick Fowler, 3facher Gewinner des 
„Piolets d’Or“, der höchsten Auszeichnung 
im Extrem-Bergsport. Und Bergsteiger- Ikone 
Sir Chris Bonington, der 1996 für seine 
alpinen Leistungen zum Ritter geschlagen 
wurde.

•      Berghaus Hyper 
 Alpha  Outdoorjacke     € 299,–

Größe Herren
M 234-631-20
L      234-632-20
XL  234-634-20
XXL 234-635-20

Größe Damen
S      234-636-20
M       234-637-20
L      234-638-20
XL 234-639-20
XXL 234-640-20

Inklusive Packtasche.

Die wärmende Polartec® Alpha®-
Isolierung ist genial unauffällig in 
den 3-Lagen-Aufbau integriert.

Kapuze mit Regenschild und 
rückwärtiger Ein-Punkt-Ver-
stellung.
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Der bessere Nasen-  
und Ohrhaarschneider: 

Akkubetrieben. 
Hygienisch.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Ohne Verletzungsgefahr und blitzschnell 

beseitigt dieser Nasen- und Ohrhaarschneider 
restlos störende Haare in der Nase und im 
Ohr. Einfach Gerät einschalten – und 
ruckzuck sind die lästigen, unschönen Haare 
verschwunden.
Immer hygienisch sauber.

Nach dem Gebrauch den Scherenkopf 
unter fließendem Wasser abspülen und 
trocknen lassen (Aufsatz abnehmbar). So ist 
Ihr Gerät immer hygienisch sauber und 
jederzeit einsatzbereit. Misst nur 8,8 x 4,5 x 
2,4 cm (H x B x T). Wiegt 65 g – passt also 
bequem in jede Kulturtasche. Perfekt für zu 
Hause, unterwegs und auf Reisen.
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeit-
garantie.

Gehäuse aus robustem ABS-Kunststoff. 
Scherköpfe aus Edelstahl (AISI 304). 
700 mAh Lithium-Ionen-Akku mit prakti-
scher LED-Ladestandsanzeige. Laufzeit bei 
vollem Akku: ca. 3,5 Stunden. Ladezeit ca. 
2 Stunden. Inklusive Aufbewahrungsbeutel 
und Verschlusskappe. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      2-in-1 Nasen-/Ohrhaarschneider      

Nr. 236-491-20     € 29,95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-20     Preis s. online

Lieferung inklusive 
Aufbewahrungsbeutel und 
Verschlusskappe.

Der Sunblocker unter den Baseball-
Caps:   mit UV-Schutzfaktor 80.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Die meisten 

Funktions-Caps haben 
nur einen UV-Schutz 
von 30 oder 40. Diese 
ist so dicht gewebt, 
dass sie mit dem 
Faktor 80 vor schädli-
cher UV-Strahlung 
schützt. Und auch nach 
Gebrauch und  Wäsche 
bleibt die Schutzwir-
kung voll erhalten.
Ideal beim Cabrio-
fahren, Segeln, 
Golfen, Wandern, 
 Joggen, Lesen am 
Strand, ...

Aus angenehm 
leichtem, schnelltrock-
nendem Material. Für 
sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 3-fach 
verstellbare Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 
7,5 cm tiefe Schirm gewährt blendfreie Sicht und 
schützt Ihre Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche. Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Sunblocker- Baseball-Cap    € 79,95 
 

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-20 338-031-20
57 338-037-20 338-032-20
59 338-039-20 338-033-20
61 338-040-20 338-034-20

Edel und knautsch  weich wie Leder.  
Aber viel unempfindlicher,  leichter und preiswerter.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Aus echtem Leder kosten ähnliche Rei se  taschen oft 250,– €. Oder noch viel mehr. 

Die ses Kunst le der ist ge schmei dig und weich wie teu ers tes Le der, zu gleich aber 
pflege  leicht. Das faszinierende Ma terial macht sie un em p  find lich ge gen Krat zer und 
Schi ka nen langer Rei sen. Es enstehen keine Kränze duch Nässe. Sie wi schen die Ta sche 
ein fach mit ei nem feuch ten Tuch ab, schon ist sie wie neu.
Viel Packraum – leicht und schnell be stückt.

Durch den tiefreichenden Reiß ver schluss lässt sich das ab schließ       bare Haupt fach 
weit öffnen (Schloss mitgeliefert). Der feste Bo den hält den In halt or dent lich gefaltet. 
Eine Reißver schluss   tasche (30 x 18 cm) im Haupt   fach für Klei nig kei ten. Je ein 
verdecktes Reißver    schlus s    fach au ßen nimmt Per sön li ches auf, je ein Steck fach alles, 
was schnell zur Hand sein soll. Zwei mit Klett  ver schlüs-
sen ge sicher te Au ßen  fä cher ber  gen Ti c kets, 
Schlüs    sel und Ihre Pa pie  re. Ab wasch ba res 
Nylon-Futter. Misst 60 x 28 x 36 cm (L x B x 
H). Wiegt ca. 1,5 kg. Bei vielen Flug ge sell-
schaften als Hand  ge päck zu ge lassen. 
Ge  nie ßen Sie den Look und das Feeling 
teuren Le ders. Und zu gleich das 
gute Ge fühl, eine güns tige und 
pfle ge  leichte Ta sche er worben 
zu ha ben. Farbe: Schwarz. Von 
OCONI. Hersteller: Pro-
Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de
•      OCONI- Reisetasche      

Nr. 224-574-20     € 139,–
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 Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflache Schmutzmatte  aussaugstarker Polyamid-Faser.

 Elegant wie ein feiner Teppich.  Aber gna denlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang­

läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fuß matten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 9 mm flache 

Luxus ver sion: Der dichte, 5 mm hohe Flor aus UV­be ständigem 
Polyamid reinigt optimal – und harmoniert zudem mit dem 
nobelsten Ambiente.
Der kräftige Unterboden schirmt Feuch tigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC­ Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Bö den stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stol per fallen – und 
Ihre Tü ren schlie ßen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 
Schon gang – und fertig. Passt in jede haushaltsüb liche 7­kg­
Wasch maschine.

Obermaterial: 100 % Po ly  amid, Unter sei te: 100 % Poly vinyl­
chlorid. Farbe: Schwarz. 3 For mate. Wiegen ca. 1,4, 1,7 und 
2,3 kg. Höhe 9 mm. Keilbach Designprodukte. Design: Peter 
Keil bach. Herge stellt in Deutschland. Hersteller: Keilbach 
Designprodukte, Friedhofstr. 14, 74677 Dörzbach, DE, shop@
keilbach.com
Flache Schmutzmatte
•      57 x   87 cm     Nr. 209­867­20     €   69,–
•      77 x 127 cm     Nr. 208­263­20     €   89,–
•      87 x 147 cm     Nr. 208­271­20     € 109,–

Die ultraflache Matte liegt stets 
plan und rutschfest auf – und 
Ihre Türen schließen reibungslos.

Wahlweise in den 
Farbstellungen Weiß/
Weiß oder Eichenholz/
Weiß erhältlich.

 Fröhliches Vogel zwitschern  
 lässt  Anspannung  verfliegen – 

 und zaubert ein Läch eln  in den  Tag.
Mit Waldvögel-Gesängen sorgt die Zwitscherbox  für eine 
freundliche Atmosphäre und lässt Sie innere Ruhe finden.

In der Hektik des Tages genügt oft nur ein Augenblick für 
neue Balance. Einem Aufatmen in frischer Waldluft gleich wirkt 
das Lauschen vertrauter heimischer Vogelstimmen. Wie die 
Amsel, die für Sie mit dieser Zwitscherbox ein kleines Konzert 
anstimmt. So halten Sie einen Moment inne, konzen trieren sich 
auf die bezaubernden Sangeskünstler – und gewinnen neues 
Wohlgefühl.
Originalaufnahmen aus dem Schwarzwald geben das 
Solo konzert der entzückenden Sänger naturgetreu wieder.

Ob für die kleine Auszeit im Büro – oder zuhause, als 
liebenswerte Begrüßung im Hauseingang, Treppenhaus, Flur, 
genauso im Bad, Gäste­ WC und Ankleidezimmer: Das Flöten 
und Zwitschern der Vögel erfrischt die Atmosphäre und stimmt 
freundlich.
Ein Bewegungsmelder aktiviert das Zwitschern und schaltet 
es nach ca. 2 Minuten ab.

Am seitlichen Rädchen variieren Sie die Lautstärke und 
schalten die Zwitscherbox aus.
Ansprechend minimalistisches Design – zugleich  ein schickes 
Deko objekt. Kabellos batteriebetrieben, überall im Raum 
platzierbar.

Gestaltet wie ein kleines Vogelhaus. Wahlweise in Weiß oder 
mit Eichenholzfront erhältlich. Aus robustem ABS­Kunststoff. 
Pflegeleicht abwischbar. Messen je ca. 110 x 145 x 35 mm (B x 
H x T). Wiegen je ca. 260 g. Funktioniert mit 3 Mignon­ 
Batterien (mitgeliefert). Hersteller: Relaxound GmbH, Wilhelm­
von­Siemens­Str. 12­14, 12277 Berlin, DE, info@relaxound.com
Zwitscherbox
•      Weiß      Nr. 233­937­20     € 49,–
•      Eichenholz Nr. 233­938­20     € 59,–
•      Alkaline Batterien „Industrial Pro“, 1,5 V Mignon (AA), 

3er-Set     Nr. 677­021­20     Preis s. online
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Kraftvoller.  Saugstärker. 
Ausdauernder.

16.000 Pascal Ansaugdruck. 150 W  Doppelmotor. 30 Minuten 
Akkulaufzeit. Inklusive Zubehörpaket für alle Aufgaben.

Kraftvolle 150 W (statt oft nur 80 ­ 120 W). Bis zu 30 Minu ten 
kabelloser Betrieb mit einer Akkuladung (statt 15 ­ 20 Min.). 2 Saug­
stufen. Und enorme 16.000 (!) Pascal Ansaugdruck (statt 
6.000 ­ 9.000 Pa) – erzeugt von einem hocheffizienten und langle­
bigen Doppelmotor. Einen besseren Akku­Handsauger zu diesem Preis 
werden Sie kaum finden.
Saugt nass und trocken. Und angenehm leise.

Pfützen von verschütteten Flüssig keiten und feuchten Schmutz, 
Krümel, Fusseln, Staub, ... Selbst hartnäckige Tierhaare beseitigt das 
Kraftpaket mühelos und schnell. Betriebs geräusch 70 ­ 75 dBA.
Eingebaute LED leuchtet die Saugfläche aus.

Kein Krümel, kein Stäubchen wird übersehen.
Langlebiger 10.000 mAh Lithium-Ionen- Akku.

Ladezeit ca. 3 Std. 230 V­Ladeadapter mitgeliefert. Laufzeit ca. 
30 min. bei Saugstufe 1, ca. 15 min. bei Saugstufe 2.
Komplett mit 5-teiligem Zubehörset sowie 3 auswaschbaren 
HEPA-Wechselfiltern.

Außerdem dabei: 1 Fugendüse, 1 kleiner 
Bürstenaufsatz (Möbel, Tasta tu ren, Lüftungen), 
1 breiter Bürstenaufsatz (Sofa, Autositze, Tep­
piche), 1 Reini gungs pinsel und ein 35 cm­Ver län­
ge rungs schlauch für schwer erreichbare Stellen. 
700 ml­Auffangbehälter. Aus ABS­ Kunststoff. 
Misst 39 x 9 x 13,5 cm (L x B x H), wiegt (mit 
Zubehör) ca. 1.500 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Akku-Handsauger 16.000 Pa      

Nr. 235­807­20     € 99,95

Mühelos und schnell beseitigt 
das Kraftpaket auch Pfützen 
von verschütteten Flüssig keiten 
und feuchten Schmutz.

Dank LED-Ausleuchtung wird 
kein Krümel, kein Stäubchen 
übersehen.

Komplett geliefert mit 5-teiligem 
Zubehörset sowie 3 auswaschbaren 
HEPA-Wechselfiltern.

  Preisg ekröntes* Unikat:   
das handgefertigte Vogel nest  aus Seegras und  recycelten Saris.

 Hochwertiges Kunsthandwerk aus  Bangladesch  – nachhaltig  und plastikfrei.  Einzigartig in Muster und Farben.
Das kunstvoll handgefertigte Nest bietet Ihren gefiederten 

Freunden ein reizvoll exotisches Zuhause. Ideal für die bunte Schar 
heimischer Meisen, Buchfinken, Zeisige, Rotkehlchen, ...
Für Vögel behaglich als Wetterschutz, Brut– und Wohnstätte. 
Für Sie ein farbenfroher Anblick.

Ohne jeglichen Einsatz von Plastik werden die Nester 
engmaschig aus Seegras geflochten und anschließend wasserab­
weisend gewachst. Partiell mit Stoffstreifen bunter Saris gefertigt, 
zeigt jedes Geflecht ein ganz individuelles, verschiedenfarbiges 
Muster. Die Farben und Designs der verwendeten Saris fallen 
immer etwas anders aus: Jedes Nest hat einen einzigartigen 
Charakter.
Für optimale Sicherheit sind Nest, Einflug loch und Aufhän-
gung stabil stahlverstärkt.

Die Schlaufe und der kräftige, 
rückseitige Haken ermöglichen vielfälti­
ges Platzieren in Büschen, Bäumen, 
Hecken etc. Der dekorativ umstochene 
Einstieg gibt den Vögelchen festen Halt 
beim An­ und Abflug. Für Bunt­ und 
Mittelspecht, Rotkehlchen, Stare ist das 
ca. 4,5 cm Ø große Einflugloch von der 
Oval­ und Tropfenform ideal. Kleiber, 
Gartenrotschwanz und viele Meisenarten 
wie Kohlmeisen, Blaumeisen und 
Tannenmeisen bevorzugen hingegen das 
kleinere, 3,5 cm Ø große Einflugloch der 
Glockenform.

*Gewinner des GIMA Awards 2021 in der Kategorie Haustier-
pflege, Aquaristik und Wildvögelpflege.

Material: Seegras, Metall und Textil. Misst in Tropfenform ca. 
29 x 11,5 x 14 cm, in Oval 21 x 11,5 x 13 cm, in Glockenform 17 x 
10 x 10 cm (H x B x T). Wiegen ca. 240 ­ 320 g. Hersteller: 
Wildlife World Ltd., 
Chavenage Tetbury, 
GL8 8XW Gloucestershire, 
GB, info@wildlifeworld.
co.uk. Verantwortliche 
Person: Pro­Idee GmbH 
& Co. KG, Gut­Dämme­
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
Artisan Vogelnest      
€ 23,95 
•      Glockenform  

Nr. 237­075­20
•      Tropfenform  

Nr. 234­467­20
•      Oval  

Nr. 234­469­20
•      Artisan Vogelnest, 

3er-Set (1x je Form) 
 Nr. 237­076­20     
€ 64,95      
(Sie sparen € 6,90)

Glocken-
form

Ovale 
Form

Tropfenform
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Selten ist Regenschutz 
so chic und feminin.

Der Pocket-Poncho mit Reißverschluss  
und Stehkragen- Kapuze.

Die Poncho-Form mit der verborgenen Kapuze im raffinier ten 
Stehkragen ist viel schicker als die üblichen Falt- Regen jacken. Der 
großzügige Schnitt passt in der kalten Jahreszeit auch bequem über Jacke 
oder Mantel. Und anders als übliche Regenponchos lässt sich dieser per 
Reißverschluss öffnen. Sie müssen ihn nicht über den Kopf anziehen: Ihre 
Frisur bleibt tadellos.

Sitzt und hält auch beim Radfahren.
Je 2 seitliche Druckknöpfe fixieren die 

Armlöcher und verhindern, dass der Poncho 
ungewollt verrutscht. Die Kapuze ist per 
Zugband individuell anpassbar.
Seidenweiche, regenfeste Mikrofaser.

Das Material sieht edel aus, schimmert 
nobel, knistert und raschelt nicht. Nach 
dem Regen trocknet es im Nu.
Wiegt nur rund 230 Gramm.

Im mitgelieferten Beutel verstaut, ist der 
Pocket- Poncho handlich klein wie ein 
E-Book- Reader. Problemlos passt er in die 
Hand- oder Laptop tasche. Bei überra-
schenden Schauern ist er stets zur Hand. 
Mikrofaser aus 100 % Polyester. Kalt-
wäsche. Farbe: Schwarz. Passend für 
Damen-Gr. 36 bis 44. Hersteller: 
 Rainraps LLC, Highfield Road 8913, 
23229 Richmond, USA, info@rainraps.com. 

Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Pocket- Regenponcho „Sport-Style”      

Nr. 224-706-20     € 69,95

Eingerollt ist die Kapuze 
raffi niert im Stehkragen 
versteckt.

 Perfekt in Szene           gesetzt:  kostbarer Brillant-Solitär 
  an puris          tisch  zartem  Kabel-Collier.

Ein Meisterwerk der Goldschmiedekunst: Barren aus 
750er Weißgold werden in einem aufwändigen Verfahren 
solange gewalzt, gezogen und gestreckt, bis daraus hauchfei-
ne Fäden mit einen Durchmesser von nur noch 0,17 mm 
entstehen. 18 dieser hochfeinen Weißgoldfäden gewickelt um 
eine 18 Karat Gold feder ergeben das seidenglatte Kabel für 
dieses elegante, moderne Collier.
0,33 Karat. Farbe Wesselton (Weiß). Mit kleinen Ein-
schlüssen (SI1).

So schlicht und clean präsentiert erscheint der Brillant- 
Solitär von 4,4 mm Ø größer und strahlender als in ver-
schnörkelten Fassungen und unruhigen Glieder ketten (inkl. 
Fassung: 7 mm Ø). Zudem passt er perfekt auch zu lässigen 
Outfits und zum angesagten Clean- Chic. Collier aus 750er 
Weißgold rhodiniert. Mit Steckverschluss (Der Brillant hängt 
sicher an der feinen Kette, kann nicht über den Verschluss 
gleiten und somit auch nicht verloren gehen.). Misst 42 cm 
Länge und 1,3 mm Ø. Wiegt ca. 6 g.
Der passende Spiralring sitzt immer perfekt.

Er schmiegt sich um jeden Finger und passt sich jeder 
Größe an. Am Ende des Spiralbandes ist er mit einem 0,15 
Karäter HSI1 verziert (Ø 6 mm). 750er Weißgold rhodiniert. 
Wiegt ca. 4 g. Hersteller: Buelling Germany e. K., Genossen-

Der sichere ZECKstick: 
hebt Zecken sanft aus der Haut 

statt sie zu drehen. 
Wie vom RKI empfohlen.
In Deutschland entwickelt und gefertigt.  

Aus hygienischem Chirurgenstahl (statt Plastik).  
Für Mensch und Tier.

Statt Zecken herauszudrehen rät das Robert-Koch- 
Institut, die Blutsauger „langsam und gerade“ aus der Haut 
zu ziehen. (Experten vermuten, dass die Tiere beim Drehen 
Speichel und damit mögliche Erreger absondern können.) 
Der innovative ZECKstick hebt die Parasiten behutsam 
heraus – wie empfohlen. Ohne die Tiere dabei zu quet-
schen. So wird das Infektionsrisiko deutlich reduziert.
Für alle Körperpartien. Für Mensch und Tier.

Mit der im 10°-Winkel abgeschrägten, feinen V-Spitze 
gleiten Sie präzise selbst unter sehr kleine Zecken. Dann 
den Stick vorsichtig anheben – und das Tier ist entfernt. In 
der Schraubhülse können Sie den Blutsauger auf Wunsch 
für eine Laborunter suchung zum Arzt transportieren.
Handlich klein und immer dabei.

Tragen Sie den nur 6 cm langen ZECKstick am 
Schlüsselbund, Rucksack, der Gürtel schlaufe (Edelstahl-
ring mitgeliefert). So ist er bei Bedarf sofort zur Hand: 
beim Spielen und Spazieren im Wald, beim Picknick, auf 
Exkursionen, im Urlaub, ...
Aus unverwüstlichem Chirurgenstahl (statt Plastik). 
Qualität und Know-how made in Germany.

Entwickelt und produ ziert im Allgäu, einem der 
Zecken- Risikogebiete Deutschlands. Leicht hygie nisch zu 
desinfizieren/sterilisieren. Misst 6  x 0,8 cm (L x Ø), wiegt 
18 g. Hersteller: zmtec GmbH & Co. KG, Alte Bahn-
linie 40, 88299 Leutkirch, DE, info@zeckstick.de
•      ZECKstick      

Nr. 233-242-20     € 29,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    
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Edel und knautschweich 
 wie Leder.

Modische Hobo Bag zu einem  
sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter 
Ober fläche und weichem, natürlichem Griff ist 
von Leder kaum zu unterscheiden. Dabei ist es 
viel leichter, unempfindlicher und günstiger. 
Sie genießen den Look und das Feeling teuren 
 Leders und können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- 
Anmutung.

Größe und 
Form sind perfekt 
für Tablet und 
Ge schäfts unter-
lagen. Mit nur 
600 g ist die 
geräumige Tasche 
ange nehm leicht. 
An dem abnehm-
baren Henkel lässt 
sie sich bequem 
tragen oder lässig 
schultern. 
Alternativ 
verwenden Sie den abnehmbaren, von 87 bis 
154 cm verstellbaren Umhängegurt. Innen 
2 Reiß ver schluss fächer und 1 Steckfach. Der 
durchgehende Reißverschluss schützt vor 
Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). Wiegt ca. 600 g. 
Farbe: Hellgrau. Aus Polyure than. Gemustertes 
Textilfutter. Hersteller: Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offen-
bach, DE, info@meier-lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo Bag      
Nr. 318-280-20     € 79,95

Perfekt schmiegt sich der 
Spiralring um jeden Finger.

 Perfekt in Szene           gesetzt:  kostbarer Brillant-Solitär 
  an puris          tisch  zartem  Kabel-Collier.

schaftsstraße 64, 
75173 Pforzheim, DE, info@
buelling.com
•      Brillant-Kabel-Collier 

Nr. 213-176-20       
€ 2.499,–

•      Brillant-Spiralring 
Nr. 213-175-20      € 
1.299,– 

Handlich klein und immer dabei 
– am Schlüsselbund, Rucksack, der 
Gürtelschlaufe, …

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    
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Wer wird Erster im groß en 
Wimmel-Suchspiel „Dschungeltiere“ und „gefährlichste Tiere der Welt“?

Je 300 Tiere sind im Gewusel des Spielfelds schnellstmöglich ausfindig zu machen.
Für kleine und große Naturforscher gibt es eine Menge zu 

entdecken. Jeweils 300 Tiere verstecken sich im bunten Gewimmel 
des Spielfelds: In der einen Version sind es Dschungeltiere – in der 
anderen tummeln sich die gefährlichsten Tiere der Welt.
Zug um Zug die Tierwelt entdecken.

Die inklusive Box birgt 300 Motivplättchen, von denen jeder 
Spieler reihum eines ziehen muss. Auf der Vorderseite ist das 
gesuchte Tier illustriert. Die Rückseite gibt Auskunft, um welches 
Tier es sich handelt.
Fördert temporeich Konzentration und Auffassungsgabe.

Ist ein Motivkärtchen offengelegt, muss man flott vor den 
Mitspielern auf dem Spielfeld fündig zu werden. Sieger ist, wer die 
meisten richtig gelegten Kärtchen verbuchen kann.

Wer kommt den Dschungeltieren auf die Spur? 
Schon Erstklässler können die Großen verblüffen. Leopard, 

Affe, Spinnen, ... erkennen sie im Nu als Dschungelbewohner.
Wer traut sich, die 300 gefährlichsten Tiere der Welt ausfindig 
zu machen?

Keine Angst: Der Gelbe Mittelmeerskorpion wird mit etwas 
Finderglück sogleich entdeckt. Genauso die gefährliche Kobra und 
der Weiße Hai: Clevere Spieler werden fix fündig.
Das Spielfeld ist immer anders kombinierbar. 

Dieselben Tiere sind zudem auf der Vorder- und Rückseite 
verschieden angeordnet. Kein Gewöhnungseffekt kann entstehen: 
Das Spiel ist eine stets neue, temporeiche Herausforderung.
Perfekt als Geschenk für die ganze Familie.

Sie erhalten jedes Spiel komplett mit 
300 farbig illustrierten Motivplättchen und 
7 sechseckigen, variabel zusammensteckbaren 
Spielfeldern. Material: Papier/Pappe. Box misst 
ca. 22 x 22 x 4,5 cm (L x B x H). Wiegt ca. 
940 g. Illustrationen von Caroline Selmes. 
Hersteller: Laurence King Verlag GmbH, 
Jablonski str. 27, 10405 Berlin, DE, info@
laurencekingverlag.de
Erste*r sein! Großes Wimmel-Suchspiel
•      Dschungel 

Nr. 236-997-20     € 22,95
•      Gefährliche Tiere 

Nr.  236-998-20     € 22,95
Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.  

Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.

Großes Wimmel-Such-
spiel „Gefährliche 
Tiere“.

 „Super grip“ statt Bohren,  Sch rauben, Kleben. 
Haftet fast überall –  auch an strukturierten Ober  flächen. Trägt bis zu 8 kg (!)  – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt nur an 
glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten 
Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – bom-
benfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am Bo den des Vakuum- Saug-
fußes passt sich gerauten oder ge nar bten Struk turen an und verstärkt 
so die Haft kraft. Selbst, wenn Sie das Vakuum aufheben: Erst durch 

einen Zug an der Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine Spuren 
bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, 
Küchen utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... 
Bis zu 8 kg können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des 

Grip- Pads einmal nachlassen, einfach kurz mit 
Was ser ab waschen. Geeignet für alle glatten und 
leicht struk turierten Ober flä chen (nicht jedoch für 
ver putzte und tape zier te Wände). Messen je 6 x 
9,7 x 3 cm (B x H x T). Wiegen je 31,5 g. Herstel-
ler: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      

Nr. 202-539-20     € 29,95

Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten 
Ober flä chen (nicht jedoch für verputzte und tapezier te 
Wände).
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Der Bürstenkopf besteht 
aus 6.750 haarfeinen 
Thermoplast-Filamenten 
und der Griff ist mit dem 
natürlichen Holzbestand-
teil Lignin gefertigt.

Die bessere Zahnbürste: 
6.750 (!) haarfeine Filamente – 

statt (dicker) Nylonborsten.
Patentiertes Griffdesign verringert den Anpressdruck signifikant. 

Der extrem dichte Bürstenkopf entfernt Beläge besonders sanft und 
hocheffizient – auch aus Nischen und Zwischenräumen.

Anders als bei herkömmlichen Zahnbürsten verlagert das patentierte 
Griffdesign den Druck vom Kopf in die Mitte der Bürste. So wird 
übermäßiger Anpressdruck abgebaut. Zähne und Zahnfleisch werden 
geschützt. Putzschäden entgegengewirkt. Und Ihre Hand bleibt ent-
spannt.
Unvergleichlich dicht. Gelangt leicht auch in Nischen und Zwischen-
räume.

Auf üblichen Zahnbürsten sind oft nur 500 – 1.000 Nylonborsten 
angeordnet. Durch die Abstände zwischen den Spitzen kann Plaque auf 
den Zähnen zurückbleiben. Bei dieser sensitiven Bürste hingegen bilden 

6.750 weiche Filamente (0,1 mm Ø) eine extrem 
dichte, flexible Reinigungs-Oberfläche. Beläge 
werden so besonders gründlich entfernt. Auch an 
sonst kaum erreichbaren Stellen.
Griff mit natürlichem Lignin (statt komplett 
aus Kunststoff).

Lignin ist ein Holzbestandteil und nach 
Zellulose das häufigste natürliche Polymer der 
Erde. Für optimale Stabilität wird dem Biowerk-
stoff lediglich eine geringe Menge Kunststoff 
beigemischt. L ca. 9 mm. Filamente aus formsta-
bilem, reibfestem Thermoplast (PBT). Von 
Promis. Hersteller: Promis SRL, Negrelli L. 
Str. 4, 39100 Bolzano, IT, info@promis.care
•      Patentierte Filament- Zahnbürste, 3er-Set      

Nr. 236-581-20     € 12,95

Nur selten bietet modische, 
zeitge mäß e Unterwäsche 

so viel Funktion.
Herrlich weich auf Ihrer Haut. Saugfähig.  

Unsichtbar unter eng anliegender Kleidung.
So viele Nutzen auf einmal sind bei moderner Unterwä-

sche eine ausgesprochene Rarität: Der hautsympathische, 
formbeständige Stoff liegt weich an und zeichnet sich selbst 
unter eng anliegender Kleidung nicht ab. Die elastischen 
Bündchen sitzen perfekt und schließen zuverlässig ab.
Und die saugstarke Qualität gewährt sogar Schutz bei 
leichter Blasenschwäche.

Die weltweit dünnste, nur 2 mm starke Einlage nimmt 
bis zu 30 ml Flüssigkeit auf einmal auf (bis zu 50 ml beim 
Herren- Modell). Eine undurchlässige Sperre hält Nässe 
sicher zurück – ohne Verwendung zusätzlicher Einlagen 
oder Binden. Sie fühlen sich immer rundum wohl und 
sicher.
Herren-Panty: Farbe Schwarz im klassischen Komfort-Schnitt, 
aus 92 % Baumwolle, 8 % Elas than. Damen-Slip: Farbe 
Schwarz/Weiß gestreift und Almond 
mit Spitzenborte, aus 90 % 
Polyamid, 10 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Wundies AB, Södra skogsvägen 4, 
429 35 Kullavik, SE, info@
wundies.se

 Hersteller-
Größe Größe Schwarz Almond Gestreift
36/38 S 327-142-20 327-137-20 327-152-20
40/42 M 327-143-20 327-138-20 327-153-20
44/46 L 327-144-20 327-139-20 327-154-20
48/50 XL 327-145-20 327-140-20 327-155-20
52/54 XXL 327-146-20 327-141-20 327-156-20

•      Stop-Drops-Safety- Slip     € 45,95

 Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 327-147-20
50 L 327-148-20
52 XL 327-149-20
54 XXL 327-150-20
56/58 3XL 327-151-20

•      Stop-Drops-Safety-Panty     
€ 45,95

51Pro-Idee  Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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Separat erhältlich: 
Zubehör- Set aus 1,80 m 
langem Kabel und 
Standfuß.

Ihre mobile Mini- Heizung  für Bad, 
Büro,  Hobby keller,  Gartenhaus, 

Wohnmobil, ...
Misst nur 17,5 cm. Wiegt nur 400 g.  

Einfach in die Steckdose stecken.
Die flexible und energiesparende Alternative zu großen, 

schweren Heizlüftern und Radiatoren. Einfach in die Steckdo-
se stecken: Mit 400 Watt erwärmt der Winzling kühle Räume 
bis zu 20 m2 in kurzer Zeit auf angenehme 20°C. Perfekt als 
Ergänzung zur Zentralheizung und zum gezielten Beheizen 
nur wenig genutzter Räume.

Temperatur stufenlos regelbar 
von 15 bis 45°C. Programmierba-
rer 12 Stunden- Abschalt-Timer.

Ist Ihre Wunschtemperatur 
erreicht, schaltet der Thermostat 
den Heizlüfter automatisch aus. Das 
nicht glühende, keramische 
Heizelement kann auch bei 
Dauerbetrieb niemals überhitzen. 
Sicherheits- Abschalt-Automatik. 
LED-Display. Um 90° drehbarer 
Stecker.
Praktisch: Das Zubehör-Set aus 

1,80 m langem Kabel und Standfuß (separat erhältlich).
Für Wärme auch abseits der Steckdose – genau da, wo 

Sie sie benötigen. Robustes Kunststoffgehäuse. Misst 8,6 x 
12 x 17,5 cm. (B x T x H). Wiegt ca. 400 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Mini-Steck dosenheizung      

Nr. 231-656-20     € 34,95
•      Zubehör-Set      

Nr. 231-657-20     € 12,95

 Genial: 4 USB-Power-Ports –         und die Netzsteckdose bleibt frei.
    230-V-Steckdose und Schnell             ladeplatz für Handy & Co. in einem.

Schluss mit dauerbelegten Steckdosen, an denen Smartphone, Tablet, 
E-Reader, ... laden. Dieser USB-Plug fügt jeder 230-V- Steckdose vier 
USB-Ladeplätze für Ihre Mobilgeräte hinzu, ohne die Hauptsteckdose zu 
blockieren. So bleiben Kaffeemaschine, Mikrowelle, ... während des 
Ladens eingesteckt und Sie sparen 
lästiges Neuprogrammieren.
4.400 mA Gesamtleistung und 
modernste Technologie garantieren 
schnelles, sicheres Laden.

Optimiert den Ladestrom für jedes 
angeschlossene Geräte automatisch – mit 
bis zu 2,4 A je Port (3 USB-A, 
1 USB-C). Schnellladefunktion per 
USB-A mit max. 18 Watt; per USB-C mit 
max. 20 Watt. Maximale Gesamtleistung 
25 Watt. Robustes Kunststoffgehäuse mit 
Aufwicklung für Ladekabel. Misst 8,2 x 8 cm (Ø x T). Wiegt 165 g. 
Hersteller: Martin Winkler GmbH, Pfarrstr. 30, 70734 Fellbach, DE, info@
martin-winkler.de
•      Steckdoseneinsatz mit 4 USB-Ports      

Nr. 237-301-20     € 24,95

Lädt bis zu 4 Geräte gleichzeitig 
(3 USB-A, 1 USB-C).

    Infrarot-Technologie eliminiert           Schimmel nachhaltig. Ohne Chemie.
Sauber. Ungiftig. Hocheffizient. Hightech aus deut                 scher Entwicklung. Komplett in Österreich produziert.

Vergessen Sie (meist toxische) Schimmelsprays und -farben, die nur 
an der Wandoberfläche wirken. Diese Innovation eliminiert Schimmel, 
wo er entsteht: tief im Wandinneren. Mit natürlicher Infrarot-Strahlung 
(statt Chemie) trocknet Schimmel-Frei feuchte Wände bis in den Kern aus 
und entzieht dem Pilz so den Nährboden. Bestehender Schimmel bildet 
sich zurück; neuem Befall wird nachhaltig vorgebeugt.
Steckerfertig und mobil einsetzbar.

Keine Elektro-Installation. Keine aufwändige Montage. Einfach ein 
18 mm flaches Infrarot-Paneel vor die betroffene Wand stellen oder mit je 
2 Schrauben daran befestigen und an die Steckdose anschließen (Standfü-
ße und Befestigungsmaterial mitgeliefert). Die tief ins Mauerwerk 
eindringende Infrarot-Strahlung entfeuchtet die Wand von innen heraus, 

Mit natürlicher 
Infrarot-Strahlung 
dringt Schimmel-Frei 
tief ins Wandinnere ein 
und trocknet diese 
aus – bestehender 
Schimmel bildet sich 
zurück und Neubefall 
wird vorgebeugt.
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 Genial: 4 USB-Power-Ports –         und die Netzsteckdose bleibt frei.
    230-V-Steckdose und Schnell             ladeplatz für Handy & Co. in einem.

    Infrarot-Technologie eliminiert           Schimmel nachhaltig. Ohne Chemie.
Sauber. Ungiftig. Hocheffizient. Hightech aus deut                 scher Entwicklung. Komplett in Österreich produziert.

wärmt das Mauerwerk, gleicht Kältebrücken aus und verhindert, dass sich 
Kondenswasser bildet.
Geräusch- und geruchlos. Keine Brand- oder Verbrennungs gefahr.

Oberflächentemperatur max. 50 - 80 °C. Integrierter Überhitzungsschutz. 
Staub- und spritzwassergeschützt (IP54).
Infrarot-Hightech der neuesten Generation: hoch effi zient und sparsam.

Im 24-Stunden-Dauerbetrieb benötigt ein Paneel gerade mal 1,2 kWh. 
Pro Paneel sind das bei einem Strompreis von beispielsweise 30 Cent/kWh 
nur 36 Cent am Tag. 
Jetzt auch mit praktischem Erweiterungspaneel für größere Flächen.

Wahlweise separat zur Ergänzung eines Basis Paneels oder im Set 
erhältlich (Basis + Erweiterungspaneel). Ein Paneel misst 52 x 9 x 1,8 cm 

(L x B x H), wiegt 500 g. 150 cm-Netzka-
bel für 230 V/45-50 W (mitgeliefert bei 
Versionen Basis und Set), 75 cm und 
25 cm-Verbindungskabel (mitgeliefert bei 
Versionen Erweiterungspaneel und Set). 
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Lang-
zeit-Garantie. Hersteller: Elias Heiz-
technik GmbH,Unterbruckendorf 14, 
9314 Launsdorf, AT, info@schimmel-dry.
com
Schimmel-Frei  Infrarot-Paneel
•      Basis       

Nr. 236-773-20     € 127,95
•      Erweiterungspaneel      

Nr. 237-294-20     € 139,95
•      Set (Basis +  

Erweiterungspaneel)      
Nr. 237-295-20     € 229,95 
(Sie sparen € 37,95)

Blitzblanker Edelstahl:  Einfach 
wischen  statt mühsam polieren.

Hygienische Sauberkeit + streifenfreier Glanz + lang 
anhaltender Schutz vor Fingerabdrücken.

Vergessen Sie aggressive Edelstahl- Reiniger, zeitrau-
bendes Abwa schen, Nach spülen, Trockenreiben, ... Mit 
diesen genialen Feucht tü chern säubern, polieren und 
konservieren Sie Edelstahl und Metall oberflächen in nur 
einem Arbeits gang. 
Leichtes Wischen genügt.

Augenblicklich beseitigt die Spezial lösung der 
Feuchttücher Staub, Schmutz, Fett, Wasser flecken, ... 
strei fen- und rückstandsfrei. Gleich zei tig legt sich ein 
hauchdünner Schutz film auf die gereinigten Flächen, der 
Fingerab drücke über Wo chen un sichtbar macht. Was ser 
perlt ab, Staub und Schmutz werden viel we niger angezo-
gen – alles bleibt länger sauber.
Geruchlos. Ungiftig. Dermatologisch mit Bestnote 
„sehr gut“ getes tet*. 

Getränkte Microfasertücher, einzeln ver  packt. Je 16 x 
19 cm. Hersteller: bb med. product GmbH, Wöhr-
mannstr. 15, 47546 Kalkar, DE, info@bb-kalkar.de
•      Edelstahl Reinigungstücher, 25 Stück      

Nr. 225-609-20     € 24,95
* dermatest® Medical Research Company, Deutschland,  

Zertifikat vom 7.3.2008

Edelstahl- 
Reinigungstücher,  
25 Stück   € 24,95

Geeignet für alle Metalloberflächen. Innen und außen.
In Küche und Bad: Abzugshaube, Küchen geräte, Fronten, Blenden, 
Grif fe, Arma turen, Seifenspender, Handtuchhalter, …
Im Haus: Tür- und Fensterrahmen, Klinken, Brief kästen, Lampen, 
Tisch- und Möbelge stelle, Deko-Accessoires, …
Und für: Außenleuchten, Treppengeländer, Felgen, Fahrrad, Auto, 
Motorrad, Boot, …

 

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.   
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Das wasserdichte MasterTape: repariert Lecks 
in Sekunden.  Für Jahre. Sogar unter Wasser.

Einfach abschneiden, aufkleben – dicht.  
Lästige Vor arbeiten, Haftprimer oder andere Hilfsmittel überflüssig.

Regenrinne, Rohre, Garten-
schlauch. Teichfolie, Luftmatratze, 
Siphon, Pool, ... Über und unter 
Wasser. Wo immer ein Leck auftritt: 
MasterTape dichtet es für Jahre 
zuverlässig ab. Im Vergleich zu 
herkömmlichen Klebebändern ist 
das transparente MasterTape 
feiner und weicher. So 
schmiegt es sich verschieden-
sten Oberflächen, Rundun-
gen und Kanten optimal an. 
Statt üblicher Gummi- oder 
Schmelzklebstoff verwen-
det das professionelle 
MasterTape extrem 
haftstarken Acrylatkleber. 
Stark genug sogar zum 
Abdichten beschädigter 
Aquarienscheiben.
Stoppt den Wasser- oder 
Luftaustritt sofort. 
Aufwändige Vorarbeiten, 
Haftprimer oder 
Heißluft überflüssig.

Risse, Löcher, poröse 
Stellen, ... Einfach 
MasterTape aufkleben – 

dicht. Vollständige Aushärtung nach 
72 Stunden.
Wie kaum ein anderes Klebeband 

rückstandsfrei ablösbar. Selbst 
noch nach Jahren.

Beständig gegen UV-Strahl-
ung, Ozon, Weichmacher und 
Lösungsmittel. Temperaturfest von 
-5 °C bis +46 °C. Geeignet für 
Kunststoff, Holz, Keramik, Glas, 
Gummi, Beton und Metall. Inhalt: 

2 Rollen je 100 cm L, 10 cm B. 
Hersteller: Handelsagentur Frank 
Affeldt, Daimlerstraße 28a, 

32791 Lage, DE, 
info@frank-affeldt.
com
•      Unterwasser- 

Klebeband, 
2er-Set     
Nr. 236-528-20     
€ 19,95

        (Meterpreis: 9,98 €)

Stoppt den Wasser- oder 
Luftaustritt sofort und dichtet 
für Jahre zuverlässig ab.

Extrem vielseitig einsetzbar.
Rund ums Haus: zum Abdichten von Überda-
chungen und Dachrinnen, Rohren, Gartenschlauch, 
Regentonne, Tanks, Pavillon, Pool, Planschbecken, 
Teichfolie, Sanitäreinrichtungen.
Freizeit/Sport: für Boote, Surf-/SUP-Bretter, 
Schäden am Wohnmobil/Wohnwagen, Luftma-
tratze, Zeltplane.

Lästige Wespen 
auf  natürliche Weise vertreiben.

Ohne Gift. Ohne Chemie. Ohne aufdringliche Gerüche.
Hängen Sie einfach eine oder 

mehrere dieser Wespennest- Attrappen 
in Ihrem Garten auf: Anfliegende 
Wespen halten sie für Nester anderer 
Völker und meiden deren (vermeint-

liches) Territorium im Umkreis von 
etwa 75 m. Im Frühjahr aufgehangen 
können sie sogar den Bau echter 
Wespennester verhindern.
Ideal in der Nähe Ihrer Terrasse, des 

Grill platzes.
So können Sie endlich sorglos 

draußen speisen und haben Ruhe 
vor der surrenden und stechenden 
Plage. Völlig ohne Chemie, Gift 
oder aufwändige Technik. 
Gefahrlos für Tiere und Um welt. 
Attrappen aus Papier, Aufhänge-
bügel aus Metall. Messen ca. 18 x 
25 cm (Ø x H), wiegen 25 g. 
Hersteller: tevigo GmbH, 
Raiff eisen str. 2D, 38159 Vechel-
de, DE, service@tevigo.de
•      Wespennest-Attrappe, 

2er-Set      
Nr. 228-044-20     € 9,90

Der Vibrasonic-Molechaser zeigt 
seine gründ liche Wirkung in den 
meis ten Fällen be  reits nach ei ner 
Wo che. Nur in einigen be son ders 
hartnä  c kigen Fäl len war seine 
Wir  kung nicht zu frie den  stel lend. 
Ein Test ist auf jeden Fall zu 
em p  fehlen.

Vertreiben Sie 
lästige  Maul würfe 

einfach und  
 umweltfreundlich:

Seismische Schwingungen  
statt Fallen oder Chemie.

–  für Menschen unhörbar, für Maulwürfe wie ein 
Erdbeben 

–  höhere Reichweite und verbesserte Ausbreitung 
durch 38 cm langen Alumi niumstab

Ein Zufallsgenerator sorgt dafür, 
dass sich Wühl mäuse nicht an die 
Schwin gungen gewöhnen.

Die Schwingungen sind 
unterschiedlich lang (1,5-3,5 Sek.) 
und erfolgen in unterschiedlichen 
Abstän den (15- 75 Sek.). Der 
Vibrasonic- Molechaser wirkt 
un ge hindert im Um kreis von 500 m² 
(in lockerer Erde etwas weniger). Ist 
un schädlich für Kinder und Haus tiere 
und stört keine Nützlinge. Sie stecken 
das Ge rät einfach in den Boden. 
Arbei tet mit 4 Mono- Zellen (separat 
er hältlich) im Dauer betrieb ca. 8 
Monate. Die robuste Konstruktion ist 
aus wet ter fest eloxiertem Alu mi nium. 
Misst 41,5 x 6,5 cm (L x Ø). Wiegt 
ca. 400 g. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Vibrasonic-Molechaser       

Nr. 573-907-20      €   49,95
•      Vibrasonic-Molechaser, 

3er-Set       
Nr. 573-915-20      € 139,95 
(Sie sparen 9,90 €.)

•      Batterie-Set, 4 Mono-Zellen      
Nr. 677-237-20       
Preis s. online
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Ultrahell, kompakt und nahezu unzerstörbar: 
die Taschenlampe fürs Leben.

Enorme 5.000 mAh-Akkukapazität (statt oft 3.400 mAh). 2.500 Lumen Lichtstrom. Über 400 m Leuchtweite.
Alles, was Sie von einer perfekten Taschenlampe erwarten. 

Ein 5.000 mAh starker Hochleistungs-Akku. für bis zu 2,8 Stun-
den Flutlicht mit echten 2.500 Lumen. Modernste Reflektor-Optik 
(LED-Docht) für eine Strahlungsentfernung von über 400 m. 
5 bequem einstellbare Leuchtmodi. Ein Teleskop-Mechanismus 
(Zoom) zum Einstellen des Lichtfokus von punktuell bis großflä-
chig. Und das alles zum sehr guten Preis.
Ausgerüstet wie die taktischen Taschenlampen der Profis: mit 
SOS- und Stroboskop-Funktion sowie 3 Helligkeits stufen.

Einfach per bequemer, schneller Einknopf-Bedienung wählen 
Sie Ihre gewünschte Lichtstärke (2.500, 600, 300 lm) sowie 
SOS- oder Stroboskop-Licht für zusätzliche Sicherheit. Eingebau-
te Hochleistungs- LED (Type P70) mit bis zu 50.000 Leuchtstun-
den. Perfekt auf (Abenteuer-)Reisen, beim Camping, Angeln, ... 
Ideal auch als Notlicht im Auto und Haushalt.
Mit smarter 4 LED-Ladestandanzeige.

So wissen Sie immer wieviel Akku- Kapa zität 
zur Verfügung steht. Gedimmt auf 300 lm-Hellig-
keit reicht der vollgeladene Akku bis zu 10 Std. 
Besonders praktisch unterwegs: per USB-An-
schluss können Sie die Taschenlampe sogar als 
Powerbank für Ihr Smartphone nutzen.
Nahezu unzerstörbares eloxiertes Alumini-
um-Gehäuse. Staub- und wasserdicht (IP68).

Übersteht (Reise-)Strapazen so schadlos wie 
dauerhaftes Untertauchen (bis 2 m, 30 Min.). Ausgestattet mit 
einem hocheffektivem Glasbrecher und variablem Halteriemen. 
Misst L 16,2 x Ø 4,3 cm (Kopf), Ø 3,12 cm (Fuß), wiegt ca. 400 g. 

Aufladbar per mitgeliefertem USB-C-Ladekabel (USB-Netzteil 
separat erhältlich). Ladezeit bis zu 8 Stunden (je nach Akkula-
dung). Überhitzungsschutz. Gratis bei Pro Idee: 36 Monate 
Langzeitgarantie. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Survival Taschenlampe     Nr. 236-651-20     € 49,95
•      USB-Netzteil      

Nr. 236-433-20      
Preis s. online

Bequem per Teleskop-Mecha-
nismus (Zoom) stellen Sie den 
Lichtfokus ein – von punktuell 
bis großflächig.

Ausgestattet mit modernster Reflektor-Optik 
(LED-Docht) leuchtet die Taschenlampe über 
400 m weit.

Dank der smarten 4 LED-Lade-
standanzeige wissen Sie immer 
wieviel Akku-Kapazität zur 
Verfügung steht.

Besonders praktisch unterwegs: per 
USB-Anschluss können Sie die Taschen-
lampe sogar als Powerbank für Ihr 
Smartphone nutzen.

Einmal ansetzen ... und butterweich durch.
Die neue Generation Gartenscheren – mit Rollenübersetzung.

Die Rolle macht den Unterschied: In Kombination mit dem 
stark gebogenen Führungs schlitten übersetzt sie Ihre Kraft über 
den gesam ten Hebel weg. So beträgt die Kraftersparnis ca. 30 % 
im Vergleich zu normalen Gartenscheren. 
Ohne wie der holtes Nach fassen wie beim 
Ratschen sys tem. Auch trockene, harte 
Zweige bis 20 mm Durch messer durchtren-
nen Sie „wie Butter“. Die ergono mischen 
Griffe liegen gut in der Hand, für  Rechts- 
und Links händer geeignet.
Absolut sauberer, glatter Schnitt. 

Die spezialgehärtete Carbon stahl-
klinge ist rostfrei, superscharf, anti-
haftbeschichtet, nachschärfbar und 
austauschbar.  Amboss und Griffe aus Aluminium. Sich-
er heits verriegelung. Misst 20 x 5,5 cm (L x B), wiegt 
nur 195 g. Gürtel tasche im Wert von 9,95 € mitge liefert. 

Hersteller:  Garten  Primus GmbH, Karl-Heinz-Beckurts-Str. 13, 
52428 Jülich, DE, info@garten-primus.de

•      Primus  
Gleitschnittschere 
mit Gürteltasche      
Nr. 217-972-20      
€ 29,95

•      Ersatzklinge      
Nr. 217-969-20      
€   9,95Bei Pro-Idee 

inkl. praktischer 
Gürtel tasche im 
Wert von 9,95 €.
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Gesund und entspannend wie Barfuß laufen:  
Die leguano® Sneaker für Damen und  Herren in 3 trendigen Farben.

Hochwertig handgefertigt in Deutschland.
Immer mehr Menschen schätzen 

den gesunden Gehkomfort des Bar-
fußlaufens – zur Stärkung von 

Muskeln und Gelenken und zur 
Kräftigung des gesamten 
Bewegungsapparats. Mit 
diesen sommerleichten 

Sneakern genießen Sie ein 
besonders freies, natürliches Laufgefühl 
jetzt auch beim Sport und im Alltag.
Die Noppensohle ist 8 mm dünn und 

extrem flexibel.
Sportler lieben den 

direkten Bodenkontakt. 
Draußen sind Ihre Fußsohlen 

zuverlässig vor spitzen Steinen 
und Bodenunebenheiten geschützt. 

Zusätz lich wird sanft die Durchblutung 
angeregt – ähnlich wie bei einer 

Fußreflexzonen-Massage.
Atmungsaktives Mesh-Mate-
rial. Maschinenwaschbar. In 
3 trendigen Farben erhältlich.

Durch die Schnürung weit zu 
öffnen für bequemen Ein- und 

Ausstieg. Obermaterial: 100 % 
Polyester. Innensohle: 50 % Polyamid, 
50 % Polyurethan. Laufsohle: Lifolit®. 

Maschinenwaschbar. Hergestellt in Deutschland. 
Hersteller: leguano GmbH, Industriepark Nord 99, 
53567 Buchholz, DE, info@leguano.eu
•      Barfuß-leguano® Sneaker, unisex      

€ 159,–

Schuh-
Größe Weiß Gold Schwarz
38 234-196-20 234-236-20 234-248-20
39 234-197-20 234-238-20 234-249-20
40 234-198-20 234-239-20 234-250-20
41 234-199-20 234-240-20 234-251-20
42 234-230-20 234-241-20 234-253-20
43 234-231-20 234-242-20 234-254-20
44 234-232-20 - 234-255-20
45 234-233-20 - 234-256-20
46 234-234-20 - 234-257-20
47 234-235-20 - 234-258-20

Der Schuh fällt klein aus: Wir empfehlen, ihn eine 
Nummer größer zu bestellen.

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    

8 mm dünn und extrem flexibel: 
die Noppensohle aus Lifolit®.

Erhältlich in den Farben Weiß, Gold 
und Schwarz.
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Wenn’s pressiert, ist diese 
Reise-Toilette  die Rettung.

Hygienisch, sicher, tropf- und  geruchshemmend – 
einfach im Restmüll zu entsorgen.

Stau auf der Autobahn – und nirgend wo ein WC in Sicht. 
Auch auf Wan de run gen, Ski- und Radtouren oft ein Pro blem. 
Ge nauso wie auf manchen Ört chen, wo’s auf Reisen nicht 
wirklich sauber ist. Zum Glück jedoch gibt es jetzt diese 
Rei se- Toilette. Auf Kleinst maß im Hand schuh fach, Hand-
gepäck, Ruck sack, ... verstaut, ist sie mit einem Griff parat – 
und löst das Pro blem hy gienisch einwandfrei. Für Damen, 
Herren und Kin der.
Für medizinischen Einsatz ent wickelt.

Die ergonomisch geformte Öffnung leitet den Urin tropffrei 
in den Auf fang aus stabiler Kunst stofffolie. Ähnlich wie bei 
Baby win deln bindet ein im Vlies eingebetteter Super ab sor ber 
die Feuchtig keit und verwandelt sie innerhalb von 2 - 3 Mi nuten 
in ein geruchshemmendes, keim bindendes Gel. Das Vlies nimmt 
bis zu 750 ml auf, keiner lei Flüs sig keit kann aus treten. Nach 
Ge brauch einfach im Rest müll zu entsorgen. Dau er hafte 

Funk tion ohne Ver falls-
datum.

Misst 13 x 10 x 
0,8 cm. Wiegt nur 26 g. 
Damen be nutzen einfach 
den speziell konzipierten 
Aufsatz (mitgeliefert). 
Liefe rung inkl. 5 Hand-
rei ni gungs tüchern. Made 
in Germany. Hersteller: 
HelpDirect GmbH, 
Schillerstr. 9, 66780 Reh-
lingen-Siersburg, DE, 
kontakt@helpdirect.eu
•      Reise-Toilette, 

5er-Set      
Nr. 236-206-20      
€ 14,95
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Der bessere Kosmetikspiegel:  abnehmbar,  frei schwenkbar, 
 mit 15facher Vergröß erung  (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen.  
Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Auf Reisen, im Büro, 
Sportstudio, ... Dieser 
hand teller große Spiegel passt 
auch in kleinere Taschen und 
zeigt ein 15fach vergrößertes, 
verzerrungsfreies Spiegelbild. 
Perfekt für einen prüfenden 
Blick auf Make-up und Frisur, 
zum (Nach-)Ziehen von 
Eyeliner und Lippenkontur, 
Einsetzen von Kontaklinsen, ... 
Und das Beste: Wieder zu 
Hause verwandelt sich Ihr 
Handspiegel im Nu in einen 
stationären Vergrö ße rungs-
spiegel über dem Wasch tisch, 
am Badschrank, ... Unverzicht-
bar für Ihre tägliche Schmink- 
und Pflegeroutine.

Ohne Bohren und Schrauben frei 
platzierbar und mit einem Griff wieder 
abnehmbar. Ideal auch für Wohnmobil, 
Ferienwohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine glatte Fläche 
drücken, Spiegel auf die Magnetkupplung 
setzen – fertig. Anders als starr angebrachte 
Spiegel ist dieser auf dem halb runden 
Magnetgelenk frei schwenkbar: für einen 
optimalen Blickwinkel und Lichteinfall bei 
jedem Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm 
(Ø x T), wiegt komplett 105 g. Einfassung 
aus griffigem Softtouch-Silikon. Hersteller: Bosign AB, 
 Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, SE, sales@bosign.com
•      2-in-1 Vergrößerungsspiegel      

Nr. 235-016-20     € 34,95

Dank Magnetkupplung 
einfach als Handspiegel 
abnehmbar.

Speziell für kräftige Waden: 
Der elegante Kompressions-

Kniestrumpf XL.
Mit unsichtbarem Stützeffekt: Fördert die Durchblutung und 

verringert das Thrombose-Risiko.
Der extra weite und anatomisch geformte Schaft ist ideal für 

kräftige Waden mit einem 
Umfang von 44 bis 55 cm: Er 
liegt perfekt an, ohne unange-
nehm einzuengen. Extrem 
dehnfähiges Material erleich-
tert das Anziehen. Und der 
weiche Abschlussrand gibt 
bequemen Halt, schnürt aber 
nicht ein.
Der nach oben abnehmende 
Druckverlauf fördert die 
gesunde Durchblutung der 
Beine.

Das kann Venenerkrankun-
gen vorbeugen und das 
Thrombose- Risiko verringern. 
Besonders empfehlenswert auf 
langen Flügen, Zug- oder 
Autofahrten, wenn Sie unter Bewegungsmangel leiden, im Job viel 
und lange sitzen oder den ganzen Tag stehen. Auch Sportler schätzen 
die Vorteile von Stützstrümpfen.
Klassisch schwarz und unauffällig.

Aus 75 % Polyamid, 25 % Elasthan. Maschinenwaschbar bei 30°C. 
Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 
60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Stütz-Kniestrümpfe XL, 2 Paar     € 39,95
Schuh-
Größe Nr.
36-38 236-352-20
39-41 236-353-20
42-44 236-354-20
45-47 236-355-20
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Mit beweglicher Kugel in der Mitte des 
Boards – um z.B. Triggerpunkte gezielt 
zu stimulieren.

Effektives Balance- und 
Koordinationstraining mit 
zusätzlicher Fuß massage.

Das innovative Noppen-Board von Swedish Posture®.
Durch sanfte Links-Rechts- und Vor- und Zück-Bewegungen 

auf dem schwingenden Board trainieren Sie Beweglichkeit, 
Koordination und den Gleichgewichtssinn, bauen bei regelmäßi-
ger Anwendung Kondition auf und stärken die Muskulatur. 
Nutzen Sie das Board barfuß und rollen Sie ab wie beim Gehen: 
Die soften Noppen verwöhnen Ihre Füße mit sanfter Massage.
Wie bei einer Fußreflexzonenmassage werden Kreislauf und 

Durchblutung angeregt.
Zur gezielten Stimulation 

von Triggerpunkten fahren 
Sie mit einem Fuß über die 
bewegliche Kugel in der 
Mitte des Boards.
Ideal auch zur Sturzprä-
vention und zur Vorberei-
tung aufs Skifahren, 
Snowboarden, Surfen, ...

Das handliche Trainings-
gerät lässt sich bequem 
transportieren, überall nutzen 

und platzsparend verstauen. Solide verarbeitet aus Echtholz, mit 
rutschsicherer PVC-Oberfläche und bodenschonend gummierter 
Unterseite. Tragkraft 200 kg. Misst 50 x 35 x 6,5 cm. Wiegt 
2,3 kg. Hersteller: Swedish Posture C/O Convendum, Katarinavä-
gen 15, 116 45 Stockholm, SE, info@posture.se
•      Balance-Massage-Board      

Nr. 236-526-20     € 119,95

Ideal auch zur Vorberei-
tung aufs Skifahren, 
Snowboarden, Surfen, ...
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            Die Innovation für          Wellness und Wohlbefinden:  
   Hot-Stone-Massage stäbe         für zu Hause und unterwegs.

Preisgekrönt*: die Hot-Stone-Massagestäbe               mit moderner akkubetriebener Heiztechnologie.  
   In 1 Minute einsatzbereit. Ohne               Aufwand. Ohne Steckdose und Kabel.

       Die Geld börse fürs Leben: aus          rarem  Bison l eder exquisit verarbeitet.
Von               OCONI. Exklusiv bei Pro-Idee.

Schon vor Jahrtausenden vertrauten Schamanen und Heiler auf die 
Kraft heißer Steine für Körper und Geist. Heute gehören Hot-Sto-
ne-Massagen zu den gefragtesten Anwendungen in Wellness- und 
Beauty-Oasen. Jetzt gibt es diese einzigartigen Hot-Stone-Massage-
stäbe: designprämiert* und ausgestattet mit kabelloser Wärmetechno-
logie nach neuestem Stand. Zur 
entspannenden (Selbst-)Massage, wo 
und wann Sie möchten – zu Hause 
und unterwegs. Nach einem anstren-
genden Tag, ausgiebigem Sport, bei 
mentalem und physischem Stress, ...
Natürliche Bian-Steine: samtglatt 
poliert und in 1 Minute auf 
Wunschtemperatur erhitzt.

Kein aufwändiges Hantieren mit 
einem separaten Wärmegerät. Keine 
Steckdose, keine Wartezeit. Einfach 
gewünschte Wärmestufe (1-4, 
45 °C-60 °C) am Massagestab 
einstellen und nur Augenblicke 
später können Sie Ihre verwöhnen-
de Hot-Stone-Massage genießen. 
Integrierte Heizelemente halten die 
Steine konstant auf Temperatur. 
Mit einer Akkuladung bis zu 
3 Stunden (auf höchster Stufe 
1,5 Stunden).
Wahlweise in 2 Steinformen für 
verschiedene Massagetechni-
ken – flächig und punktuell.

Mit dem spitzen Bian-Stein 
üben Sie sanft Druck auf Trigger-
punkte aus, um Blockaden und 
muskulären Verspannungen gezielt 
entgegenzuwirken. Den flachen 
Hot-Stone nutzen Sie zum 
gleichmäßigen Ausstreichen 
größerer Muskelbereiche, zum 
Reiben und Auflegen, für lockern-
de Klopf- und Rollmassagen, ... 
Die tief eindringende Wärme regt 

Schlicht-elegantes, zeitlos modernes Design 
– und ein ganz besonderes Material: Bisonleder. 
Das dickhäutige, markante Leder ist von Natur 
aus extrem widerstandsfähig, dennoch hand-

schmeichelnd weich. Es 
stammt aus den USA, 
wo die mächtigen 
Tiere auf großen 
Ranches gezüchtet 
werden.

Der besondere 
Charakter 
macht den 

Unterschied.
Jede Haut ist einzigartig. 

Hecken risse oder andere 
vernarbte Verletzungen beweisen 
die Echtheit.

Mit dem spitzen Bian-Stein üben 
Sie sanft Druck auf Trigger-
punkte aus, um Blockaden und 
muskulären Verspannungen 
gezielt entgegenzuwirken.

Den flachen Hot-Stone nutzen 
Sie zum gleichmäßigen 
Ausstreichen größerer 
Muskelbereiche, zum Auflegen, 
für lockernde Rollmassagen, ...

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00015682 
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Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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            Die Innovation für          Wellness und Wohlbefinden:  
   Hot-Stone-Massage stäbe         für zu Hause und unterwegs.

Preisgekrönt*: die Hot-Stone-Massagestäbe               mit moderner akkubetriebener Heiztechnologie.  
   In 1 Minute einsatzbereit. Ohne               Aufwand. Ohne Steckdose und Kabel.

       Die Geld börse fürs Leben: aus          rarem  Bison l eder exquisit verarbeitet.
Von               OCONI. Exklusiv bei Pro-Idee.

die Blutzirkulation zusätzlich an und steigert den Wohlfühl-Effekt.
Immer auch ein besonderes Wellness-Geschenk.

Stäbe messen ca. 16,5 cm L, wiegen 580 g bzw. 597 g. Massagesteine ca. 
8,5 cm Ø. Handschmeichelnde Holzgriffe (Ø 5 cm). Integrierte 6.600 mAh 
Li-Ion-Akkus, Ladezeit ca. 3 Std. (USB-C-Kabel mitgeliefert, Netzadapter 
separat erhältlich). Hersteller: Yell Group Limited, Flat 1202, 12/F, Orient 
International To, 1018 Tai Nan West Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, CN, 
info@eleeels.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Hot-Stone Akku-Massagestab     € 99,95
•     Flach Nr. 237-176-20
•     Spitz  Nr. 237-199-20
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-20     Preis s. online
*Red Dot Design Award 2023 in der Kategorie Produktdesign,  

European Design Award 2023 in der Kategorie Produktdesign

Ein luxuriöses Lederaccessoire von natürlicher Attraktivität.
Optisch und haptisch kein Vergleich zu herkömmlichen Geldbörsen aus 

Rind- oder Büffelleder. Das seltene Bisonleder wird in den USA schonend 
gegerbt, anilin-gefärbt und handtamponiert. So erhält es sein lebendiges, 
natürliches Erscheinungsbild.
Mit integriertem RFID- Ausleseschutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt zuverlässig gegen RFID- Lesegeräte 
ab. Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre Bank- oder Kreditkarten im 
Vorbeigehen ausspionieren.
Handlich, übersichtlich und geräumig.

Mit 12 Kartenfächern, 5 Steckfächern (eines mit Fenster), Geheimfach, 
Hartgeldfach mit Druckknopf und 2 Scheinfächern. Farbe: Cognac. Misst 
12 x 9 x 1,5 cm (L x B x T). Wiegt 98 g. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      OCONI Herren-Geldbörse Bisonleder      

Nr. 233-683-20      € 159,–

Nie mehr Batterien  wechseln, 
nie mehr verschlafen.

Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert 
immerund überall. Qualität made in Germany.
Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses Funk weckers 

tankt Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im 
eingebauten Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde 
das Uhrwerk bei vollgeladenem Akku noch 1 Jahr 
weiterlaufen. Sie sparen teure Batte rien, schonen die 
Umwelt. Und werden nie mehr 
verschlafen, weil Ihrem Wecker 
in der Nacht der Strom ausge-
gangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch 
± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsignale 
von der Sendeanlage (DCF77) 
in Mainflingen bei Frankfurt. In 
Europa stellt Ihr Funk wecker 
die exakte Uhrzeit selbst tätig 
ein. Auch die Umstellung 
Sommer-/Winterzeit läuft 
automatisch. Die Weck zeit be stimmen Sie kinderleicht 
per Stellrad. Kein Han tieren mit Knöpfen, Tasten oder 
Digitalanzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau  beleuchtet.
Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges Ticken stört Ihre Nacht ruhe. Mit 
Crescendo- Alarm und Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 
9,5 x 4,5 cm (H x B x T). Wiegt 195 g. Hersteller: Filius 
Zeitdesign GmbH & Co. KG, Kuckucksweg 55, 
33607 Bielefeld, DE, info@filius-zeitdesign.de
•      Solar- Funkwecker      

Nr. 230-203-20     € 79,95

Auf Knopfdruck rundum 
dezent blau beleuchtet.
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Funkelnd wie kostbare Diamanten. 
 Absolut nachhaltig  und 

ethisch unbelastet.
Moissanite Schmuck mit je 1,0 ct:  

die perfekte Synthese aus Labor und Natur.
Diamanten entstanden im Erdinnern über Jahrmillionen. Sie 

bildeten sich unter hohem Druck und Gluthitze als extrem harte 
Kristallgitter: Rohdiamanten, die durch Vulkanausbrüche an die 
Oberfläche gelangten. Technisch anspruchsvoll und unter modern-
sten Laborbedingungen ist es heute möglich, diesen Lebens weg 
nachzubilden. Das Ergebnis sind synthetische Moissanite: nachhal-
tig und ethisch einwandfrei aus Silizium carbid produzierte 
Kristalle, die echten Diamanten täuschend ähnlich sind – nur nicht 
im Preis.
Nahezu identische Eigenschaften in Bezug auf Härte, Farbe, 
Reinheit und Brillanz.

Moissanite verfügen vergleichbar über eine charakteristisch 
extreme Härte (Mohshärte 9,25). Klassifiziert mit Farbe D 
(hochfeines Weiß), VVS (very very small inclusions) und exzellen-
tem Schliff, ist es selbst mit modernsten Geräten schwierig, 
Moissanite von Diamanten zu unterscheiden. Auch weil die 
Lichtbrechung der Techno-Kristalle sogar noch ausdrucksvoller ist 
– bei jedem Licht funkelnd wie ein Regen bogen.
Brillante Geschenkidee: die Einkaräter-Ohrstecker aus 
synthetischem Moissanite und 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodiniert oder vergoldet.

Klassisch elegant mit Krappenfassung, in der sich die Brillanz 
optimal entfaltet. Messen je 1,0 ct (insgesamt 2,0 ct), je 6,5 mm Ø. 
1,2 g/ Paar.
Materialgleich auch als Anhänger mit Gliederkette erhältlich.

Anhänger mit 1,0 ct synthetischem Moissanite. Krappen fassung 
und Gliederkette aus 925er Silber, anlaufgeschützt rhodi niert oder 
vergoldet. Die Kette misst 42 cm L (+ 3 cm Ver länge rungs-
kettchen), wiegt 2,1 g. Hersteller: Sakura Pearl, Peter-und-Paul-
Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com
Moissanite Ohrstecker    
•      Rhodiniert      

Nr. 233-600-20     € 79,95
•      Vergoldet        

Nr. 233-599-20     € 84,95
Moissanite Anhänger mit Gliederkette     
•      Rhodiniert      

Nr. 233-603-20 € 79,95
•      Vergoldet        

Nr. 233-602-20 € 84,95
Die Moissanite-Ohrstecker aus 925er Silber sind anlaufgeschützt rhodiniert 
oder vergoldet erhältlich.

Elegant an der Hand:  der Ring  mit feurig  
funkelndem  Moissanite-Einkaräter.

Die betont schlichte Form von Ringschiene und Krappenfassung hebt 
den edlen Einkaräter ausdrucksvoll hervor und gibt seiner Brillanz 
perfekten Freiraum zur Entfaltung. Der synthetische Moissanite wiegt 1 ct, 
misst  6,5 mm Ø. Ringschiene und Fassung aus 925er Silber, anlauf-
geschützt rhodiniert oder vergol det. Inkl. Etui und Zertifikat. Hersteller: 
Sakura Pearl, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com

•      Moissanite Ring 
Silber, rhodiniert     
€ 79,95

Größe Nr. 
17 234-566-20
18 234-567-20
19 234-568-20

•      Moissanite Ring 
Silber, vergoldet     
€ 84,95

Größe Nr. 
17 234-563-20
18 234-564-20
19 234-565-20
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Endlich bessere Sicht  bei nächtlichen Autofahrten.
Die Spezialbrille für Blendschutz und Kontrastverstärkung. Von Eagle Eyes®/USA.

Ob Scheinwerfer entgegenkommender Fahrzeuge, Straßen-
laternen oder Leuchtrekla-
men: Diese Brille bietet 
opti malen Blendschutz und 
verbessert Ihre Sicht. In der 
Dämmerung, bei Nacht, 
schlechten Wetterverhältnis-
sen, ... sehen Sie jetzt klar 
und kontrast reich. Ihre 
Augen ermüden weniger 
schnell. Sie fahren ent-
spannter. Und das Unfall-
risiko sinkt.
Die spezielle Beschichtung 
mini miert Reflexe auf der 
Außen- und Innenseite der 
Gläser.

Dadurch gelangen etwa 
99,5 Prozent des verfügbaren 
Lichts durch Ihre Brille. Die 
Umgebung erscheint heller, 
Kontrast und Tiefenschärfe 
sind deut lich ver bessert. 
Zudem filtern die mikro- 
infundierten Gläser sowohl 
das schädliche UV- als auch 
das künst liche blaue Licht 
heraus.
Die Scratch-Guard™- 
Beschichtung innen und 
außen schützt dauer haft 
vor Kratzern.

Alle Hochleistungs- 

Schutz- und Sonnenbrillen des amerika nischen Spezialisten 
basieren auf Forschungs-
ergebnissen der NASA- 
Technologie und sind zertifiziert 
von der Space Founda tion.

Nachtbrille in klassischer 
Piloten- Form. Filigranes, goldfar-
benes Metallgestell mit Kunststoff- 
Bügel enden in Schildpatt- Optik. 
Soft-Nasen pads. Glasbreite 60 mm, 
Glashöhe 50 mm. Bügellänge 
140 mm. Wiegt 18,5 g. 
Auch als Brillen-Aufsatz für Ihre 
optischen Gläser.

Mit flexiblem Kunststoff-Clip. 
Glasbreite 60 mm, Glashöhe 
42 mm. Wiegt 12 g. Mit prakti-
schem Transportcase und Stoff-
beutel. Hersteller: Eagle Eyes 
Optics, 23945 Calabasas Road, 
91302 Calabasas, USA, customer-

care@eagleeyes.com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme- Straße 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•       Eagle Eyes® Nacht-Brille  

Nr. 220-643-20     
€ 69,95

•       Eagle Eyes® Nacht-Brillenaufsatz  
Nr. 220-644-20      
€ 49,95

Eagle Eyes® 
Nacht- Brillen-

aufsatz

Eagle Eyes® Nacht-Brille

Der Hochzeits-Duft der Kaiserin: 
eine Parfum-Rarität mit Geschichte.

Originalgetreu gefertigt von den Nachfahren des Hofparfumeurs: Rancé, seit 1795.
Eugénie de Montijo (1826-1920) war nicht nur die letzte 

Monarchin Frankreichs, sondern auch eine Stilikone ihrer Zeit. 
Dieses Eau de Parfum ist die seltene Replik einer Duftkreation, die 
François Alexandre Rancé für die schöne, elegante Kaiserin anläss-
lich ihrer Hochzeit mit Napoléon III. am 30. Januar 1853 kompo-
nierte.

Frisch. Fruchtig. Floral. Und unverkennbar feminin.
Ihren würzigen Charme bezieht „Eugénie“ aus der warmen, 

holzigen Basis von Amber, Eichenmoos, Iris, Moschus, Sandel-
holz, Vanille und Vetiver. Das Herz aus Jasmin, Magnolie, Pfirsich, 
Rose und Veilchenblatt steuert eine blumige Note bei. Saftige 
Frische geben die Aromen der Kopfnote: Apfel, Bergamotte, 
Maiglöckchen, Mandarine, Melone und Passionsfrucht.
Im Unternehmensarchiv bewahrt und von Urenkelin Jeanne 
Sandra Rancé neu aufgelegt.

Noch heute werden im traditionsreichen Parfumhaus Rancé 
überwiegend natürliche Inhaltsstoffe wie Blütenblätter und Gräser 
verwendet, um historische Duftkompositionen originalgetreu 

nachzubilden. Hersteller: Oepen Markenvertrieb GmbH, 
Hohenbrunner Str. 25a, 85579 Neubiberg, DE, info@

oepen- markenvertrieb.de
•      Rancé Eugénie Eau de Parfum, 50 ml      

Nr. 236-774-20     € 110,–
       (Literpreis: 2.200,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de 
Parfum vor dem Öffnen proberiechen können, liegt jeder 

Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), Aqua (Water), 
Limonene, Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone, Ethylhexyl 
Methoxycinnamate, Citronellol, Caprylic / Capric Triglyceride, 
Butyl Methoxydibenzoylmethane, Geraniol, Citral, Isoeugenol, 
Methyl 2-Octynoate.

A_14_23.01_CS_FS25_060-061.indd   3A_14_23.01_CS_FS25_060-061.indd   3 24.01.25   10:2924.01.25   10:29



D_18_17.01_CS_FS25_062-063.indd   2 20.01.25   10:03

62 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Fitnesstrend Beckenbodentraining:  
Für einen Knackpo, gegen Bindegewebs- und Blasenschwäche.

Stabiler, hochwertig verarbeiteter Beckenbodentrainer. Medizinprodukt Klasse I (2017/745/MDR).
Beckenbodentraining boomt in den sozialen Medien als 

Workout für einen knackigen Po und straffere Oberschenkel. 
Hierbei wird die gesamte Beckenbodenmuskulatur im Wechsel 
angespannt und wieder entspannt. Schon wenige Minuten 
tägliches Training können zur Stärkung und Erhaltung der 

Muskulatur 
beitragen. 
Dieser stabile, 
hochwertig 
und langlebig 
verarbeitete 
Beckenboden­
trainer 
entspricht den 
strengen 
Normen für in 
der EU 

zugelassene Medizinprodukte (kein Vergleich zu andernorts oft 
minderwertig her ge stell ten Hilfsmitteln).
Kräftigung der gesamten Becken-, Beckenboden- und Unter-
leibsmuskulatur.

Einfach zwischen die Oberschenkel klemmen, fest anspannen, 
einige Sekunden halten und wieder lösen. Effektiv trainieren Sie 

Muskelgruppen, die man sonst nur schwer ansprechen kann – und 
die in direktem Zusammenhang mit der Blasenfunktion stehen.
Ideal auch nach einer Schwangerschaft, 
Prostata- Operation oder Bindegewebs-
schwäche durch Hormonveränderun-
gen in den Wechseljahren.

Ein starker Beckenboden kann die 
Regeneration nach Geburten beschleuni­
gen, die Bauchorgane stützen und 
Blasenschwäche vorbeugen. Auch das 
Lustempfinden und die Orgasmusfähig­
keit sollen sich dank eines trainierten 
Beckenbodens erhöhen. Das ergo nomi­
sche Design passt sich fast jedem Körper 
gut an. Aus Polypropylen. Misst 20 x 
22 x9 cm. Wiegt 200 g. Farbe: Blau. 
Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, 
Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, 
info@hydas.de
•      Beckenbodentrainer      

Nr. 235­503­20     € 19,95

Den Beckenbodentrainer 
einfach zwischen die 
Oberschenkel klemmen, 
fest anspannen, einige 
Sekunden halten und 
wieder lösen.

Die Allzwecktasche  aus edlem Büffelleder:  
 lagert, packt, ver staut und transportiert.

Hochwertig handgefertigt – langlebig robust und unverwüstlich. Ideal als Allrounder.
In klassischer Täschnertradition aus 2,5 mm starkem Büffelle­

der handgefertigt, ist diese exklusive XXL­Tasche äußerst tragfähig 
und formstabil. Vorder­ und Rückfront, Wangen und Boden 
entstammen bestem, vollem Dickleder. Keine Stückelei, keine 
dünnhäutigen Partien mindern Optik und Belastbarkeit – egal, 
womit Sie die Tasche befüllen.

Fasst bis zu 8 Kilo 
Zeitschriften, 
Kaminholz, 
Werkzeug genauso 
wie Einkäufe, 
Picknick- und 
Gartenutensilien 
oder Handtücher, 
Wolldecken, ...

Zu Hause, auf 
Reisen, im Auto oder 
Büro: Die riesige 
Ledertasche ist offen 
für jeden Einsatz. An 
stabil vernieteten, 
kräftigen Griffen 
schultern Sie bequem 
auch gewichtigen 
Inhalt. Ein Reißver­
schluss­Innenfach 
sichert Schlüssel, 
Handy, Papiere. 
6 Metallfüße halten 
die Tasche von 
nassen, schmutzigen 
Böden fern.

Stark im Trend: Qualität für die Ewigkeit.
Aufwändig fettgegerbt wird das dickhäutige Büffelleder 

wunderbar weich, mit volumigem Griff – ist dabei aber wider­
standsfähig und reißfest. Der warme, leicht wolkige Braunton 
kommt dem Farbspiel edler Antikleder 
nahe und macht beste Handwerkskunst 
offensichtlich. Mit der Zeit nimmt das 
Leder eine reizvolle Patina an: Lebens­
spuren, die es noch schöner, markanter 
machen und unverwechselbar.
Jede Tasche ein Unikat – exklusiv 
für Pro-Idee gefertigt. Mit prakti-
scher Reißverschluss-Innentasche 
für Schlüssel, Handy, etc.

Nirgendwo sonst ist die Tasche 
erhältlich: Sie wurde eigens nach den 
Wünschen von und für Pro­Idee 
entwickelt und hergestellt. Auf höchste 
Haltbarkeit ausgerichtet ist die 
Verarbeitung: Die trendy offenkanti­
gen Nähte sind dicht an dicht mit 
Gewebefaser abgesteppt. Nieten 
verstärken die Taschenecken und 
Ledergriffe. Der Taschenboden ist 
seitlich versteift und mit Metall­Ab­
standhaltern ausgestattet. Misst 45 x 
25 x 25 cm (L x B x H). Wiegt 940 g. 
Trägt bis zu 8 kg. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Universal-Ledertasche aus 

Büffelleder      
Nr. 236­815­20     € 179,–

An stabil vernieteten, kräftigen 
Griffen schultern Sie bequem 
auch Ihr gewichtiges 
Werkzeug.

Die robuste Tasche fasst bis zu 
8 Kilo Kaminholz, Zeitschrif-
ten, Gartenutensilien, ...

Ein Reißverschluss-Innenfach 
sichert Schlüssel, Handy, 
Papiere.
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Weiß e und farbige Sneaker- und Turnschuhsohlen und Textil- 
und Mesh- Oberflächen – ruck-zuck strahlend sauber wie am ersten Tag.

Patentierte Reinigungstechnologie erspart Ihnen mühsames Schrubben und Abradieren. Made in Germany.
Vergessen Sie mühsames Schrubben weißer und farbiger Sneaker­ und 

Turnschuhsohlen. Schluss auch mit herkömmlichen Reinigern, die Schmutz 
chemisch auflösen, so dass die weißen Sohlen und Kappen immer mehr vergrau­
en. Dieses patentierte Reinigungsfluid auf Wasserbasis enthält keine chemischen 
Lösemittel, keine aggressiven oder scheuernden Substanzen. Dennoch entfernt 
All in One selbst hartnäckig anhaftende Verschmutzungen, Flecken und Streifen 
– porentief und fast von allein. Physikalisch – ähnlich wie ein Ultraschallbad.
Nur aufsprühen, 30-60 Sekunden einwirken lassen, abwischen – sauber.

Mikroskopisch kleine Bläschen, die sich bis zu 8.000­mal pro Sekunde 
bewegen, unterwandern den Schmutz und lösen ihn in winzigen Fragmenten ab. 
Gleichzeitig legt sich ein mikrofeiner Film auf die Oberflächen und hemmt die 
Anhaftung von neuem Schmutz.
Ideal auch für Gummi-, Leder- und Kunstlederteile Ihrer Schuhe. Und für 
Aufgaben im Haushalt.

Im Nu reinigen Sie Steckdosen und Kunststoff­Fensterrahmen, entfernen 
dunklen Sohlenabrieb von Böden und Türen, wasserfesten Filzstift von Tischplat­
ten, lösen Sprühfarbe, Kleberreste. Besonders gut auch als Fleckentferner auf 
Textilien zu verwenden.
Wasserbasiert. Dermatologisch getestet* (Test urteil „sehr gut“). Biologisch 
abbaubar.

200 ml­Pumpsprühflasche. 20 x 20 cm Mikro fasertuch. Hersteller: Thomas 
Oesterwinter GmbH & Co. KG, Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, mo@
oesterwinter.net
•      White 4 Shoes Plus      

Nr. 235­967­20     € 19,95 
(Literpreis: € 99,75)
*Dermatest GmbH, Dr. Med. Gerrit Schlippe, Münster, 22.11.2022.

Anhaltende Tiefenwärme durch 
99 % Naturmoor (statt Moor-Gel-Gemisch).

Wellness pur für Schultern und Nacken.  
Ohne Strom, Auslaufgefahr und störende Geräusche.  

Ideal auch als Wärmespender im Bett.
Kein Vergleich zu einfachen Gel­ oder Kirschkernkissen. Diese Wärme­

kissen sind zu 99 % mit Naturmoor gefüllt*. Durch seinen hohen Feuchtig­
keitsgehalt kann es mehr Hitze speichern als Kerne und Körner. Und – be­
sonders wichtig: Moor leitet Wärme mit der gleichen (langsamen) 
Geschwindigkeit wie unser Körper. Der Effekt: Bei der Anwendung entsteht 
kein Hitzestau zwischen Kissen und Körper. So können die Moorpads heißer 
aufgelegt werden. Die Wärme hält länger an und dringt so auch in tiefe 
Gewebegeschichten. Muskulatur­ und Faszien­Strukturen werden gelockert. 
Verspannungen können sich lösen. Eine Wohltat nach einem langen Tag, 
nach Sport, Gartenarbeit, Stunden am Computer, ...
Speichern Wärme für bis zu 55 Minuten Anwen-
dung über 40 °C (statt oft nur 10 Min.).

Einfach Moorbeutel 3 – 4 Minuten in der 
Mikrowelle erhitzen. Eine extra starke, 3­fach 
versiegelte Folie schließt die Füllung sauber ein.
In Deutschland produzierte Medizinprodukte 
(Kl. 1). Zertifiziert nachhaltiges Naturmoor**.

Wärmeregulierender Bezug aus weichem 
Baumwoll­Flanell (100 %). Misst 39 x 27 x 1,5 cm, wiegt 700 g. Kühle und 
dunkle Lagerung empfohlen. *Zur besseren Haltbarkeit enthält das Natur­
moor ca. 1 % Alkohol. Hersteller: Vakker Products GmbH, Gencayer Str. 7a, 
58339 Breckerfeld, DE, info@vakkerproducts.de
•      Moqy® Moorkissen Schultern & Nacken      

Nr. 236­424­20      € 39,95

**Aus RPP-zertifizierter (Responsibly Produced Peat) Moorkultur in Ramsloh, 
Niedersachsen. Ausschließlich aus degradierten Mooren entnommen, die gleichzeitig 
renaturiert werden. Foundation Responsibly Produced Peat, Galgeweg 38, NL-
2691 MG‘s-Gravenzande / RPP-17-0106
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Stylisher und um Längen bequemer   
als viele andere Badeschuhe:  die Wolken-Slipper mit extra dicker Sohle. 

Optimaler Halt. Ultraleichtes und weiches Tragegefühl. Rutschsicheres Wellenprofil. Für Damen und Herren. 
Gerade mal 140 Gramm (in Größe 37) wiegen diese coolen 

Badeslipper, deren modernes Design sich wohltuend abhebt von 
vielen Modellen mit rein sportiver Schwimmbad-Anmutung. Auch 
zum lässigen Homesuit, Garten-Dress oder gar Freizeit/Urlaubs- 
Look passen sie perfekt und sind kein Stil-Fauxpas. Dazu sind sie 
himmlisch komfortabel und haben alle Eigenschaften, die ein 

Badeslipper braucht.
Die 4,5 cm dicke EVA-Sohle 

wirkt wie ein Stoßdämp-
fer und gibt dem Fuß 

durch die seitliche 
Erhöhung sehr 
guten Halt. 

Das weiche, 
wasserfeste 

Material bietet herausragenden Laufkomfort, indem es sich der 
Fußform anpasst und das Fußgewölbe unterstützt. Der Fuß hat 
durch die erhöhte, gebogene Form und die strukturierte Innensohle 
bei Feuchtigkeit einen viel besseren Halt. Das Wellenprofil der 
Laufsohle hat ebenfalls einen besonders guten Grip auf nassen 
Untergründen. 
Ideal für Spa, Schwimmbad, Badezimmer, Strand, Reise, 
Garten, ...

Diese Badeslipper sind durch ihre Bequemlichkeit und ihren 
innovativen Style echte Allrounder, und das zum erfreulich 
günstigen Preis. 
Obermaterial, Deck- und Laufsohle aus EVA (Ethylen- Vinylacetat). 
Hersteller: HSP Hanse Shopping GmbH, Im Hegen 1, 22113 Oststein-
bek, DE, info@hsphanseshopping.de

•      Wolken-Badeslipper, 
Damen     € 24,95

Schuh-
Größe Beere Schwarz
36 353-386-20 358-629-20
37 353-387-20 358-631-20
38 353-388-20 358-632-20
39 353-389-20 358-633-20
40 353-430-20 358-634-20

•      Wolken-Badeslipper, 
Herren     € 24,95

Schuh-
Größe Schwarz
42 353-433-20
43 353-434-20
44 353-435-20
45 353-436-20

Damen

Herren

Bequemer und schöner als die herkömmliche 
Faszienrolle aus Kunststoff: 

 der flexible Faszienstab aus Holz.
Endlich eine komfortable Selbstmas-

sage im Stehen, Sitzen oder Liegen statt 
der unbequemen Verrenkungen am 
Boden. Die flexibel angeordneten 
Holzscheiben dieses Faszienstabs passen 
sich Ihrer Körperkontur perfekt an. Mit 
den Handgriffen regulieren Sie die 
Intensität des Drucks individuell und die 
Anwendung ist weniger schmerzhaft als 
bei Belastung mit dem gesamten 
Körpergewicht.
Haptisch und optisch überlegen.

Das Naturmaterial Holz ist angenehm 
auf der Haut – und so stilvoll, dass der 
Faszienstab nicht im Schrank verschwin-
den muss. Sichtbar platziert, 
motiviert er zu häufiger 
Anwendung.
Nur 8 bis 10 Minuten täglich. 
Präventiv oder als akute 
Unterstützung.

Regelmäßige Druckmassa-
ge mit dem Faszienstab ist eine 
schnelle und einfache Art, 
Blockaden, muskulären 
Verspannungen und myofaszia-
len Verklebungen entgegenzu-
wirken, die Durchblutung und 
den Lymphfluss zu verbessern, 

mehr Beweglichkeit zu erlangen und die 
gesamte Muskulatur effektiv zu entspan-
nen.
In Österreich handgefertigt aus 
hochwertigem Eschenholz.

Misst 52 cm L, 5 cm Ø. Wiegt 275 g. 
Neben unserer Langzeit-Garantie gibt der 
Hersteller 10 Jahre Garantie. Herstel-
ler: Styleholz GmbH, Linzer Str. 69, 
4840 Vöcklabrück, AT,  
hallo@styleholz.com
•      Eschenholz-Faszienstab      

Nr. 237-041-20      
€ 59,95

Ideal auch zur Anwendung im 
unteren Rück-/Nackenbereich.
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Sicherer (und schöner):   die Trittleiter mit extra tiefen Stufen. 
Dennoch auf flache 4 cm klappbar.

Italienisches Design. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.
Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 

Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen 
dieser Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen Sie 
viel sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das 
elegante Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft 
üblich) zusammenklappen können. Und es so spielend selbst in 
schmalen Zwi schen  räumen und hinter Türen  verstauen.
Stabile, solide Konstruktion nach EN 14183. Dennoch 
 angenehm leicht und schnell parat.

Klappen Sie das nach TÜV Rheinland 
zerti fizier te Ge stell auseinander: Schon steht 
Ihre leichte Tritt lei ter kippfest und si cher: auf 
6 cm breiten, no bel eloxierten und auf Dauer 
verzugsfreien Alu  mi ni um profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm größer. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar bis 
150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufgestellt 50 x 
98 x 82 cm (B x H x T), wiegt ca. 6 kg. 
2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 50 x 73 x 
62 cm (B x H x T), wiegt ca. 4 kg. Hersteller: 
Bischof GmbH & Co. KG, Wilhelmstr. 13, 
58332 Schwelm, DE, info@bischof- 
schwelm.de
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-20    € 149,95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-20    € 119,95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte Sicherheit 

erhalten Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel.

Die 2-stufige 
Alu- Tritt    leiter misst 
zu sammen geklappt 
50 x 79 x 4 cm, die 
3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).

360° Zahnreinigung  
in nur 10 Sekunden.

Die 4-Strahl-Munddusche für gleichzeitige Reinigung  
von Zahn-Vorder- und Rückseite in Ober- und Unterkiefer.

Der einzigartig H-förmige Sprühkopf sorgt für schnelle und  effiziente 
Mundhygiene ohne Zahnseide. Wo die Zahnbürste kaum hinkommt, entfernen 
vier gezielte Wasserstrahlen Speisereste, Ablagerungen und Plaque. Sie gelangen 
in jeden Winkel Ihres Mundraumes, auch an die Rückseiten Ihrer Zähne und in 
feinste Zahnzwischenräume.
3-stufig einstellbarer Wasserdruck: stark, medium oder sensitiv.

Einfach auf Knopfdruck wechseln Sie die Intensität – je nach Reinigungsbe-
darf, persönlicher Präferenz oder Empfindlichkeit von Zähnen und Zahnfleisch. 
Mit Jetdüsen-Aufsatz für eine gezielte Reinigung an schwer erreichbaren Stellen.
Kompakt. Kabellos. Wasserdicht.

Ideal auch für unterwegs, auf Reisen oder zur Nutzung unter der Dusche. 
Auch mit Mundwasser verwendbar. Lithium-Polymer-Akku mit bis zu 80 Min. 
Laufzeit. Ladezeit 90 Min. (80 cm langes USB-C- Kabel mitgeliefert). 220 ml 
Wassertank. Inkl. 2x H-förmige Reini gungs aufsätze (1x 
groß, 1x klein) und 1x Jetdüsen-Aufsatz. Aus ABS-Kunst-
stoff. Misst 8,4 x 5,5 x 28,7 cm. Wiegt 260 g. Farbe: Weiß. 
Hersteller:  Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, Top 1, 
2620 Neun kirchen, AT, kundendienst@mediashop.tv
•      360 Grad Zahn- und Mundreinigung      

Nr. 237-516-20     € 49,95
•      Ersatz H-Aufsätze, 2er-Set (1x groß, 1x klein)      

Nr. 237-517-20     € 14,95
•      Miracle Smile Spezial-Set, 3-teilig      

Nr. 237-518-20     € 14,95 Der einzigartige H-förmige Sprühkopf 
sorgt mit 4 gezielten Wasserstrahlen für 
schnelle und effiziente 360°-Mundhygiene.

Zungenschaber, 
Reinigungsbürste und 
Jetdüsenaufsatz 
separat erhältlich im 
Miracle Smile 
Spezial-Set.
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Funktionalität 
trifft  auf Sicherheit: 

 Der Karabinerhaken  mit 
integriertem Schloss.

Aus leichtem Flugzeug-Aluminium.  
Per Schlüssel abschließbar.

Dieser abschließbare Karabinerhaken ist ein 
vielseitiger Begleiter im Alltag und auf Reisen. 
Ideal zum Beispiel zur Befestigung von Fahrrad- 
oder Motorradhelm am Fahrzeug, von Ausrüs-
tungsgegenständen am Wanderrucksack, von 
Ladung auf dem Dachgepäckträger, von Sonnense-
gel oder Hängematte auf dem Campingplatz ... Im 
entriegelten Zustand ein Standardkarabiner mit 
Federverschluss.
TSA-konform: ideal auch fürs Flug gepäck.

Während herkömmliche (Zahlen-)Schlösser bei 
Kontrollen aufgebrochen werden, kann dieser 
Schließmechanismus mit einem Spezialschlüssel 
vom Sicherheitspersonal geöffnet und wieder 
verschlossen werden.
Das separat erhältliche 60 cm lange Stahlkabel 
erweitert das Einsatzspek trum.

Zum Beispiel, um Ihr Reisegepäck an der Abla-
ge im Zugabteil anzuschließen. Und die schmalen 
Endstücke passen oft sogar durch die kleinen 
Riegel der typischen Spinde von Schwimmbädern, 
Sportstudios und Schließfächern. Misst 
9,3 x 6,3 cm. Wiegt 55 g. Hersteller: Clearman 
Labs LLC dba Matador, 
38th Street 1835, 
80301 Boulder, Colorado, 
USA, sales@matador-
equipment.com. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme- Straße 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
Karabinerhaken  
mit Schloss     € 32,50
•      Orange       

Nr. 236-361-20
•      Schwarz     

Nr. 236-362-20
•      Zubehör- Stahlkabel      

Nr. 236-531-20     
€ 10,50

Auch in Farbe Schwarz 
erhältlich.

Zubehör-Stahlkabel 
(60 cm) separat 
erhältlich.

Die 45 EinSteine sind in vier Farben 
beidseitig bedruckt.

Der jeweils gelieferte Puzzlerahmen 
hat eine der vier Farben (produktions-
technisch bedingt nicht wählbar).

Das EinStein-Puzzle: Genial für alle, 
die Freude an Logik- und Denkspielen haben.

45 identische EinStein-Plättchen sollen in einen Rahmen.  
Es gibt aber nur eine einzige Lösung. Hochwertig aus Birkenholz gefertigt.

Heureka! Im November 2022 
gelang dem britischen Hobbymathema-
tiker und ehemaligen Druckanlagen-
techniker David Smith eine bis dato nie 
gesehene, scheinbar simpel anmutende, 
13-seitige Form. Auf 100 %ig gleich-
förmige Module übertragen, lassen sich 
damit lückenlos Flächen legen – ohne 
dass sich das Muster jemals wiederholt. 
Ein verblüffendes Phänomen, das 
weltweit an diversen Universitäten 
erforscht wurde. Genau diese einzigar-
tige EinStein-Form haben die 45 identi-

schen Teile dieses Puzzles.
Beflügelt Ihr räumliches Denken, Ihre 
Konzentration und Feinmotorik.

Das Kniffelige ist: Es gibt nur eine 
einzige Lösung wie die 45 EinSteine 
lückenlos in den Rahmen passen. Mit 
etwas Übung klappt es von Mal zu Mal 
besser. Die Puzzles lassen sich immer 
wieder zerlegen – für spannende 
Wettkämpfe mit Freunden und Familie.
Das Birkenholz deutscher Forstwirt-
schaft ist FSC und PEFC zertifiziert. 
Made in Germany.

Die MDF Platten gehören zur 
Emissionsklasse 1. Das Sägewerk für 
die Verarbeitung der Plättchen befindet 
sich in NRW, die Produktionsstätte 
liegt in Niedersachsen.
Plastikfrei kartonverpackt: das 
Komplett-Set inkl. Baumwollbeutel, 
Anleitung und Lösung.

Die 45 EinSteine sind wechselwei-
se in vier Farben beidseitig bedruckt. 
Der Puzzlerahmen misst 21 x 29,7 cm 
(DIN A4). Geeignet für Kinder ab 
8 Jahren. Ausgezeichnet mit dem „spiel 
gut“-Siegel, eine der wichtigsten und 
renommiertesten Auszeichnungen für 
gutes und pädagogisch wertvolles 
Kinderspielzeug in Deutschland. 
Hersteller: Peter Hufer Innovation & 
Vermarktung, Breitenbacher Weg 25, 
97769 Bad Brückenau, DE, peter@
hufer-innovation.de
•      EinStein Puzzle      

Nr. 236-852-20     € 24,95

Bitte nicht falsch verstehen: EinStein heißt so, weil man mit nur einer Form (ein Stein) lückenlos 
Flächen puzzeln kann. Mit dem legendären Physiker, Nobelpreisträger und Entwickler der 
Relativitätstheorie hat der Name nichts zu tun.
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Immer dabei: 
  Der mobile Teleskop-Hocker.
Leicht. Kompakt. Und sogar Höhenverstellbar.

Schluss mit stundenlangem Stehen: Mit diesem mobilen Hocker 
haben Sie überall einen komfortablen, rückenschonenden Sitzplatz. 
Ob unterwegs beim Tagesausflug, am Sportplatz, im Museum, ... 
oder auch bei der Gartenarbeit zu Hause.
26 cm Ø Sitzfläche. Stufenlos höhenverstellbar von 6 bis 46 cm. 
Trägt bis zu 130 kg.

Der Hocker steht stabil auf fast 
jedem Untergrund. Sein Teleskop- 
Mechanismus funktioniert ähnlich 
einer Ziehharmonika: Einfach mit 
Daumen und Zeigefinger in die 
Griffmulden greifen und Sitzfläche 
und Standfuß bis zur gewünschten 
Sitzhöhe auseinanderziehen. Das 
Sicherungssystem verriegelt 
automatisch. Beidseitiges Drehen 
gegen den Uhrzeigersinn löst es 
beim Zusammenschieben.
Zusammengelegt nur 6,6 cm flach 
mit praktischem Schultergurt zum 
Umhängen.

Aus bruchfestem ABS-Kunst-
stoff. Wiegt ca. 870 g. Farbe: Grau. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rös-
rather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Teleskop-Hocker      

Nr. 235-186-20     € 34,95
Mit praktischem Schulter gurt 
– so tragen Sie den Hocker ganz 
bequem.

In zwei Größen erhältlich 
– passend für fast alle 
handelsüblichen Sättel.

Schluss mit Sitz schmerz 
auf dem Fahrrad.

 Der luftgepolsterte Sattel überzug dämpft 
den Druck und federt Stöß e ab.

Durch die Gewichtsverlagerung beim Treten strömt die Luft 
zwischen den einzelnen Polster-Segmenten hin und her. Ihr Sitz 
passt sich flexibel an und der punktuelle Druck, der sonst auf 
Steißbein, Sitzhöckern und Damm be-
reich lastet, wird auf die gesamte 
luft ge pols terte Sitz fläche verteilt. Der 
Effekt: Kein Druckschmerz, kein 
unange nehmes Taubheitsgefühl – und 
auf holpri gem Unter grund ange nehme 
Abfederung von harten Stößen auf 
Bandscheibe und Wirbelsäule.
Gute Belüftung gegen Hitze stau. Gute 
Isolation gegen Kälte.

In zwei Größen, passend für fast alle 
handelsüblichen Sättel: Gr. S, die 
schmale Ausführung für Sportsättel, 
misst 16 x 29 cm. Gr. M, die breite 
Ausführung für Cityräder, misst 
21 x 28 cm. Einfach überstülpen und mit 
den Stretch- Klettbändern (Gr. S) bzw. 
dem Zugband (Gr. M) arretieren. Sitzt 
rutsch sicher dank innensei tiger 
Silikon be schich tung. Mithilfe der 
mitgelieferten Luftpumpe können Sie 
die Härte des Sattels individuell 
regulie ren. Schmutz abwei sendes 
Hightech- Außenmaterial aus Lycra/
TPU. Zum Reinigen  problemlos 
abwaschbar. Wiegt ca. 100 g. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: TecSeat GmbH, 
Stadelner Hard 20, 90765 Führt, DE, 
kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat Bike, Gr. S      Nr. 233-290-20     € 39,95
•      SoftAirSeat Bike, Gr. M      Nr. 233-291-20     € 39,95

Sehr gleichmäßige 
Druckverteilung beim 
SoftAirSeat Bike.

Druckstellen bei einem 
handelsüblichen 
Komfortsattel mit Gel.

80 % 
weniger 
Druck
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Betont schlichtes Design – kombi niert mit venezianischer Pracht.
Das zarte Collier mit 925er Silber-Varioclip und Wechselperle aus kostbarem Muranoglas

Zwei weitere Wechselperlen 
zum Mitbestellen:  
„Strada“ (schwarz/weiß) und 
„Printemps“ (blau/grün/
weiß).

Strada

Printemps

Per Clipverschluss können 
Sie die Muranoglas-Perle 
schnell und einfach wechseln.

Zehn gold- und silberschimmernde Stahlfäden um runden hochfein 
Ihre Halspartie. Von einem Bajonett verschluss schmal gefasst, formier-
en sich die Fäden zu immer neuem Farbspiel. Edler Blickfang ist der 
925er Silber, bicolor gold plattierte Vario-Clip mit Einhäng-Perle aus 
Muranoglas. Ihr tiefes Leuchten entstammt implantierten Edelmetallen, 
die das Muranoglas umschließt.
Dezent elegant als pures Collier.

Legen Sie das zarte Collier an: Es trägt sich kaum spürbar leicht. 
Dezent bi-color, passt es zu jedem weiteren Gold- und Silberschmuck 
– und zu allem, was Ihr Kleiderschrank hergibt.
Mit dem goldschimmernden Einhängeclip und der Muranoglas- 
Perle entsteht im Nu ein neuer Look.

Goldplattiertes 925er Silber und feine polierte Silber- Kanten greifen 
die bi-color Optik des Colliers auf. Per Clipverschluss öffnet/schließt 
der 8 mm breite, weich gerundete Vario- Clip. Innen stabil einhängbar, 
hat die Muranoglas- Perle festen Halt – bleibt aber beweglich.

Implantate aus Blattgoldfolie in Gelb- und Weißgold 
verleihen der Muranoglas- Perle eine geheimnis voll 
schimmernde Ausstrah lung.

Die edlen Metall-Inlays werden mit dem Glas verschmol-
zen, wodurch jede Perle ein ureigenes Muster annimmt. 
Fein von farb losem Muranoglas ummantelt, ist die Perle 
perfekt geschützt.
Zwei weitere Wechselperlen zum Mitbestellen.

Rund um die Uhr perfekt ist Strada, mit Weißgold- Inlay, 
schwarzen und weißen Muranoglas-Akzen ten. Kühlen 
Silberglanz birgt Printemps, umspielt von blau-weißem 
Muranoglas. Jede Muranoglas-Perle misst 12 mm Ø, wiegt 
2,4 g. Collier 45 cm L. In edler Geschenk-Box. Hersteller: 
Detlef Menard P&A, Fürstenstraße 37, 48565 Steinfurt, DE, 
info@detlefmenard.de
•      Muranoglas Vario- Collier,  

inkl. Einhän ge clip und 
Wechsel perle Day&Night 
Nr. 229-449-20      
€ 199,95
Muranoglas-Wechselperle     
€ 34,95
•      Strada      Nr. 229-224-20
•      Printemps      Nr. 229-223-20
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Der Taschen spiegel, 
der 10fach   vergröß ert  – 

verzerrungsfrei.
Mit Beleuchtung. Für stets perfektes Make-up.

Das Geheimnis dieses konvex ge formten Spie gels ist sein 
geniales Glas: Es be wirkt den gleichen Brechungs index über die 
ganze Flä che – und gibt so bis zum Rand ein 10fach vergrößer-
tes, scharfes Spie gel bild wieder. Ideal, um Ihre Haut porentief zu 
reinigen, feins te Härchen zu ent fernen oder einen Lids trich zu 
ziehen. Auf Wunsch auch im Dun keln. 2 Knopfzel len CR2032 
(mitgeliefert, Ersatz separat erhält lich) sorgen für mind. 
100 Stun den Licht.

Gehäuse aus robus tem ABS-Kunst stoff. Misst 12,8 x 9,6 x 
1,5 cm. Spiegel ca. 9 cm Ø. Wiegt inkl. Batterien ca. 8 g. 
2 Saug näpfe. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- 
Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Vergrößerungsspiegel     Nr. 207-223-20     € 19,95
•      Ersatz-Knopfzellen CR2032, 2er-Set   

Nr. 227-675-20     Preis s. online

Die erste Pinzette 
aus 100 % recycelbarem  
Aluminium (statt Stahl).
Ultraleicht (5 g) und ohne Anstrengung  

präzise zu handhaben.  
Vom Schweizer Hersteller 

 Rubis®.
Bis zu 50 % leichter als herkömmliche Edel-

stahl-Pinzetten. Dabei stabil, kraftvoll und besonders 
komfortabel im Griff: Mit dieser professionellen 
Beauty-Pinzette zupfen Sie unerwünschte Härchen 
mühelos und schnell, ohne dass Ihre Hand ermüdet 
oder gar verkrampft. Anders als bei geraden 
(Standard-)Pinzetten schmiegt sich die abgewin-
kelte Spitze ideal an den Brauenschwung und 
ermöglicht eine bessere Sicht auf den 
Einsatzbereich. Selbst feinste Anfangshärchen 
werden präzise erfasst und mit der Wurzel 
entfernt. So wachsen sie nicht so schnell 
nach und Sie müssen seltener zupfen.
Nach hohen Qualitäts- Standards in der 
Schweiz gefertigt.

Von Rubis®, einem der führenden 
Hersteller von Präzisions-Pinzetten. 
Aus 100 % recycelbarem Aluminium, 
rotmetallic eloxiert. Länge 9,5 cm, 
wiegt 5 g. Hersteller: Outils Rubis 
S.A., Via Lische 14, 6855 Stabio, CH, 
info@rubis.ch. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut- 
Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Ultraleicht-Pinzette      

Nr. 237-111-20     € 19,95

Die abgewinkelte 
Spitze schmiegt 
sich ideal an den 
Brauenschwung 
und ermöglicht 
eine bessere Sicht 
auf den 
Einsatzbereich.

Die schönsten Farben  
des  Sommers –    

verewigt  in zartem  
Seidengeorgette.

Üppige 2 Meter lang.  
24 Gramm leicht.

Von pastellzartem Gelb, Rosé, Türkis und 
Limettengrün, über sattes Grasgrün und Petrol, bis 
hin zu strahlendem Korallenrot: Je nachdem wie Sie 
es schlingen, drehen und drapieren, ergibt sich ein 
immer neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, fließen alle Töne 
sanft ineinander.

Doch was wie Zufall erscheint, ist das Ergebnis 
ausgefeilter Mischtechnik aus nur drei Grundfarben. 
Für jede wird eine präzise Schablone erstellt. Immer 
wieder neu und anders überlappend angeordnet, 
erzeugen sie mal leichte und mal intensive Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. Handwäsche. Verpackt in 
edler Schachtel – auch ein willkommenes Geschenk. 
Hersteller: V. Fraas International Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@fraas.com

•      Aquarell- 
Seidenschal      
Nr. 306-853-20    
€ 59,95
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Ihr bequemster Gürtel: drückt nicht, rutscht nicht. Und trägt nicht auf.
Der preisgekrönte* cleverbelt: stufenlos einstellbar, besonders flach  

und selbst unter engen Oberteilen praktisch unsichtbar. Zum Wenden.
Schluss mit schlechtsitzenden Gürteln, die rutschen oder 

drücken. Auch lästig abstehende Band-Enden und ausgeleierte 
Löcher können Sie vergessen. Dieser stylishe 
Wendegürtel passt immer. Millimetergenau 
und superbequem. Auch noch, wenn das 
Körpergewicht um das eine oder andere Kilo 
schwankt. Dabei funktioniert das geniale 
Gürtelsystem verblüffend simpel: einfach 
umlegen, Bandende in die Schnalle fädeln, 
strammziehen – sitzt und hält optimal und 
drückt nie. Auch nicht im Sitzen.
Trägt nicht auf. Zeichnet sich unter der 
Kleidung praktisch nicht ab.

Die leicht gebogene, nur 3 mm flache 
Aluminium-Schnalle liegt optimal am Körper 
an. Selbst unter schmalen Pullis und Shirts 
bleibt der cleverbelt praktisch unsichtbar.
Stilvoll-klassisch, besonders strapazier-
fähig und langlebig. 30 Jahre Hersteller- 
Garantie**.

Zur Business-Garde robe so schön wie 
zum gepflegten Freizeitlook. Anders als oft 

bei (Kunst-) Ledergürteln wird ihr cleverbelt selbst nach jahrelan-
gem Gebrauch noch perfekt funktionieren.

Made in Germany. *Prämiert mit dem German 
Design Award Special Mention 2024.

CO2-neutral produziert***, vegan, recycelbar. 
Geschmeidiges, dicht gewebtes Band aus Kunst-
faser, ca. 3 mm stark, 3,5 cm breit, zum Wenden 
(1 x uni, 1 x gestreift). Pulverlackierte Aluminium- 
Schnalle, nickelfrei, misst ca. 7,5 x 4,7 x 0,3 cm. 
Gürtel in 2 Farb stellungen: Schwarz/Schwarz-
Grau gestreift mit schwarzer Schnalle und Marine/
Marine-Blau gestreift mit silberner Schnalle. 
Jeweils in 3 Längen. Hersteller: cleverbelt UG, 
Adalbert-Stifter-Str. 5, 63452 Hanau, DE, info@
cleverbelt.de
•     cleverbelt Vario-Wendegürtel     € 36,90

In 2 Farbstellungen erhältlich: Schwarz/
Schwarz-Grau gestreift mit schwarzer 

Schnalle und Marine/Marine-Blau 
gestreift mit silberner Schnalle.

Bundweite
in cm  Schwarz Marine
  86 -   95 236-874-20 236-878-20
  96 - 105 236-875-20 236-879-20
106 - 115 236-876-20 236-880-20

**Bei Online-Registrierung beim Hersteller 
(innerhalb 30 Tagen  
nach Kauf)

***Für jeden verkauften Gürtel pflanzt der 
Hersteller einen Baum in Deutschland 

(Abwicklung über PRIMAKLIMA e.V., 
https://primaklima.org).

So feminin kann   eine  Baumwoll-Kappe sein.
Von Mayser, traditionsreiche  deutsche   Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmäßig runde Kopfform und die 
unverstärkte Softverarbeitung unterscheiden diese 
Kappe von den eher kantigen und meist deutlich 
steiferen Herrenmodellen. Die rückwärtige 
Schleife krönt den weiblichen Look – und 
verdeckt charmant den Gummizug für die 
perfekte Passform.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht-

schutz faktor 80.
Das luftige 

Gewebe aus reiner 
Baumwolle 

schützt Ihre 
Kopfhaut 
besser vor 

Sonnenbrand als viele Funktionsfasern (hier 
endet das Spektrum meist bei 60er-UV-Schutz). 
Das flexible breite Schild sorgt für blendfreie 
Sicht – beim Cabriofahren, Golfen, Segeln, 
Wandern, Joggen ... Durch die Gewebe struktur, 
die Steppnähte, die wohl dosierte Vintage- 
Waschung und das offenkantige Schleifenband 
bekommt die Kappe eine sportliche Note.
100 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Lady-Cap     € 89,95 

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Grau Khaki Rot
55-56 S 327-535-20 344-991-20 327-538-20
57-58 M 327-536-20 344-992-20 327-539-20
59-60 L 327-537-20 344-993-20 327-540-20
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Die wirksame  Waffe gegen elektronischen Autoklau: 
das Schlüssel-Etui mit RFID-Blocker.

Schützt moderne Keyless-Schließsysteme vor Manipulation. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Moderne Keyless-Schließsysteme beim Auto sind 

komfortabel. Sobald Sie sich nähern, erkennt die Fahrzeuge-
lektronik das Funksignal des Schlüssels in Ihrer Tasche, 
entriegelt automatisch die Türen und lässt sich bequem per 
Knopfdruck starten. Aber: „Fast alle Keyless-Autos sind 
leicht zu stehlen“, weiß der ADAC nach Tests an über 
600 Fahrzeugen*. Wirksamen Schutz bietet dieses Schlüs-
sel-Etui. Der integrierte RFID-Blocker schirmt das 
permanent ausgesendete Schlüsselsignal komplett ab. 
Unterwegs und zu Hause, wenn Sie Autoschlüssel ablegen. 
So kann kein Dieb das Signal elektronisch abfangen und 
kopieren und mit Ihrem geparkten Auto davonfahren.
Auch Ihre (Bank-)Karten im Vorderfach sind gegen 
Datenklau gesichert.

Ein zusätzliches Reißverschlussfach verwahrt Klein-
geld, Parkmünzen, Einkaufs-Chip, ... Misst 13,5 x 8,5 x 
1 cm, wiegt 55 g. Aus reißfestem High-Tech-Glasfasermate-
rial. Passend für Funkschlüssel fast aller Fabrikate. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      RFID-Schlüssel-Etui      

Nr. 236-670-20     € 14,95

*www.adac.de, „Keyless-Diebstahl: Auch 
neue Autos sind noch leicht zu knacken“, 
12.02.2024 

Möhre/
Hase

Aubergine/
Elefant

Tomate/
Marienkäfer

Eben noch im Gemüse versteckt –  im Handumdrehen ein putziges Plüschtier.
Originelles Spielzeug, mit dem Sie viel fröhlichen Beifall ernten. Immer auch ein schönes Geschenk.

Die Kids werden staunen – und Erwachsene sind amüsiert, 
wenn aus dem plüschweichen Gemüse mit einem Griff Plüschfigu-
ren werden. Eine tolle Überraschung, die Ihre kleinen und großen 
Zuschauer bezaubert.
Karotte, Tomate, Aubergine – 1, 2, 3 verwandelt.

Öffnen Sie den Reißverschluss und stülpen Sie das Gemüse 
einfach über: Schon zeigt sich in ihm ein vorwitziges Plüschtier. Ist 
dieses dem Gemüse entschlüpft, entstehen zum Staunen aller aus 
der Gemüseschale die Ohren bzw. Flügel des Tiers.
Kuschelweiches, fröhlich buntes Versteckspiel.

Hase, Elefant und Marienkäfer können sich auch zurückver-

wandeln und während der Spielpause im Gemüse-Kokon unter-
schlüpfen.
Immer ein dekorativer Blickfang im Kinderzimmer. Ideal auch 
auf langen Reisen.

Unterhaltsam beschäftigt, kommen den Kleinen endlos lange 
Fahrten im Auto, Zug oder Flieger kürzer und weniger langweilig 
vor. Obermaterial: Plüsch (100 % Polyester). Mal verschmutzt – 
einfach in die Waschmaschine geben (30 °C). Misst je ca. 22 cm H. 
Designed in Frankreich. Hersteller: Globe Trotoys Eurl, 25 rue 
Léon Gaumont, 44700 Orvault, FR, info@globetrotoys.com

Veggie-Wende-Plüschtier     € 19,95
•      Möhre/Hase      Nr. 237-077-20
•      Tomate/Marienkäfer      Nr. 237-078-20
•      Aubergine/Elefant      Nr. 237-079-20 

Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr durch verschluck bare Kleinteile 
(Augen, Nase, Stoßzähne).
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Unsichtbar verringern Sie Ihr  Thrombose-Risiko.
Der elegante Reise-Strumpf. Mit unsichtbarem Stützeffekt.

Vor allem bei Langstreckenflügen 
kommt es bei  Reisenden immer wieder zur 
so genannten Reisethrombose, die in 
manchen Fällen sogar tödlich endet. Mit 
diesen Kniestrümpfen, die eine Stütz wir­
kung von 18­22 mm/Hg (entspricht der 
Kom pres sions klasse 1) besitzen, können Sie 
der gefährlichen Reisethrombose vorbeu­
gen.
Auch Sportler, Viel-Flie ger und Pi loten 
schätzen die Vor teile von Stütz   strüm p fen.

Wie in der Pres se be  rich tet wur de, 
wa ren die deutschen Sport ler bei der 
Olym pi ade so gar ver pflich tet, wäh rend der 
Flü ge von und nach Aus tralien Throm   bo se­
Strüm pfe zu tragen.
Ideal auch im Büro.

Viele kennen die tägliche 
Last mit schwe ren Bei  nen 
und ge schwol  lenen Füßen. 
Bis her konnten Sie hier meist 
nur mit Stütz strümp  fen in 
wenig at t rak tiven Na tur ­
farben vorbeu gen. Ganz 
an ders diese eleganten 
Knie strüm p    fe mit Stütz effekt 

in drei klassischen Far ben. Sie pas sen sich 
unauffällig Ihrer Klei dung an. Der weiche 
Ab  schlus s    rand gibt bequemen Halt ohne 
einzu schnüren.

Aus 66 % Baum   wolle, 16 % Polyamid 
und 18 % Elas than. Ma  schi   nen  wasch  bar. 
Hersteller: Arthroven GmbH, Margarethe­ 
Scherb­Straße 38, 78052 Villingen­ 
Schwenningen, DE, info@arthroven.de
•      Reise-Strümp fe, 3er-Set  

(je Farbe ein Paar)    € 56,95 
(Sie sparen 2,90 €.) 

•      Reise-Strümp fe,  
je Paar    € 19,95

Schuh­ 
Größe Schwarz Beige Anthrazit
37­39 218­879­20 218­883­20 218­887­20 
40­41 218­880­20 218­884­20 218­888­20 
42­43 218­881­20 218­885­20 218­889­20 
44­45 218­882­20 218­886­20 218­900­20

Schuh­ 
Größe 3er­Set
37­39 218­901­20 
40­41 218­902­20 
42­43 218­903­20 
44­45 218­904­20

Genialer Problemlöser für die Damenwelt.
Liberpee® ermöglicht diskretes Urinieren im Stehen, wenn keine (saubere) Toilette in der Nähe ist.

Die wiederverwendbare Urinierhilfe für unterwegs 
erspart Ihnen auf Fahrradtouren, beim Wandern, 
Campen, Picknicken im Park, … unbequemes Hocken in 
oft dornigem Gebüsch. Auf Festivals und Open­Air­ 
Veranstaltungen umgehen Sie endlos lange Toiletten­ 
Schlangen und den Kontakt mit unhygienischen 
WC­Sitzen.
Sicher, sauber und diskret.

Einfach Hose öffnen oder Rock vorne anheben, Slip 
beiseiteschieben, Liberpee® gut andrücken – und laufen 
lassen. Das patentierte Design liegt im Schambereich 
perfekt an, fängt alles tropffrei auf und leitet den Strahl 
gezielt nach vorne weg.

Trocken auch ohne Toilettenpapier.
Mit dem speziell geformten Rand 
streifen Sie beim Abnehmen auch 

den letzten Tropfen ab. Sie 
brauchen kein Taschentuch 

und kein Toilettenpapier, 
hinterlassen keinen 

Müll in der 
Natur.

Hygienisch zu reinigen und beliebig oft wiederver-
wendbar.

Nach Gebrauch einfach ausschütteln und im 
mitgelieferten, waschbaren Beutel verstauen. Zuhause 
mit heißem Wasser und Spülmittel reinigen oder kurz 
mit kochendem Wasser sterilisieren. Geeignet für Frauen 
und Mädchen ab 4 Jahren. Misst ca. 19,5 x 4,5 x 4,5 cm, 
wiegt ca. 30 g. Hersteller: TDW Import BV, Linie 1, 
5405 AR Uden, NL, info@liberpee.com
•     Liberpee®     Nr. 237­371­20     € 19,95

Die wiederverwendbare Urinierhilfe für unterwegs ist geeignet 
für Frauen und Mädchen ab 4 Jahren.

 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.at
oder:

Tel. 05574­803 51
Mo.­ So.: 08:00 ­ 22:00 Uhr / zum Ortstarif    

Das patentierte Design fängt alles 
tropffrei auf und leitet den Strahl 
gezielt nach vorne weg.
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Bestellung absenden 

1

2

3
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Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     € 24,95

Der bessere Rutsch-
schutz für Dusche 

und Wanne.
Selbstklebend. Fast unsichtbar – 
 passend zu jeder Badausstattung.  

10er-Set nur 24,95 €.
Jetzt sorgen Sie ganz leicht für 

sicheren Stand in Du sche und Wan ne. 
Die genialen, selbstklebenden Satho® 
Rutsch schutz­Strei fen sind im Hand  um­
drehen angebracht. Eine ein gearbeitete 
Mi ne ral kör nung gibt auch ein geseiften 
Füßen guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder 

Dusch mat ten 
ruinieren Ihr 
edles 
Bad-
ambiente. 

Beinahe 
unsichtbar, 
passen die 
transpa   ren  ten 
Strei fen zu 
jeder 
Bad  aus­
stattung. 
Mes sen je 
30 x 2 cm (L x 

B). Pflege leicht, antibakteriell und bei 
normaler Be  an  spru chung bis zu 3 Jah  re 
nutz bar. Nicht ge eig net für be schich   tete 
Wan nen (Lotus­, Nano­, Pearl ef fekt). 
Bei Be darf rück stands los ab ziehbar. 
Hersteller: Atlantis System GmbH, 
Kölnstr. 47, 50321 Brühl, DE, info@
satho.de
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen, 

10er-Set       
Nr. 570­051­20     € 24,95

„Rund 250.000 
Bundesbürger verlet zen 
sich pro Jahr durch 
einen Unfall im 
Bade zim mer. Aus rut-
schen in Dusche und 
Bade wanne oder auf 
glatten, feuchten Flie sen 
zählen zu den häufigsten 
Un fall  arten.“

Pressemitteilung 
der Aktion „Das sichere 
Haus“ des Deutschen 
Kuratoriums für 
Sicher heit in Heim und 
Frei zeit e.V.

 Mühelos cremen 
 Sie Ihren Rücken – 

 nach dem Bad, 
der  Sauna,  

am Strand ...
Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  

oder auch Duschbad.
Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrau­

ben, die Lotion einfüllen und die Eincreme­ 
Hilfe mit leichtem Druck über den Rücken 
führen. 7 Kammern im Inneren sorgen für eine 
gleich mäßige Dosierung. Dank des bis zu 
67,5 cm langen, U­förmigen Stiels erreichen 
Sie ohne Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme 
und massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie 
Ihren Rücken besonders schonend, mit der 
Bürste verwöhnen Sie Ihre Haut mit einer 
Trockenmassage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins 
Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt 
Lotion oder Sonnencreme nicht auslaufen. Aus 
bruchfestem Kunststoff. Hygienisch abwasch­
bar. Wiegt ca. 370 g. Hersteller: Hydas GmbH 
& Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frank­
furt, DE, info@hydas.de
•      Rückenpflege-Set      

Nr. 211­083­20     € 32,95

Der bessere Schimmel-
vernichter: haftet selbst 

an senkrechten 
Flächen – 

statt uneffektiv 
abzulaufen.

Sprüh-Gel statt Flüssigspray:  
beseitigt Pilzansätze, Stockflecken und 

Bakterien fast von allein.  
Bleicht und desinfiziert. 

Vergessen Sie herkömmliche flüssige 
Schimmelentferner, die meist ohne großen 
Effekt ablaufen. Das Sprüh­Gel dieses 
Profi­ Reinigers hat eine zähflüssige 
Konsis tenz und haftet an (Silikon­)Fugen, 
Fliesen, Wänden, ... So kann es optimal 
einwirken und seine fungizide und 
desinfizierende Kraft voll entfalten. Sogar 
über Kopf können Sie das Sprüh­Gel 
einsetzen. Nichts tropft herab.
Entfernt Schimmel, Schimmelsporen 
und Stock flecken. 

Einfach aufsprühen, ca. 1 Stunde 
einwirken lassen, gründlich abspülen – 
 fertig. 
Geeignet für nahezu alle Oberflächen 
(außer Metall und Textilien).

Ideal im Sanitärbereich und Schwimm­
bad. Und für Holz, Kunststoff, Mauerwerk, 
Putz, Tapeten und ge stri che ne Wände/
Decken. (Zur Sicherheit bitte Ober flächen 
an unauffälliger Stelle auf Verträglichkeit 
prüfen.) Bleichmittel auf Chlorbasis. 
Inhalt: je 500 ml (reicht für ca. 5­8 m²). Im 
2er­Set mit Pump sprüh kopf. Hersteller: 
Thomas Oesterwinter GmbH & Co. KG, 
Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, 
mo@oesterwinter.net
•      Spray’n go Schimmelentferner,  

1 Liter (2 Flaschen je 500 ml)       
Nr. 221­281­20     € 24,95

Achtung: Verursacht Hautreizun­
gen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit 
langfristiger Wirkung.

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und Produktin-
formation lesen. Biozid Reg. Nr.: N-68663.

3 Aufsätze für eine perfekte 
Rückenpflege: Cremer, Bürste 
und Schwamm.
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Nur fliegen  kann er nicht.
V7 – der Besen mit elektrostatisch aufladbaren V-Borsten. Mit passendem Effektfaser-Wischbezug.

kaufsgesellschaft mbH, Hauptstraße 37, 77716 Fischerbach, 
DE, mail@dragon-24.de

•      V7-Besen     Nr. 543-066-20     € 29,95

Der Effektfaser-Wischbezug (separat er hält lich)  
macht die Bodenreinigung perfekt.

Dieser Besen mit 690 (!) V-förmigen Borsten ist ein Hightech-Werk-
zeug, das dem Schmutz mit technischer Raffinesse an den Kra gen geht.
Elektrostatik erzeugt Anziehungs kräfte.

Kehren Sie Katzen- und Hunde haare restlos mit dem V7 vom Tep-
pich – die elektro sta tische Auf ladung der Bor sten macht es möglich. Auch 
Krü mel und Konfet ti können den nach auß en gespreizten V-för migen 
Borsten nicht entgehen. Drauß en kehren Sie Blüten blät ter, Tan nen nadeln 
und so gar Laub vom Rasen.
Borsten aus synthetischem, UV-beständigem Gummi. 

Aluminium-, Hobel- oder Säge späne fegt dieser Besen problem-
los – seine be sondere Bor sten form verhindert wirksam das Auf wirbeln 
von schädlichem, so gar feins tem Staub. Die wider stands fähigen Bors ten 
werden weder brüchig noch porös. Sie hinterlassen selbst auf hel len Bö den 
wie z. B. Parkett-, Lami nat-, Marmor- oder Fliesen böden keine schwar zen 
Streifen. 
Mit verlängerbarem Tele s  kop stiel.

Sie erreichen mühelos Spinn weben an hohen  Decken: Ziehen Sie dazu 
den 83 cm lan gen Tele s kop stiel heraus bis auf 1,48 m. Bür s ten breite: 32 cm.
Zum Reinigen spülen Sie die Bors ten einfach unter Wasser aus.

Bürste und Abziehleiste sind herausnehmbar, somit leicht zu reinigen. 
Tem pe ratur be ständig von -20 °C bis +100 °C. Hersteller: Dragon Ver-

Zum mühelosen, blitzblanken Wischen Ihres Fuß bodens, 
auch für feuchtigkeitsempfindliche Böden, ist dieser Wisch-
bezug hervorragend ge eignet. Leicht angefeuchtet reinigt das 
High tech-Ge webe aus Baum-
wolle und Poly ester auch Kork, 
Par kett oder Lami nat. Gründ-
lich und streifenfrei. Selbst 
Fett  spritzer in der Küche oder 
festge trock neter Schmutz am 
Haus ein gang sind mit einem 
Wisch weg. Misst 39 x 30 cm, 
mit Klett ver schluss zum leichten 
Auf- und Ab ziehen. Maschi nen-
wäsche bei 60 °C. Hersteller: 
Dragon Verkaufsgesellschaft mbH, Hauptstraße 37, 77716 Fi-
scherbach, DE, mail@dragon-24.de
•      Effektfaser-Wischbezug    Nr. 673-541-20     € 14,95

Die ideale Ergänzung: Der V7-Handfeger 
mit 3-eckiger Design-Kehrschaufel.

Schmutz, Staub und Haare werden auch hier mühelos beim 
Zu sam men keh ren elektrostatisch angezogen. Und mit seiner 
Gum mikante schieben Sie auch 
die letzten Parti kel fein säuberlich 
auf die Kehr schaufel. Mit dem 
praktisch dreh baren Hand-
griff erreichen Sie auch schwer 
zugängliche Ecken. Misst 25,8 x 
36,07 x 13 cm (B x T x H). Bors-
ten län ge 3,5 cm. Wiegt 0,4 kg. 
Hersteller: Dragon Verkaufsge-
sellschaft mbH, Hauptstraße 37, 
77716 Fischerbach, DE, mail@
dragon-24.de
•      V7-Handfeger & 

Kehrschaufel      Nr. 543-074-20     € 29,95

Eine wirksame Waffe gegen Milben.
Weniger allergische Reaktionen  auf Hausstaub dank Antimilben-Stecker.

Vergessen Sie die Nebenwirkun-
gen chemischer Sprays und das lästige 
 Reinigen Ihrer Matratzen mit dem 
Staubsauger. Diese elektroni schen Helfer 
können die Auswirkungen von Haus-
staubmilben auf Allergiker in Bett und 
 Wohnbereich verringern. Mit Ultraschall* 
– statt Chemie. Selbsttätig und voll-
kommen unschädlich für Mensch und 
Haus tier.

Einfach in eine Steckdose einstecken. 
Wirkt für Teppiche,  Matrat zen und 
Polster.

Ein Gerät reicht für ca. 80-90 m³ 
Raum größ e. Misst 7 x 5 x 2,5 cm, wiegt 
28 g. Hersteller: HuB Fulfillment GmbH, 
Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm, DE, 
info@heimundbuero.de
•      Antimilben-Stecker 230-V-Gerät      

Nr. 222-838-20     € 29,95

*Eine wissenschaftliche Studie des Macedonio Mellini Hospital, Mailand, Italien hat gezeigt, dass 
Ultraschall allergische Reaktionen auf Hausstaubmilben reduziert (Startari, R. et al., „Clinic efficacy of a 
device of ultrasonic revulsion in the therapy connected to children with persistent asthma due to allergy to 
acari“, 5° Congress of the Italian Society of Pediatric Allergology and Immunology, Riva del Garda, 
Italien, April 2003).
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Ihr sicheres Versteck 
für Zweitschlüssel.

Solide. Wetterfest.  
Und als Vorhänge schloss  
fast überall anzubringen.

In diesem US-patentierten Mini tresor 
sind Ihre Schlüs  sel vor Lang  fin gern si cher. 
Wäh len Sie ein fach Ihren persönli chen 
4-stelligen Zah len code (je der zeit änder-
bar). Nennen Sie ihn jedem, der Zu gang zu 
Ihren Schlüs seln ha ben soll. So ver meiden 
Sie, dass viele Zweit   schlüs sel unterwegs 
sind und vielleicht sogar verloren oder 
ge stohlen werden. Und Sie können auch 
von un ter wegs, per Tele fon, je man dem den 
Code mitteilen.
Eine feste Montage ist nicht nötig.

Hängen Sie das wet terfeste Schloss 
einfach an Ihr Garten tor, Gar ten- oder 
Gewächs haus – auf Ih rem Grund stück 
finden sich si cher zahl reiche Mög lich kei-
ten. Ideal auch für Ihr Boot, Wohn   mo bil, 
Fe rien haus, Ihre Jagd hütte, Ihren Wein   -
keller, …
560 g schwere Kon struk tion.

Der Schenkel ist aus 10 mm Stahl 
ge fer tigt, der schwarze Safe aus sta bi  lem 
Zink. Das Zah len  schloss wird von der 
schwarzen Gum mi   um  man te lung verdeckt 
– und vor der Wit te  r ung ge schützt. Fasst 
5 Schlüs  sel bis zu ei ner Länge von 7 cm. 
Misst 19 x 7,3 x 3,5 cm (H x B x T). Wiegt 
560 g. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Schlüssel tresor      

Nr. 571-604-20     € 29,95

Bitte bedenken Sie bei 
Haus schlüsseln, Kfz- 

Schlüsseln usw.:
Ein Ver  sicherungs schutz 
besteht in der Regel nur, wenn 
Ihre Schlüssel oder dieser 
Mini-Safe in einem 
aufgebrochenen Raum, 
z. B. einer Garage, 
aufbewahrt wurden. In 
jedem Fall aber ist 
dieser Safe si che rer als 
„einfalls reiche“ 
Ver stecke, die doch 
jeder Ein brecher kennt.

Der bessere Badreiniger: 
haftet länger an Duschwänden, Becken, Armaturen. 

Löst Kalk und Schmutz fast von allein. 
Sprüh-Gel statt Flüssig-Spray. Hinterlässt spiegelnden Glanz  

ohne Scheuern, ohne Nachpolieren. 
Vergessen Sie übliche flüssige Antikalk- Reiniger. Dieser Profi- Kalk löser hat eine gel artige 

Konsistenz. Der Effekt: Nach dem Aufsprü hen bleibt der Reiniger länger 
an Dusch wänden, Arma turen, Flie sen, ... haften. So kann er optimal 
wirken und seine Rei ni gungs kraft voll entfalten (statt ohne 
großen Effekt schnell abzulaufen – wie sonst meist üblich).
Löst Kalk und Schmutz physikalisch – ähnlich wie ein 
Ultraschallbad.

Nur aufsprühen, einwirken lassen (oft  reichen schon 10 Minu-
ten), gut abspülen – sau ber. Auch in Ecken, Fugen, Rundun gen, wo 
Schwamm und Putztuch kaum hin kommen. Die dyna mischen 
Molekular- Strukturen des Gels durchdringen und unter wandern 
Kalk und Schmutz und lösen ihn in winzi gen Fragmenten vom 
Un ter grund ab. Scheuern oder Nachpo lieren überflüssig. Wasser-
basiert. Inhalt je Flasche: 500 ml. Im 2er-Set mit 1 Pump sprüh-
kopf. Hersteller: Thomas Oesterwinter GmbH & Co. KG, 
 Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, mo@oesterwinter.
net
•      Kalk weg, 1 Liter (2 Flaschen je 500 ml)       

Nr. 215-501-20      € 19,95

Achtung: Verursacht Haut reizungen.  
Verursacht schwere Augenreizungen.

Ihre wertvollen Holz möbel:  ganz einfach erfrischt 
und  gereinigt wie vom  professio nellen Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des berühmten Hamburger „Michels“  
erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.

Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 40 Jah ren der Ge heimtipp vieler 
Schrei ner, Res tau ra toren und Antiquitätenhändler. Der beste Beweis für seine Wirk sam keit: 
die 2009 aufgearbeitete Stein meyer- Orgel und die Holz aus klei dungen der Sakristei in der 
St. Michaelis Kirche, Hamburg. Wie neu erstrahlen die vormals ausgelaugten, er grauten 
Hölzer – tadellos gereinigt und im ur sprüng  lichen, warm leuch tenden Farb  ton. Mit diesem 
Möbel-Rege nera tor können jetzt auch Sie Ihren antiken und mo der nen Holz mö beln neue 
Leucht  kraft und Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle hellen und dunklen Holz arten und jede 
Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf ein weiches Tuch und reiben Sie damit die Hölzer ab. 
So gleich nehmen Mase rung und Farbton ihre urs prüng liche Schön heit an. 
Flecken und Grau schleier schwinden. Sogar stumpf gewordene Holzober-
flächen leuchten wieder. Lacke ge winnen ihre Elastizität zurück.
Reinigt, nährt und pflegt zugleich – nachhaltig und intensiv. Für 
alle Holz- und Lack arten.

Anders als weniger wertvolle Polituren enthält der Möbel-Regene ra-
tor kein Silikon. Ihre wertvol len Möbel ziehen dadurch weniger Staub 
und Schmutz an, und die natürliche At mung der Höl zer bleibt be wahrt. 
Auch für unbehandelte Hölzer (hier kann das Holz jedoch leicht nachdun-
keln). Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat erhält lichen Renu well Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. Ma schi nen-
wasch bar bis 60 °C. Hersteller: Martec 
Europa GmbH, Turmstr. 11, 78467 Kons-
tanz, DE, info@martec.swiss
•      Renuwell Möbel- Regenerator*, 500 ml 

Nr. 237-067-20     € 14,95  
(Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege tücher, 4er-Set  
Nr. 237-068-20     € 13,95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken und 
Eindringen in die Atemwege tödlich sein.

A_42_09.01_CS_FS25_074-075.indd   3A_42_09.01_CS_FS25_074-075.indd   3 20.01.25   14:4020.01.25   14:40



D_19_13.01_CS_FS25_076-077.indd   2D_19_13.01_CS_FS25_076-077.indd   2 14.01.25   10:2014.01.25   10:20

Speziell Adler- und Falken augen sind perfekt 
vor schädlichen Strahlen geschützt.

Der Trick: eingelagerte Öltröpf chen im Auge 
filtern schädliche Strahlen aus. Den noch sehen 
diese Greifvögel auch auf große Entfernung mit 
enormer Schärfe und unglaublicher Präzision 
– selbst kleins te Beutetiere.

Anders als bei einfachen 
Sonnen  brillen, die die Sicht meist 
stark ver dunkeln, sehen Sie die 
Objek te …

… hier angenehm getönt, dennoch 
kontrastreich und detailscharf.

Trendgerechtes Retro-Design im 
Fifties-Stil – perfekt für Männer…

… und Frauen.

Dank NASA- Technologie: 
 99,9 % UV-Schutz … 

dennoch kontrast reichere Sicht  
und enorme Detailschärfe.
Viel eleganter als sportliche Piloten- Brillen  

durch trendgerechtes Retro-Design im Fifties-Stil.
Beim Flug ins All sind Astro nau ten extrem starker Sonnen­

einstrahlung aus gesetzt. Bei der Ent wicklung dieser Son nen brille 
orientierte sich die NASA an einem Vorbild aus der Na tur: dem Auge 
des Adlers – bekannt für seine le gendäre Sehschärfe vor allem bei 
extrem hellem Licht. So entstand die Sonnenbrille, die ultimativen 
Schutz und perfekte Sehschärfe zugleich bietet. Wäh  rend herkömm­
liche Son  nen brillen durch ihre dunklen Gläser wahllos auch einen 
großen Teil des nütz lichen Lichts blockieren, kann hier sichtförderndes 
grünes, gelbes, oranges und ro  tes Licht die bernsteinfarbenen Glä   ser 
passieren. Das Er   gebnis: Ein an genehm getöntes Bild mit be  son   derer 
De tail  schär fe und kontrastreicher Wiedergabe von Objek ten. Auch bei 
extrem grellem Son nenlicht und auf große Distanzen. Ohne mit den 
Augen zu blinzeln. 
Die patentierten TriLenium Gold™-Linsen sind die einzigen von 
der renommierten U.S. Space Foundation zertifizierten Sonnen -
schutz-Gläser. 

Zwei hauchfeine Einzellinsen umschließen einen 3­Schicht­ UV­
Filter. Weder schädliche UVB­Strahlen im Wellenbereich von 280 bis 
315 nm noch UVA­Strahlen (315­400 nm) kön nen die Gläser durch­
dringen. Und auch das schädliche blaue Licht, das die Sehschärfe 
mindert, wird zuverlässig reduziert.
Sie erkennen Details besser und schneller. 

Der eingebaute 3­Schicht­Polarisationsfilm reduziert Licht reflexe 
und Spiegelungen, die durch Sonneneinstrahlung auf nasser Fahrbahn 
oder Wasser­ und Metallober flächen entstehen. Und erhöhen zugleich 
die Kontrast­ und Seh  schärfe – so ermüden Ihre Augen weniger schnell. 
Verwechseln Sie dieses Produkt nicht mit von weitem ähnlich 
aussehenden Eagle Eyes Sonnenbrillen. 

Unsere Brille ist mit einem umfangreichen Schutzpaket aus­
gestattet: Kratz­ und stoßfest, antistatisch, schmutz­, wasser­, fett­ und 
sogar salzwasserabweisend. Handgefertigtes, elegantes Gestell aus 
Kunststoff in Schildpatt­Optik. Opti maler Trage kom  fort: Mit nur 27,5 g 
leichter als viele andere Son nen brillen. Mit praktischem Transportcase 
und Stoffbeutel. Exklusiv bei Pro­Idee. Hersteller: Eagle Eyes Optics, 
23945 Calabasas Road, 91302 Calabasas, USA, customercare@
eagleeyes.com. Verantwortliche Person: Pro­Idee GmbH & Co. KG, 
Gut­Dämme­Straße 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      EAGLE EYES® Retro-Sonnenbrille       

Nr. 209­649­20      € 79,95

Wer könnte besser über den 
besten UV-Augenschutz 
Bescheid wissen als ein 

amerikanischer Astronaut?
„Ich trage EAGLE EYES®­ 
Brillen schon seit Jahren und 
ver lasse mich auf ihre 
hervor ragen den Eigenschaften in 
Sachen UV­ Schutz für meine 
Augen, Minderung des 
Blend effekts und Sicht ver bes­
serung.“
 Walter Cunningham, Apollo­7­
Astro naut (Eagle Eyes Optics, 
Pressemittei lung, Juni 2009)
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   Ruck-zuck Staub we        g:  auf Schränken, unter Betten, zwischen Möbeln.
Die perfekte Staubsaugerdüse             für bislang unerreichbare Stellen: ultraflach, 60 cm lang, mit Knickgelenk.

10 praktische Taschen. 
 Und        Schutz vor schädlicher UV-Strahlung.

Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.

Schluss mit anstrengendem 
Bücken, Trittleitern und 
Möbelrücken beim Staubsaugen. 
Schluss auch mit Staubmäusen, 
die sich unter Betten, hinter 
Schränken oder zwischen Möbel­

Ein extrem praktischer 
Reisebegleiter mit viel Stau­
raum für Geld, Papiere, Tickets, 
Handy, Stadtplan ... Alle 
Wert sachen tragen Sie sicher 
am Körper. Und die Hände 
bleiben frei. Der unbegrenzt 
haltbare UV­Schutz ist durch 
die dichte Webart der feinen 
Fasern gegeben und schützt so 
Ihre Haut vor über 96 % aller 
gefährlichen Sonnenstrahlen, 
die normale Kleidung sonst 
durchdringen können.
Stets angenehm trockenes 
Körper klima.

Dank 50 % Baumwolle 
fühlt sich Ihre Weste weich und 
natürlich an. Die andere Hälfte 
sind mikrofeine Polyester­Fa­
sern. Sie sind ausgerüstet und 
nehmen Feuchtigkeit rasch auf 
und transportieren sie unmittel­
bar an die Oberfläche. So 
trocknet das Material sehr 
schnell: Sie fühlen sich auch an 
heißen Tagen nie unangenehm 
verschwitzt.
Reisefreundlich und pflege-
leicht.

Die 300 g leichte Weste 
beansprucht im Koffer wenig 
Platz. Knittert kaum. Und nach 
dem Urlaub stecken Sie sie 
einfach in die Waschmaschine. 
4 geknöpfte Pattentaschen. 
2 Kartentaschen mit horizonta­
lem Eingriff und Knopfver­
schluss. 2 Doppel­Taschen mit 
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   Ruck-zuck Staub we        g:  auf Schränken, unter Betten, zwischen Möbeln.
Die perfekte Staubsaugerdüse             für bislang unerreichbare Stellen: ultraflach, 60 cm lang, mit Knickgelenk.

Die 12 (!) mm 
Ultra flach-Saug düse 
arbeitet mit 
8 Sauglöchern und 
deckt 22 x 4 cm 
Saugfläche in einem 
Zug ab.

Selten: das gesamte,  
natürliche Farbspek trum 

 der Saphire –  in einem 
Schmuckstück vereint. 

210 funkelnde Saphir- Rondelle  
in 10 Farben –  

die perfekte Kette  für den Sommer. 
Edelsteine bestimmen derzeit den 

Schmuck trend. Diese Saphir­ Kette ist jedoch 
nicht nur ange sag tes Trend­ Accessoire, 
sondern weitaus spekta ku lärer: Entgegen der 
gängigen Saphir­Farbassozia tion Blau 
fasziniert diese Kette durch alle Saphir­ Farben, 
die die Natur hervorbringt. Kein Vergleich zu 
vielen bunten Sommerketten aus gefärbten 
Steinen oder gar aus Kunst stoff.
Gemeinsam mit dem Diamanten, dem 
Rubin und dem Smaragd bildet der Saphir 
das Quartett der kostbarsten Edelsteine.

Saphire gehören mit der Mohs­ Härte 9 zu 
den härtesten Edelsteinen, nur der Diamant ist 
mit der Mohs­Härte 10 noch härter. Das 
Vorkommen von Saphiren beschränkt sich auf 
die Länder Sri Lanka, Indien, Myanmar, 
Thailand und Australien. Dabei gibt die Farbe 
oftmals Aufschluss über den Fundort. Die 
Vorkommen in Indien sind nahezu erschöpft. 
Der Preis für dortige Saphir­ Funde steigt 
deshalb deutlich an.
Rot, Pink, Rosa, Orange, Violett, Blau, 
Grün, Grau, Schwarz und Transpa rent…

… diese natürlichen Farben der Saphire 
in einer Reihe unterschiedli cher Nuancen 
erstrahlen noch schöner und erhalten ihre 
kristallklare Aus strah lung durch die 
 Facettierung der oval geschliffe nen 
Rondelle.
Gewicht: ca. 55 bis 60 ct (10-12 g ohne Ver-
schluss). Länge: 44 cm. Mit sicherem Steck- 
Verschluss aus 3 micron vergoldetem 925er-
Sterling- Silber. Hersteller: A. Ruppenthal KG, 
Mainzer Str. 104, 55743 Idar-Oberstein, DE, 
info@ruppenthal.com

•      Saphir-Kette      
Nr. 219­079­20     € 399,–

10 praktische Taschen. 
 Und        Schutz vor schädlicher UV-Strahlung.

Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.

 
Größe Nr.
48 344­076­20
50 344­078­20
52 344­079­20
54 344­080­20
56 344­081­20
58 344­082­20

stücken sammeln. Diese 60 cm lange Ultraflach­Saug düse benötigt 
gerade 12 (!) mm Zwischenraum zum gründlichen und mühelosen 
Saugen. Vertikal, horizontal und in jeder benötigten Winkelstellung 
von +125 bis ­65 Grad.
Innovative 8-Loch-Saugtechnologie: effizienter, schneller, 
einfacher.

Kein Vergleich zu üblichen Flachdüsen, die nur eine Saugöff­
nung an der Spitze haben. Die Ultraflach­Saug düse arbeitet mit 
8 Sauglöchern und deckt 22 x 4 cm Saugfläche in einem Zug ab. So 
sind Sie schneller fertig. Kein Quadratzentimeter bleibt ungesaugt. 
Und dank des kleineren Lochdurchmessers werden Münzen, 
Spielzeug, Haargummis, ... nicht versehentlich miteingesaugt.
Passt auf alle handelsüblichen Staubsauger mit 32/35 mm 
Rohrdurchmesser.

Aus Kunststoff. Misst 60 x 4 x 1,2 cm (L x B x H), wiegt 198 g. 
Hersteller: Advac International AS, Helleveien 284, 3790 Helle, 
NOR, dagfinn@advac.no. Verantwortliche Person: NTP New­Tech­
Products Handels GmbH, Nersinger Str. 14­16, 89275 Elchingen, 
DE, info@new­tech­products.com
•      Ultraflach-Saugdüse     Nr. 235­988­20    € 39,95

verdecktem Reißverschlussfach vorne 
und seitlicher Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reißver-
schluss. Länge in Gr. 50: 
64 cm. Farbe: Navy. 50 % 
Baumwolle, 50 % 
Polyamid. Futter: 100 % 
Polyester. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Pro-
Idee. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.
de

•      10-Taschen-Weste     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Entdecken Sie diese und mehr  
als 700 weitere Empfehlungen online:

Für Sie recherchiert, getestet  
und als beste Empfehlung ausgewählt.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer1 

URL: hps://www.proidee.at/?K=331172&H=02_A_75_O-00015717 
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Der Eyecatcher unter den Ergometern.
 Edle Materialien. Kompakter, leistungsstarker Trainings- 
computer.

Ihr bequemer Gartenstuhl wird jetzt noch  
komfortabler –  3-stufig behaglich beheizt.
Funktioniert kabellos. Ideal für Garten und Terrasse.
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Der Füllfederhalter,  der amerikanische Geschichte schrieb.
Erneut zu haben: der Esterbrook-Pen, eine Legende amerikani-
scher Politik und Kultur des 19. und 20. Jahrhunderts.

1 Paar Ohrringe – 2 Looks: tagsüber dezenter Perlen- Stecker, 
abends  auß ergewöhnlicher Perlen-Ohrring.
Der Clou: der aufsetzbare Jacket.

Perfekt in nur 10 Minuten: Ihre riesig geräumige Partylounge 
 für bis zu 30 (!) Personen. Sogar mit Tisch. 
Spektakulärer Blickfang, vielseitig nutzbar und extrem bequem. 
Pumpt sich einfach selber auf. 

Kultobjekt, Talisman, schön als Geschenk:  der 64er-
Käfer oder der 62er-T1 VW Bus als Schlüsselringleuchte.
Die legendären Klassiker im Taschenformat, mit leucht-
starken LED-Scheinwerfern.

Der bess ere 
Bodensauger: 
 kraftvoll, wendig 
und beson ders 
komfortabel. Zum 
sehr guten Preis.
850 W High-Effi-
ciency-Motor. Stu - 
fen lose Saugkraft-
regulierung. 11 m (!) 
Aktionsradius. 
HEPA 14 Partikel - 
filter, ... Bestnote 
„sehr gut“ (1,0)  
beim TECHNIK  
ZU HAUSE- Test  
(11/2021).
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Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.
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Automatischer Backup-Speicher statt Cloud: 
 der sichere Ort für Ihre Fotos -und Videos.

Der iXflash Cube: speichert Aufnahmen von iPhone/iPad selbsttätig beim Laden.  
Keine Abo-Kosten und Sie müssen sich um nichts kümmern.

Wahlweise für USB-C- oder 
USB-A-Ladetechnologie 
erhältlich.

Endlich müssen Sie sich nicht mehr um die Sicherung Ihrer 
Fotos und Videos auf dem iPhone/iPad sorgen. Das erledigt der 
iXflash Cube jetzt automatisch für Sie. Tagesaktuell und praktisch 
nebenbei – immer während Ihr Mobilgerät lädt. Sie müssen nichts 
weiter tun, als den kompakten Speicher zwischen Ladekabel und 
Netzteil zu stecken. Einzigartige Erinnerungsfotos, Urlaubsvideos, 
Selfies, ... werden im Originalformat geordnet abgelegt. Unerreich-
bar für Hacker und auf jedem iOS-Mobilgerät 1:1 wiederherstellbar.
Nie wieder Fotos und Videos vom Handy löschen, um Platz für 
neue zu schaffen.

Unabhängig von den automatisierten Backups können Sie 

ausgewählte Bilddaten leicht auch manuell auf den Cube übertra-
gen, bevor Sie den Speicherplatz auf dem Handy wieder freigeben.
1 iXflash Cube – bis zu 8 Nutzer.

Die Berechtigungen für den Zugriff legen Sie in der einmalig 
vorab zu installierenden Begleit-App (iOS, kostenlos) fest.
Keine Abo-Gebühren (wie bei Cloud-Speichern üblich). Keine 
Zusatz- oder Folgekosten.

In 2 Speichergrößen wahlweise für USB-C- oder USB-A- 
Ladetechnologie. Apple MFi Certified.* Misst 2,3 x 2,6 x 4,5 cm, 
wiegt 15 g. Hersteller: DTM Fulfillment GmbH, Mainzer 
Straße 131, 65187 Wiesbaden, DE, info@dtm-fulfillment.eu
iXflash Cube
•     128 GB/USB A     Nr. 236-887-20     €   69,95
•     256 GB/USB A     Nr. 236-889-20     €   89,95
•     512 GB/USB A     Nr. 237-559-20     € 149,95
•     128 GB/USB C     Nr. 236-888-20     €   74,95
•     256 GB/USB C     Nr. 236-900-20     €   94,95
•     512 GB/USB C     Nr. 237-558-20     € 149,95

*Weitere Informationen finden Sie unter support.apple.com/de-de/111807

Modernste 3D-Hybrid-Technologie schützt Steinoberflächen  
vor Verschmutzung, Verfärbung und Grünbewuchs. Für Jahre.

Genialer Abperl- und Selbstreinigungs-Effekt nach dem Vorbild des Lotosblatts.
Mühen Sie sich nicht länger im Kampf gegen Grünbelag und 

tiefsitzenden Schmutz auf Ihren Gehweg- und Terrassenplatten, 
Terrakotta- und Steingefäßen, Pflastersteinen, Hauswänden, ... 
Diese unsichtbare 
3D- Hybrid- Beschichtung 
schützt offenporigen 
Natur- und Kunststein 
für Jahre vor Verschmut-
zung, Bewuchs und 
Verwitterung. Nach dem 
Vorbild des Lotosblatts.
Flüssigkeiten perlen ab. 
Schmutz haftet nicht 
an. Moose, Pilze und 
Algen haben keine 
Chance.

Die 3D-Hybrid- Beschichtung dringt besonders tief in offen-
porigen Ober flächen ein und bildet eine stark wasser- und 
schmutzabweisende 3D-Schutzbeschichtung. Nässe und in 
(Regen-)Wasser gelöster Schmutz können nicht eindringen. 
Grünbewuchs wird stark reduziert, da den Organismen Wasser zum 
Leben fehlt. Saugende Fassaden, Grabsteine, Steinböden innen und 
außen, ... wirken anhaltend gepflegt. Verunreinigungen aus der 
Luft setzen sich nicht fest, sondern regnen weitgehend ab und/oder 
sind mit dem Wasserschlauch im Nu entfernt.

Extrem abriebfest. Temperatur-, frost- und UV-beständig, 
dennoch zu 100 % atmungsaktiv.

Weder Hochdruckreiniger noch Haushalts- und Industrie-
reiniger, Salzwasser, Säuren oder andere Chemikalien 
können die 3D-Hybrid- Beschichtung zerstören. Haltbar-
keit bis zu 5 Jahre. Danach jederzeit wieder anwendbar.
In Deutschland ent wickeltes und produziertes 
Qualitäts produkt.

Einfach 1 Liter Konzentrat in eine Gartenspritze 
geben, mit 4 Litern Wasser auffüllen (Mischverhältnis 1:4) 
und auf die vorab gereinigten Flächen auftragen (reicht für 
ca. 60-65 m²). Geeignet für alle porösen, saugende 
mineralischen Oberflächen. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Hersteller: Thomas Oesterwinter GmbH & Co. KG, 
Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, mo@ 
oesterwinter.net

•      3D-Hybrid-Beschichtung, 1 Liter Konzentrat      
Nr. 237-496-20     € 49,95     

Nutzen Sie die 3D-Hybrid-Beschichtung innen und außen z. B. für:
• Fassaden • Grabsteine • Steinstatuen • Terrakotta gefäße • Gartenbrunnen 
• Pflastersteine • Kopfsteinpflaster • verputzte/verklinkerte Wände • gemauerte 
Grills • Waschbetonplatten • Beton • Garten-, Gehweg- und Terrassenplatten 
• Garageneinfahrt • Garagen- und Werkstattböden • Dachziegel • Treppenstufen 
• Naturstein böden • Granitflächen • Steinpaneele

Ihre Bodenplatten, Fassaden, Gartenelemente aus Stein, ... 
erhalten eine wasser- und schmutzabweisende Beschichtung 
und wirken anhaltend gepflegt.
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Der patentierte Bürstenkopf 
arbeitet mit gegenläufig rotieren-
den Borsten – für ein optimiertes 
Reinigungsergebnis und krafts-
parende Laufruhe.

Zusatz-Bürstenköpfe jeweils 
separat erhältlich (weich, mittel 
oder hart). 1 mittelharte Bürste im 
Lieferumfang.

1 mittelharte Universalbürste, 
1 Akku und 1 Ladegerät im 
Lieferumfang enthalten.

Perfekt sogar zur Unterwasser-
reinigung. Stufenlos schwenk- 
und arretierbar (-15 bis 90°).

80 cm-Stielverlängerung separat 
erhältlich.

 Die akkubetriebene Reinigungs büste der neuen Generation.
Schnell, gründlich und laufruhig wie nie: der patentierte Bürstenkopf mit gegenläufig rotierenden Borsten.  

Perfekt zur Trocken-, Nass- und sogar Unterwasserreinigung nahezu aller Oberflächen.
Vergessen Sie mühsames Schrubben und Scheuern von Hand. 

Viel leichter und schneller reinigen Sie Terrasse, Gehwege, Wohnmo-
bil, Gartenmöbel, ... mit dieser akkubetriebenen Nass-/Trockenbürste. 
Anders als herkömmliche Elektro-Bürsten arbeitet die patentierte 
Twin Brush® mit 2 gegenläufig rotierenden Bürstenkränzen. Das 
optimiert das Reinigungsergebnis und bewirkt eine kraftsparende 
Laufruhe. Ohne sonst übliches Rucken und anstrengendes Gegen-
steuern.
Entfernt selbst festsitzenden Schmutz. Nass oder trocken. Bis in 
jede Ecke und Fuge.

Einfach den Bürstenkopf ohne großen Druck über die Fläche 
führen. Die rotierenden Borsten entfernen selbst hartnäckigen 
Schmutz und Grünbeläge, ohne den Oberflächen zu schaden. Für eine 
kontinuierliche Wasserzufuhr ist ein Schlauchanschluss integriert.

Sogar zur Unterwasserreinigung einsetzbar.
Wasserdicht inkl. Akku-Box (IPX7). Perfekt für 

Schwimmbad, Bootsrumpf, Unterwasserleuchten.
Für jede Aufgabe der richtige Borstenkopf. Stufenlos 
schwenk-/arretierbar (-15 bis 90°).

Mittelharte Universalbürste mitgeliefert. Ein weicher 
Borstenkopf (z. B. für Solarmodule) sowie ein harter Borsten-
kopf (Gehwege, Beton) sind separat erhältlich.
18 V/2.000 mAh Lithium-Ionen-Akku für bis zu 60 Minuten 
Dauereinsatz (Zweit-Akku separat erhältlich).

Ladezeit ca. 1 Std. (Ladegerät mitgeliefert). Elektro-Schrub-
ber aus Aluminium und robustem Kunststoff. Länge 163 - 
171 cm (je nach Stellung des Kopfs). 80 cm-Stielverlängerung 
separat erhältlich. Wiegt 3,9 kg. Gratis bei Pro-Idee: 36 Mon-

ate Langzeitgarantie.
Hersteller: Batavia B.V., 

Weth Wassebaliestraat 6 D, 
7951 STAPHORST, NL, 
info@batavia.eu
•      Twin Brush®  

Elektro- Schrubber      
Nr. 235-751-20      
€ 199,95

•      Zusatz- Bürstenkopf 
weich (schwarz)      
Nr. 235-763-20     € 19,95

•      Zusatz-Bürstenkopf 
mittel (blau)      
Nr. 235-764-20     € 19,95

•      Zusatz-Bürstenkopf  
hart (grau)       
Nr. 236-405-20     € 19,95

•      Stielverlängerung, 80 cm      
Nr. 235-814-20     € 29,95

•      Zweit-Akku     
Nr. 236-356-20     € 29,95
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Schluss mit unverhofft 
leeren Gasflaschen:  
im Terrassen heizer, 

beim  Grillen, 
im Wohnmobil,  

auf dem Boot, …
Der präzise Füllstands-Messer:  

ermittelt in Sekunden, wie viel Vorrat 
noch in Ihrer Gasflasche ist. 

Kein mühsames Abklemmen, 
Aus bauen, Wiegen. Jetzt ermitteln Sie 
das Fülllevel Ihrer Propan-/Butan-Gas-
flasche in Sekunden und auf den Punkt 
genau. Bequem per Knopfdruck, 
gefahrlos per Ultraschall. Perfekt beim 
Grillen, im Wohn mobil, auf dem 
Boot, … 
Einfach nur an der Flaschenwand 
entlangschieben.

Gaslevel- Anzeiger ein schalten: Die 
ein gebaute LED leuchtet rot. Dann das 
Gerät von oben nach unten bewegen: 
Sobald Sie den Füllstand erreichen, 
wechselt die LED auf Grün.
Geeignet für alle handelsüb li chen 
Propan- und Butan gas flaschen mit 
5, 11 und 33 kg.

Immer griffbereit: haftet durch 
einge baute Neodym- Magnete an jeder 
ferromagnetischen Gasflasche. In 
grau- blau. Misst 3 x 6 x 1,5 cm (B x H x 
T), wiegt 35 g. Die mitgelieferte 
Lithium- Knopf zelle (CR2032) reicht für 
ca. 2.000 Messungen. Hersteller: 
Gaslock GmbH, Hombrucher Weg 19, 
58638 Iserlohn, DE, info@gaslock.de
•      Gaslevel-Anzeiger      

Nr. 221-108-20     € 29,95
•      Ersatz-Knopfzellen,  

CR2032, 2er-Set      
Nr. 227-675-20     Preis s. online

Japanische Schmiedekunst 
trifft deutsche Klingenlegierung.

Präziser Allesschnei der im Garten und im Haus.
Ob Trauben lese, Schnitt von Blumen, 

Zweigen, Bindedraht, … Diese Schere ist bei 
vielen Profis täglich im Einsatz. Ihr Geheim-
nis: In einer renommierten japanischen 
Manufaktur wird sie traditionell aus 
hoch wertigem Karbon stahl gefertigt – und ist 
so besonders schnitthaltig und verschleißfest. 
Eine zweite, legierte Lage macht sie zudem 
rostträge und zug fähig. Per fekt im Haushalt, 
Hobbyraum, Garten, ...
57-58 HRC*: hart wie für Küchen messer 
aus bester 
Produk tion. 

Die ergonomi-
schen Stahlgriffe 
mit Ver bin dungs-
feder sind 
rutschfest 
PVC- ummantelt. 
Auch kleinere 
Hände werden die 
leichte, handliche 
Schere lieben.

Misst 18,7 x 
5 cm (L x B), 
wiegt nur 110 g. 
Neben unserer 
Langzeitgarantie 

gibt der Hersteller 5 Jahre Garantie. 
Hersteller: Garten Primus GmbH, 
Karl-Heinz-Beckurts-Str. 13, 52428 Jülich, 
DE, info@garten-primus.de
•      Wunderschere      

Nr. 217-974-20     € 24,95
* HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist die 

internationale Maßeinheit für die Härte eines 
Werkstoffs, die üblicherweise für Messerklingen 
angewendet wird.

Die bessere Handschaufel:  kappt mühelos 
Wurzelgeflecht und dringt leicht auch in harte Böden.

Spart Kraft, Zeit und etliche andere Gartenwerkzeuge.
Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrer 

herkömmlichen Pflanzkelle. Diese kraftvolle 
Handschaufel erleichtert Ihnen die Gartenar-
beit enorm. Die 3-zackige Spitze reduziert 
den Widerstand und fixiert die Schaufel 
beim Einstechen. So dringen Sie viel leichter 
auch in schwere Böden und graben punktge-
nau an der gewünschten Stelle. Dabei 
durchtrennen die scharfen Sägezähne an 
beiden Blattseiten mühelos Wurzelgeflechte 
und kleinere Zweige, die beim Pflanzen im 
Weg sind. Sie sparen Kraft und zusätzlichen 
Aufwand und kommen schneller voran.
Genial vielseitig nutzbar. In einem 
Unkrautharke, 
Hand rechen, 
Moos kratzer, ...

Sie benötigen 
kaum noch 
andere Gartenge-
räte für die 
Pflege und 
Bepflanzung 
Ihrer Beete und 
Hochbeete, 
Balkonkästen, 
Blumenkübel, ... 

Aus extrem hartem Mangan stahl: 
rostbeständig, bruchfest und langlebig.

Rutschfester Griff aus beständigem 
PVC. Leicht gebogen für optimale Ergono-
mie und Hebelwirkung. Misst ca. 39,3 x 
10,3 x 3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 900 g. 
Mit Aufhängeöse und Flaschenöffner. Inkl. 
Schutzhülle. Hersteller: Industex S.L., Av. P. 
Catalans, 34, 8th Floor, 08950 Esplugues de 
Llobregat Barcelona, ES, industex@
industex.com
•      Sägezahn-Handschaufel      

Nr. 236-519-20     € 19,95
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service@proidee.at

Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)

Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach   

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Mandant: PI 

Land: AT 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIATCSKatalog20Frühjahr-Sommer3 

URL: hps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00015683 

 

Intuitiv per Daumendruck umschaltbar.

Wasserdicht (IPX8) – übersteht Untertau-
chen bis in 2 m Tiefe.

Bietet ultrahelles Flutlicht 
oder fokussiertes, bis zu 
600 m (!) weit reichendes 
Spotlicht.

Der kompakte Kraftprotz unter den Akku-Taschenlampen. 
7.000 Lumen. 600 m (!) Leuchtweite.

Wasserdicht (IPX8). Sturzfest und nahezu unzerstörbar. Perfekt für Abenteuer und alle Outdoor-Aktivitäten.
Außergewöhnlich kurz und kompakt. Und doch eine vollwerti-

ge Outdoor-Taschenlampe mit sagenhaften 7.000 Lumen Leucht-
leistung (statt oft nur 2.500 lm). Ausgerüstet mit einem kraftvollen 
6.500 mAh-Lithium-Ionen-Akku und den praktischen Funktionen 
viel größerer und schwererer Profi-Taschenlampen.
Ultrahelles Flutlicht oder fokussiertes, bis zu 600 m (!) weit 
reichendes Spotlicht. Intuitiv per Daumendruck umschaltbar.

10 Hochleistungs-LEDs liefern Licht, genau wie Sie es 
brauchen: in 2 Strahlarten und jeweils 7 Lichtstufen (statt oft 
nur 3). Zusätzliches Farblicht (Rot, Grün, Blau) macht das 
Powerpaket zum optimalen Begleiter bei der Jagd, beim Angeln, 
Geo-Caching, ...
Wärmesensor und Kühlrippen verhindern Überhitzung.

Bevor die Gehäusetemperatur 50 °C überschreitet, reduziert 
die Sensorelektronik die Leuchtstärke automatisch.

24 Wattstunden (Wh) Akku-Kapazität für bis zu 43,5 Stunden 
fokussiertes Licht auf niedrigster Stufe (50 lm).

Ladezeit ca. 5 Std. (magnetisches USB-C-Kabel mitgeliefert, 
Netzadapter separat erhältlich).
13 cm kurz. 462 g leicht. Wasserdicht (IPX8), sturzfest und 
nahezu unzerstörbar.

Das hart eloxierte Aluminiumgehäuse liegt dank der struktu-
rierten Silikonummantelung sicher in der Hand und übersteht 
Stürze aus 1,5 m Höhe so schadlos wie dauerhaftes Untertauchen 
bis in 2 m Tiefe. L 13 cm, Leuchtenkopf 6,5 cm Ø, Gehäuse 
4,4 cm Ø. Anzeigen für Ladestand, Lichtstufe und Lichtfarbe. Inkl. 
Holster und Trageschlaufe. Hersteller: Olight GmbH, Max-Planck-
Str. 7, 65719 Hofheim am Taunus, DE, kontakt@olightstore.de
•    7.000 Lumen Kompakt-Taschenlampe 
      Nr. 237-478-20     € 197,55
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